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第1章 調査の目的

本調査は，鎌倉市民の観光の状況や行政の観光施策に対する意識を把握するために実施したものであ
る。より具体的な目的は，本調査によって鎌倉市における効果的な観光施策を探ると共に，それら施策
の効果的な周知方法を明らかにすることで，市民の生活満足度向上に寄与することである。加えて，学
術的には，地域住民の観光に対する評価がどのような詳細な項目の評価と関連しているのか，その関係
性の市内における地域的差異を理解することを目的としている。日本でも，オーバーツーリズムに関す
る住民への意識調査が行われており（西川 2021など），英語圏と同様の指標を用いようとする傾向も
出てきた（佐々木 2006）。しかし，実際に英語圏における観光系学術誌で日本の事例が比較対象として
議論されることは大変少ない。また，一つの観光地であっても，住民の意識や受け止めは，よりミクロ
な地域で異なることが容易に想定されるが，その側面について分析したものは英語圏においても大変少
なくなっている。指標自体は英語圏で開発されたものを使用することは可能であることから（Dogan et

al. 2015），本調査の実施によって日本のオーバーツーリズムと地域住民の関係性を世界に発信すること
も可能となる。
総じて，世界の観光地との比較を念頭に，地域住民の観光に対する評価について理解すること，そし

て，それに基づいた効果的なオーバーツーリズム対策を探り，鎌倉市民に対する観光政策の効果的な周
知方法への解明につながることが期待されるものである。なお，横浜市立大学は，2021年 3月に鎌倉市
と連携・協力に関する協定を締結している。本調査はこの協定（データ活用に関する包括連携協定）及
び協定に基づく仮名加工情報を用いた住民意識の分析に関する覚書に基づき，鎌倉市と共同で実施する
ものであり，調査結果は市の政策立案や市政運営の基礎資料として活用されることも期待されている。
具体的には，鎌倉市の効果的な観光施策の設定，かつその効果検証，そして全ての年代の市民に的確に
伝わる情報伝達の実践につながることが期待される。

（有馬貴之）
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第2章 調査の方法

2.1 調査計画の概要
2.1.1 郵送調査の概要

(a) 調査対象：2023年 11月 1日時点で鎌倉市の住民基本台帳に登録されている，2023年 10月 31日
現在で 18歳以上 80歳未満の個人（1943年 11月 1日生～2005年 10月 31日生）

(b) 調査方法：郵送調査法

(c) 調査対象者数：2,500名

(d) 標本抽出方法：住民基本台帳からの層化系統抽出法

(e) 調査期間：2023年 12月 6日（水）から 2024年 2月 13日（火）

2.1.2 郵送調査の実施方法

(a) 調査の実施に当たっては，鎌倉市と横浜市立大学の間で「データ活用に関する包括連携協定に基
づく仮名加工情報を用いた住民意識の分析に関する覚書」を締結した。

(b) 横浜市立大学では，八景キャンパス等研究倫理委員会による研究倫理審査の承認を得た。

(c) 個人情報にかかわる全ての作業 (対象者の抽出，宛名ラベル作成および貼り付け，調査票・督促
状・謝礼の発送，調査票の回収) は鎌倉市が担当した。横浜市立大学は，個人情報に触れない作
業 (送付物の作成，調査票の整理，データの入力・集計分析) を担当した。

(d) 住民基本台帳からの標本抽出は鎌倉市が行った。

(e) 抽出した対象者には個人識別番号を付け，個人識別番号を付した調査票を当該対象者に送付した。
回答は無記名とした。

(f) 送付物は，次のとおりである。

【調査票の送付】

• 対象者に対して，①送付用封筒 (角 2緑色・切手貼付済)，②両面印刷された調査票 (A4版
表裏４枚８ページ)，③調査協力依頼状 (A4版表面のみ 1枚，鎌倉市長と横浜市立大学理事
長の連名・印影省略)，④アニマル付箋，⑤返信用封筒 (長 3・切手貼付済) を送付した。
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2.2. 標本抽出の方法と調査の実施

• 横浜市立大学では②から⑤を①に封入・封緘し，鎌倉市は印刷した宛名ラベルを送付用封筒
に貼付した上で発送した。

【督促礼状の送付】

• 対象者全員に対して，ハガキを送付した。

• 横浜市立大学では，調査協力のお礼と督促の文面を印刷し，切手を貼付したハガキを用意し
た。鎌倉市では，印刷した宛名ラベルを貼付した上で発送した。

(g) 調査票の返送先は鎌倉市役所とし，鎌倉市では各調査票の到着日を記録した。返送された調査票
は，返信用封筒に対象者の住所あるいは氏名が記載されていた場合には，鎌倉市役所において開
封して調査票のみを，そうでない場合には開封せずに返信用封筒ごと横浜市立大学に引き渡した。

2.1.3 調査項目

調査項目は全 37問である。項目は基本的に複数の選択肢の中から 1つを選んでもらう形式であった。
ただしQ26（子どもの学校段階），Q29（使用する交通機関），Q34（地域情報の入手媒体），Q35（地域
情報の入手を希望する媒体）は複数の選択肢を選んでもらう形式であった。また，Q33（１年間の旅行
回数）は回数を数字を記入してもらう形式であった。

2.2 標本抽出の方法と調査の実施
2.2.1 標本抽出の方法

標本は，地域（鎌倉地域・腰越地域・深沢地域・大船地域・玉縄地域）を層とした層化系統抽出法で
抽出した。標本全体のサイズは n = 2, 500 であり，各層への割当標本人数は以下の方法で定めた。ま
ず，オーバーツーリズムが特に問題となっていると考えられる鎌倉地域と腰越地域には，より大きな標
本を割り当てることとした。また，標本全体の不等加重効果（2.3.1節参照）が過大とならないこと，地
域間で標準誤差が大きく異ならないことを基準として，以下の算出式で求めることとした。

n∗地域 = C∗地域 + round
(
450×

N∗地域
N

)
(2.1)

ただし，
C∗地域 =

{
500 ：鎌倉地域・腰越地域
350 ：深沢地域・大船地域・玉縄地域

であり，N∗地域 は各地域の 2023年 6月 30日現在の 18歳以上 80歳未満人口，N = 130, 921 はそれら
の合計，round(·) は小数点以下を四捨五入する関数である。
各地域への割当標本人数 n∗地域 は表 2.1のとおりとなった。抽出ウェイト（=N∗地域/n∗地域）の不等

加重効果は UWE = 1.072となり，各地域の 2×標準誤差 は 6ポイント前後となった。ただし標準誤
差は，回収率として 50%を想定し，(2× n∗地域)

−1/2 で求めた。
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第 2章 調査の方法

表 2.1: 割当標本人数

18歳以上80歳未満人口 
（2023年6月30日） 割当標本人数 抽出ウェイト 2×標準誤差 

(回収率50%)
鎌倉地域 34,895 620 56.29 5.68
腰越地域 17,815 561 31.74 5.97
深沢地域 25,215 437 57.74 6.77
大船地域 34,410 468 73.48 6.54
玉縄地域 18,586 414 44.91 6.95
合計 130,921 2,500

標本抽出は，2023年 11月 1日時点の住民基本台帳に基づき，鎌倉市が行った。なお，予備標本とし
て各地域 10人を追加して抽出を行った。そのため，抽出した人数は合計で 2,550人である。
鎌倉市は，抽出した対象者に地域ごとに個人識別番号を付与し，2,550人分の個人識別番号・郵便番
号・生年月日・性別の情報を横浜市立大学に伝えた。

2.2.2 調査の実施

調査票は 2023年 12月 6日（水）に鎌倉市役所から発送した。各地域において，抽出した名簿の上か
ら順に，表 2.1に示した割当標本人数分の対象者を発送の対象とした。つまり，合計で 2,500人の対象
者に調査票を発送した。その際，調査協力依頼状において，2023年 12月 28日（木）までに調査票を
投函するよう依頼した。
2023年 12月 11日（月）までに，宛先不明で返送された調査票が 8件となった。そこで各地域にお

いて，予備標本の中から，宛先不明で返送された人数分の追加の対象者に対して，調査票を発送した。
結果として，合計では 2,508人の対象者に調査票を発送した。
2023年 12月 20日（水）には，宛先不明の対象者および拒否・死亡・転居の連絡があった対象者を除

いた全ての調査票発送者に対して，督促礼状を発送した。督促礼状では，未返送の場合には 2024年 1

月 8日（月）頃までに投函するよう依頼を行った。

表 2.2: 回収状況

鎌倉地域 腰越地域 深沢地域 大船地域 玉縄地域 合計
回収 380 314 275 265 256 1,490
無効回収 1 1
個人識別番号不明 1 1 2
拒否 1 1
障害 1 1
未回収 239 245 161 201 157 1,003
死亡 1 1
転居 1 1
宛先不明 4 1 2 1 8
合計 620 565 438 470 415 2,508

調査票の到着は，2024年 2月 13日（火）が最後となった。回収状況は表 2.2に示すとおりである。な
お，無効回収とは記入された回答が全て同一である調査票である。また個人識別番号不明とは，調査票
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2.2. 標本抽出の方法と調査の実施

に付された個人識別番号が切り取られていたため，抽出名簿との照合ができない調査票である。無効回
収・個人識別番号不明ともに回答は記入されているが，本報告書では，それらを除いた 1,490件を回収
標本 R として扱う。
対象外である死亡・転居・宛先不明を除いた 2,498件に対する回収率は，件数ベースでは 59.6%（=

1, 490/2, 498）であり，抽出ウェイト（2.3.2節参照）を用いると 59.8%（= 77, 877/130, 259）である。
図 2.1には，調査実施期間中の累積回収率（件数ベース）を示した。ただし，横軸は鎌倉市役所への

調査票の到着日である。

調査票発送

督促礼状発送
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図 2.1: 累積回収率（件数ベース）
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第 2章 調査の方法

また表 2.3には，地域ごとの性・年齢層別の回収数の内訳を示した。

表 2.3: 性・年齢層別の人口と回収数

性別 年齢層
18歳以上80歳未満人口（2023年9月30日） 回収数

鎌倉地域 腰越地域 深沢地域 大船地域 玉縄地域 合計 鎌倉地域 腰越地域 深沢地域 大船地域 玉縄地域 合計
男性 18～24歳 1,265 728 1,024 1,388 841 5,246 11 9 5 8 6 39

25～34歳 1,326 690 1,251 2,386 1,055 6,708 13 12 8 16 8 57
35～44歳 2,156 1,028 1,841 3,036 1,303 9,364 15 10 12 17 15 69
45～49歳 1,849 808 1,286 1,787 930 6,660 17 12 18 9 9 65
50～54歳 2,135 1,087 1,484 2,005 1,153 7,864 25 15 13 19 21 93
55～59歳 1,923 1,103 1,385 1,690 950 7,051 24 15 21 11 14 85
60～64歳 1,551 881 1,096 1,404 783 5,715 17 9 18 13 13 70
65～69歳 1,178 733 865 1,072 615 4,463 16 23 18 5 11 73
70～74歳 1,417 696 1,006 1,250 697 5,066 19 17 9 12 12 69
75～79歳 1,513 755 967 1,058 700 4,993 25 18 12 9 14 78
合計 16,313 8,509 12,205 17,076 9,027 63,130 182 140 134 119 123 698

女性 18～24歳 1,284 718 1,052 1,402 894 5,350 15 4 8 7 12 46
25～34歳 1,483 709 1,290 2,310 1,073 6,865 7 11 13 13 10 54
35～44歳 2,657 1,207 1,940 2,960 1,330 10,094 21 14 22 22 17 96
45～49歳 2,120 954 1,319 1,800 957 7,150 21 21 9 11 11 73
50～54歳 2,439 1,185 1,558 1,987 1,164 8,333 24 20 24 18 19 105
55～59歳 1,981 1,045 1,301 1,655 943 6,925 26 30 14 18 14 102
60～64歳 1,525 919 1,049 1,334 760 5,587 15 16 11 9 9 60
65～69歳 1,301 722 930 1,113 623 4,689 18 16 9 15 13 71
70～74歳 1,746 838 1,215 1,391 878 6,068 24 24 14 16 12 90
75～79歳 1,982 966 1,309 1,357 933 6,547 27 18 17 17 16 95
合計 18,518 9,263 12,963 17,309 9,555 67,608 198 174 141 146 133 792

合計 34,831 17,772 25,168 34,385 18,582 130,738 380 314 275 265 256 1,490

2.3 推定の方法
2.3.1 推定の方法

本報告書では，母集団における平均あるいは割合の推定量として以下を用いる。

p̂ =
∑

i∈R
wc
iyi

/
∑

i∈R
wc
i (2.2)

R は回収標本であり，yi は R に含まれる第 i 個人の回答である。回答選択肢の割合を推定する場合に
は，yi は，当該回答選択肢に該当であれば 1，そうでなければ 0という値をとる指示変数である。また
wc
i は第 i 個人に与えられるウェイトであり，次式で求める。

wc
i = wigi,Ngi,C (2.3)

ただし，wi は抽出ウェイト，gi,N は未回収を補正するための調整ウェイト，gi,C は母集団サイズを用
いたキャリブレーションのための調整ウェイトである。各ウェイトの算出方法は以下のとおりである。
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2.3.2 抽出ウェイト

標本は層化系統抽出法で抽出されているため，第 h 層に属する第 i 個人の抽出ウェイトは次式で求
める。

wi =
Nh

nh
(2.4)

ただし，Nh は表 2.3に示す 2023年 9月 30日現在の第 h 層の 18歳以上 80歳未満人口であり，nh は
表 2.2に示す第 h 層の調査票発送人数である。

2.3.3 未回収補正のための調整ウェイト

未回収補正のための調整ウェイト gi,N は，対象者をいくつかのグループに分類し，グループごとの
回収率の逆数として求める。グループを分ける変数の候補には，個人レベルの変数と町レベルの変数を
用いた。

表 2.4: 未回収補正用変数の候補

レベル 変数名 内容
個人 性別 性別

年齢層 10歳刻み年齢層
協力態度 調査への協力態度

町 T03 １５歳未満割合 15歳未満の割合
T03 １５～６４歳割合 15歳以上 64歳以下の割合
T03 ７５歳以上割合 75歳以上の割合
T04 未婚率 未婚の割合
T04 未婚対有配偶 有配偶に対する未婚の比率
T05 02 単身世帯率 単身世帯の割合
T05 02 ５人以上世帯率 5人以上世帯の割合
T06 01 核家族世帯率 核家族世帯の割合
T06 01 夫婦のみ世帯率 夫婦のみ世帯の割合
T06 02 核家族世帯率 核家族世帯員の割合
T06 02 夫婦のみ世帯率 夫婦のみ世帯員の割合
T07 01 持ち家率 持ち家世帯の割合
T07 01 民営の借家率 民営の借家世帯の割合
T07 02 持ち家率 持ち家世帯員の割合
T07 02 民営の借家率 民営の借家世帯員の割合
T08 01 一戸建率 一戸建世帯の割合
T08 01 共同住宅３階建以上率 共同住宅３階建以上世帯の割合
T08 02 一戸建率 一戸建世帯員の割合
T08 02 共同住宅３階建以上率 共同住宅３階建以上世帯員の割合
T09 労働力人口率 労働力人口の割合
T09 労働力対非労働力 非労働力人口に対する労働力人口の比率
T10 雇用者率 雇用者の割合
T11 第３次産業率 第 3次産業の割合
T11 情報金融学術業率 情報通信業，金融業・保険業，学術研究・専門・技術サービス業の割合
T11 小売宿泊業率 卸売業・小売業，宿泊業・飲食サービス業の割合
T12 管理専門従事者率 管理的職業従事者，専門的・技術的職業従事者の割合
T12 販売サービス従事者率 販売従事者，サービス職業従事者の割合
T13 大卒率 大学，大学院卒業者の割合
T16 01 自市で従業通学率 自市区町村で従業・通学の割合
T17 01 鉄道率 鉄道・電車の割合
T18 ５年未満率 居住期間 5年未満の割合
T19 現住所率 5年前の常住地が現住所の割合
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第 2章 調査の方法

個人レベルの変数としては，性別（男・女），年齢層（10歳代・20歳代・30歳代・40歳代・50歳代・
60歳代・70歳代），調査への協力態度（積極・非積極）を用いた。性別と年齢層は，標本抽出時の住民
基本台帳の情報を用いた。また調査への協力態度については，回答者のうち調査票の到着日が 2023年
12月 11日から 15日かつQ37再協力の意向の質問への回答が「1 必ず答えるようにしたい」とした 160

名を「積極」とし，他の回答者や未回答者を「非積極」とした (土屋, 2006; 2010)。
町レベルの変数には，2020年国勢調査結果を用いた。具体的な変数は表 2.4のとおりであり，変数名
の先頭のTに続く数字は小地域集計の表番号である。
次に，回収率を求めるグループへ対象者を分類する方法としては，決定木を用いることとした。表 2.2

のうち，死亡・転居・宛先不明を除いた対象者を用いて得られた決定木は図 2.2のとおりである。図 2.2

において，各ノード内の上段の百分率は抽出ウェイトを用いた加重回収率であり，下段の数値は対象者
数である。

図 2.2: 未回収補正のための決定木

図 2.2の結果に基づき，標本全体は 23グループに分割した。未回収を補正するための調整ウェイト
gi,N は次式となる。

gi,N =
∑

i
δi,cwi

/∑
i
δi,Rδi,cwi (2.5)

δi,c は第 i 対象者が第 c グループに属していれば 1，そうでなければ 0という値をとる二値変数であり，
δi,R は第 i 対象者が回収であれば 1，そうでなければ 0という値をとる二値変数である。
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2.3.4 キャリブレーションのための調整ウェイト

キャリブレーションのための調整ウェイト gi,C は，表 2.3に示す 2023年 9月 30日現在の人口を用い
た 性 (2区分)×年齢層 (10区分)×地域 (5区分) = 100区分 による事後層化を用いて求めた。

gi,C =
Nk∑

i∈R δi,kwigi,N
(2.6)

Nk は 100の事後層のうちの第 k 事後層の母集団サイズであり，δi,k は第 i 個人が第 k 事後層に属する
か否かを表す指示変数である。
図 2.3には，最終的に得られたウェイト wc

i の分布を属性別に示した。大船地域のウェイト wc
i が他

地域と比べて大きいが，これは人口の大きさに比べて割当標本人数が少なかったためである。逆に腰越
地域のウェイト wc

i が比較的小さいのは，最も人口が少ない地域であるにもかかわらず，大きな標本を
割り当てたためである。また，10歳代を除く若年層のウェイト wc

i が比較的大きいが，これは高齢層と
比べて回収率が低かったためである。

<latexit sha1_base64="+cF8S6xkxuwqix4lmqLzj+wAFXM="></latexit>

wc
i

男性

女性

　
0 50 100 150 200 250 300

<latexit sha1_base64="+cF8S6xkxuwqix4lmqLzj+wAFXM="></latexit>
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i
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深沢地域

大船地域

玉縄地域
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<latexit sha1_base64="+cF8S6xkxuwqix4lmqLzj+wAFXM="></latexit>

wc
i

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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図 2.3: 最終ウェイト wc
i の分布

なお，最終的に得られたウェイト wc
i の不等加重効果

UWE = nR ×
∑

i∈R wc
i
2

(
∑

i∈R wc
i )

2
(2.7)

は UWE = 1.251 であり，特に過大な値ではないと考えられる。

2.3.5 標準誤差算出の方法

(2.3) 式によるウェイトを用いたときの p̂ の標準誤差の算出にはジャックナイフ法 (Wolter, 2007) を
用いる。ただし，本調査では個人が PSU (Primary Sampling Unit) であり，その数は非常に多いため，
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複数の個人をまとめて擬似的なPSUとして扱うことで，反復回数 B を減らすこととした。具体的には
B = 100 を用いることとした。
第 b 反復のキャリブレーションウェイトを

wc(b)
i = w(b)

i g(b)i,Ng
(b)
i,C (2.8)

とすると，第 b 反復の推定値は次式で求められる。

p̂(b) =
∑

i∈S
w(b)
i g(b)i,Ng

(b)
i,Cyi

/
∑

i∈S
w(b)
i g(b)i,Ng

(b)
i,C (2.9)

このとき第 b 反復の乗数を v(b) とすると，p̂ の標準誤差は (2.10) 式で求められる。

SE(p̂) =

√√√√
B∑

b=1

v(b)
(
p̂(b) − p̂

)2
(2.10)

（土屋隆裕）
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第3章 調査の結果

3.1 調査結果の概要
今回の調査結果にみる主な論点は以下の通りである。

・鎌倉は「今後も居住し続けたい」まち 　

居住環境について，多くの鎌倉市民は市内の「住みやすさ」を肯定的に評価しており，多くが今
後も鎌倉市に「居住し続けたい」と考えていることが明らかとなった。特に，住みやすさは交通
の便の良さが影響しているとみられ，大船地域，腰越地域，深沢地域，鎌倉地域の一部で高い評
価がみられた。

・観光の現状に対しての市民満足度は低く，負の影響（オーバーツーリズム）が顕著 　

観光の現状に対する満足度は，居住地域により異なり，鎌倉市としては改善の余地がある状態で
ある。特に，観光による負の影響が顕著で，交通渋滞，駅や鉄道の混雑といった問題はほぼ全て
の市民が問題視している。また，地域の不動産価格や商品・サービス価格の上昇なども問題視さ
れており，典型的なオーバーツーリズムが生じている状況である。

・観光政策への市民満足度も低く，住民にも観光客にも的確でスマートな対策が求められる 　

鎌倉市民は現行の観光政策に対しても必ずしも満足はしておらず，特にオーバーツーリズム対策
と施策効果の検証，広報の充実が求められている。なお，「観光客へのマナー啓発」などの観光客
に向けた対策はもちろんである一方，観光受入施設の整備や，おもてなしや観光満足度を上げる
取り組みも必要とは認識されていることから，住民にも観光客にも好影響となるようなソフトと
ハードの面から的確でスマートな対策が求められるといえる。

・若い世代の交流をきっかけに 　

鎌倉市民でも 40代までの比較的若い世代は，外国人との交流も求めていることから，40代まで
の若い世代の活用やアイディア，そして実践などを上手に活用することで，市民の満足度もより
上昇するものと考えられる。

・施策やその効果の広報に SNSの活用を 　

施策やその効果の広報についてであるが，鎌倉市民の情報源としては 70代以上を中心に，行政広
報誌が最も利用されている主要な情報源であるものの，将来的にはデジタルメディアを含む多様
な情報媒体の利用が推進されるべきである。特に，18～20代は，「Instagram」「X（旧Twitter）」
「YouTube」「LINE」などでの情報取得が便利であるとしており，行政としても SNSなどの情報
媒体を活用してより広報を進める必要性があるといえる。

以上，鎌倉市が観光に関わる政策を進める上で，市民とのコミュニケーションがより効果的に行われ，
持続可能な観光地へと少しでも邁進していただければ本望である。
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3.2 鎌倉市の居住環境への評価
3.2.1 鎌倉市の「住みやすさ」に対する評価

鎌倉市民は，鎌倉市を「住みやすい」と思っているのだろうか，また，今後も居住し続けたいと思っ
ているのだろうか。市民の鎌倉観光に対する意識を確認する前に，市民の鎌倉市への居住に対する意向
を検討する。本調査における「鎌倉市は住みやすい」という設問に対し，市民の 65.4％が「そう思う」
と回答した。これは，「そう思わない」の 16.5％よりも 48.9ポイント高い値1であり，「住みやすい」と
思われているといえる（図 3.1）。

図 3.1: 鎌倉市民の「住みやすさ」に対する評価

「住みやすさ」への意識を地域別にみると，「そう思う」と回答する割合の高い地区は大船地域や腰越
地域，深沢地域や鎌倉地域の一部分でみられる（図 3.2）。これらの高い値を示す地区は，比較的交通の
便が良い地区が多く，鎌倉市民の住みやすさへの意識は，交通の便と関係していることが考えられる。

図 3.2: 居住地域別の「住みやすさ」に対する満足度の評価（D.I.）分布

1本調査の結果を表示する際には，「『思う』と選択した割合」から「『思わない』と選択した割合」を引いた値，「『満足して
いる』と選択した割合」から「『満足していない』と選択した割合」を引いた値，「『生じている』と選択した割合」から「『生
じていない』と選択した割合」を引いた値を，DI（Diffusion Index）指標として表記している。
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3.2.2 鎌倉市の「居住継続意向」に対する評価

それでは，鎌倉市民は今後も鎌倉市に居住し続けたいのだろうか。本調査での「鎌倉市にずっと住み
続けたい」という設問では，74.2％が「そう思う」と回答した。「そう思わない」の割合を引いたD.I.

は 67.0と，先の「住みやすさ」よりも高い（図 3.3）。平均値も 4.03と高く，市民の居住継続意向は高
いといえる。

図 3.3: 鎌倉市民の「居住継続意向」に対する評価

地域別にみると，特に鎌倉地域で高い値が示されている（図 3.4）。鎌倉地域は，住みやすさの評価で
は比較的低い値を示したにも関わらず，居住継続意向が高くなっている。この要因としては，既に長年
居住している事や，持ち家が多いなどの事象が考えられる。一方，住みやすさの評価が比較的低く，居
住継続意向も低い地域が，大船地域や深沢地域，玉縄地域の一部でみられる。これらの地区は，他の地
区と比較すると，居住環境，つまり住みやすさの改善を図ることで居住継続意向が高まる可能性がある。

図 3.4: 居住地域別の「居住継続意向」に対する満足度の評価（D.I.）分布
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3.3 観光の現状に対する評価
鎌倉市民は観光の現状をどのように評価しているのだろうか。本調査では，鎌倉市の観光の現状に対
し，43.1％が「満足している」と回答し，「満足していない」の 25.5％よりも 17.6ポイント高い値を示
した（図 3.5）。この 43.1%は，2023年度の市民意識調査2と比べると低い値である（鎌倉市市民防災部
観光課 2024）。また，平均値をみると 3.16であり，鎌倉市の観光に対する措置が求められる状況にある
と考えられる。なお，質問内容が若干異なるため，単純な比較は適さないが，京都市の調査結果3と比
べると，鎌倉市民の観光の現状への評価は若干高い可能性がある（京都市産業観光局観光MICE推進室
2024）。

図 3.5: 鎌倉市民の観光に対する評価

評価を地域別にみると，「満足している」と回答する割合は大船地域や玉縄地域で高く，鎌倉地域で
低い（図 3.6）。これは，後述するように，特に鎌倉地域の住民が観光客の集中による弊害を受けている
ためと推察される。したがって，オーバーツーリズムへの適切な対応が，当該地域の住民の観光への評
価を高めることにつながるとみられる。

図 3.6: 居住地域別の観光に対する評価（D.I.）分布

2鎌倉市の調査では，「観光都市鎌倉で生活するにあたり、現状に満足されていますか」という質問文であるため，単純な
比較はできない。

3京都市の調査では「京都市内を観光した際の満足度」となっており，質問の意図が異なる。
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3.4. 観光が与える市民への影響

3.4 観光が与える市民への影響
3.4.1 観光による負の影響

本調査では，観光による影響，すなわち「観光によって生じている」と市民が感じている事柄につい
て調査した。その項目数は 31に及ぶが，それらのうちの負の影響といえる 15項目についてD.I.の高い
順に示したものが図 3.7である。高い順に「道路の交通渋滞」「駅や鉄道の乗車時の混雑」「歩行路の混
雑」「観光客による交通麻痺」となっており，これらは全て交通に関する側面であった。これらの 4つ
のD.I.は全て 50を超えており，改めて観光による交通障害が鎌倉市民の観光における重要課題である
ことがわかる。また，「地域の不動産価格や家賃の上昇」や「地域の商品やサービスの価格の上昇」な
どのD.I.も正の値を示していることから，典型的なオーバーツーリズムによる弊害が市民に生じている
といえる。

図 3.7: 観光によって市民に生じている負の影響（D.I.）
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地域別にみると，「道路の交通渋滞」を特に感じている市民は，観光客の多く集まる鎌倉地域を中心
に，腰越地域や深沢地域の一部地区で多くなっている。これらの地区は観光客が集中するエリアと，そ
の集中エリアへ出入りする主要道路付近である（図 3.8）。他方「駅や鉄道の乗車時の混雑」のD.I.の分
布をみると，観光客の多い鎌倉駅や江ノ電各駅が属する地区で高くなっている（図 3.9）。これらの負の
影響を市民が強く感じている地区は，観光客の利用密度が高く，かつそれらに効果的に対応できていな
い地区であると推定されることから，鎌倉市のオーバーツーリズムは，市民の生活そのものと観光客の
間で直接的に，大変近い距離で生じているといえる。

図 3.8: 居住地域別の「道路の交通渋滞」に対する評価（D.I.）分布

図 3.9: 居住地域別の「駅や鉄道の乗車時の混雑」に対する評価（D.I.の分布）
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3.4. 観光が与える市民への影響

交通以外のオーバーツーリズムの典型的な住民被害とされる「地域の不動産価格や家賃の上昇」を地
域別にみると，鎌倉地域の複数の地区でD.I.の値が高くなっている（図 3.10）。これらの地区は緑に囲
まれた鎌倉の静寂な住宅地が多く，その条件が観光化を伴って土地価格に転嫁されているとみられる。
一方，「商品・サービス価格の高騰」のD.I.の分布をみると，鎌倉駅周辺の地区に局所的な高い値が一
程度の空間的広がりをもってみられる（図 3.11）。この一帯では，たとえばカフェなどの地域住民の利
用する飲食店において商品の価格帯が上がり，住民にとって気軽に利用しやすい店舗が少なくなってき
ていることが考えられる。したがって，特に鎌倉地域では，住民生活に関わる弊害に対する効果的な対
策が必要とみられる。

図 3.10: 居住地域別の「地域の不動産価格や家賃の上昇」に対する評価（D.I.の
分布）

図 3.11: 居住地域別の「商品・サービス価格の高騰」に対する評価（D.I.の分布）
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第 3章 調査の結果

3.4.2 観光による正の影響

鎌倉市の観光による影響として高いD.I.を示すものは軒並み負の影響であったが，鎌倉市の観光によ
る正の影響として市民に感じられているものはあるのであろうか。あるとすれば，何なのであろうか。
本調査では，正の影響として 16の項目について設問を設けた。その結果，正の影響として最もD.I.が
高くなったのは「市民の歴史的・文化的な誇り」の 21.6であった。次いで「地域の観光産業への経済的
恩恵」が 11.1となった。この 2つの側面は，今日の鎌倉観光において，少ないながらも市民に感じら
れるメリットだといえる。なお，「市民の鎌倉の歴史文化認知度向上」「歴史学習・文化活動の促進」の
D.I.も正の値を示していることから，鎌倉の観光が鎌倉市の歴史や文化の側面に貢献しているという事
象に対しては，市民に一定の理解があるとみられる。一方，「自らの生活水準の向上」や「観光による
税収の市民への公平配分」といった住民の生活に関わる部分での効果を感じている市民は大変少なく，
これらの点を克服していくことが必要である。

図 3.12: 観光によって市民に生じている正の事象（D.I.）
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3.4. 観光が与える市民への影響

正の側面に関する評価として特徴的なのは，これまでの負の側面でみてきたような観光客の利用空間
との関係性が強くは認められない点である。たとえば，「市民の歴史的・文化的な誇り」を感じている
住民は観光客の利用空間の密度とは関係なく，鎌倉地域に限らず，深沢地域などでも比較的値の高い地
区がみられる。一方，「地域の観光産業への経済的恩恵」については，観光客の利用空間や商業地との
関係が垣間みられるが，負の影響の分布傾向と比べると，観光客の利用度合と強い関係性があるとまで
はいえない。つまり，正の影響は観光客の利用空間だけでは説明しきれない要因があるとみられる。

図 3.13: 居住地域別「市民の歴史的・文化的な誇り」に対する評価（D.I.）分布

図 3.14: 居住地域別「地域の観光産業への経済的恩恵」に対する評価（D.I.）分布

以上を踏まえると，鎌倉観光によってメリットを感じる市民が居住する地区と，観光客の利用度合が
高く，市民がデメリットを感じる地区とは異なることが，観光客が多く来訪する地区に住み，デメリッ
トを感じている市民に，一方的な不公平感と強い不満を感じさせている可能性が示唆される。
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第 3章 調査の結果

3.5 観光政策への評価
3.5.1 観光政策への満足度

鎌倉観光の現状に対応する行政の観光政策を市民はどのように評価しているのであろうか。本調査に
おいて，鎌倉市の観光に対する取り組み（施策）に「満足している」と答えた割合は 18.0%と低く，「満
足していない」の 20.4%よりも低い割合であった（図 3.15）。つまり，行政による効果的な観光施策の
作成と実施は最重要課題である。一方，「どちらともいえない」が 37.7%，「取組（施策）について知ら
ない」が 23.2%となっていることにも留意すべきであり，観光施策の効果検証とともに広報も必要とい
える。

図 3.15: 鎌倉市民の観光政策に対する満足度

地域別にみると，大船，玉縄，深沢の 3地域では，施策への評価が比較的低くない地区もあるが（図
3.16），他方で鎌倉地域では評価の低い地区がみられ，これらの地区は先述してきた負の影響による被
害を感じている地区と一致するところが多い。オーバーツーリズムに対して成果を実感できる効果的な
施策がないことが，評価が低くなっている主要な要因とみられる。

図 3.16: 居住地域別観光政策に対する満足度（D.I.）分布
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3.5. 観光政策への評価

3.5.2 観光に必要な取り組み・施策

それでは，市民は観光の現状に対してどのような取り組みが必要だと感じているのだろうか。全体を
みると，「施策効果の市民への伝達」のD.I.が 88.7と最も高かった（図 3.17）。また，それと同等に「観
光客へのマナー啓発」「オーバーツーリズム対策」「住民生活への影響調査」「観光利便施設の整備」も
D.I.が 85を超えており，鎌倉市全体でほとんどの人が「必要である」と回答している。総じて捉える
と，市民は①観光客の過度な集中に対して施策を施し，それによって②住民の意識や生活がどのように
変化したのかについて調べ，③市民に伝達することを求めているという構造がみえる。
その他，「住民のおもてなし」を除いたすべての項目のD.I.が 35を超えており，実施すべきだと評価
される観光施策が大変多い状況である。なお，オーバーツーリズム対策を最優先としながらも，おもて
なしや観光満足度を上げる取り組みといった観光客の要望に対する取り組みも求められていることも付
記しておく。

図 3.17: 鎌倉に必要な観光の取り組み・施策（D.I.）
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第 3章 調査の結果

地域別のD.I.をみると，「施策効果の市民への伝達」は，全ての地区で押し並べて高い値が示されてい
る（図 3.18）。また，「観光客へのマナー啓発」も同様に多くの地区で高い値が示されている（図 3.19）。
これらの施策については，観光客の利用空間との関連性などで地域的な偏りはなく，鎌倉市全域の市民
が求めているといえる。観光客の利用空間と離れた場所でもこのような施策が求められている要因とし
ては，鎌倉市のオーバーツーリズムに対する認識がメディアなどを通して市全域に醸成され，直接弊害
を受けていない市民にも問題視されているためと推測される。

図 3.18: 居住地域別「施策効果の市民への伝達」への評価 (D.I.)分布

図 3.19: 居住地域別「観光客へのマナー啓発」への評価（D.I.）分布
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3.5. 観光政策への評価

他方，観光客の要望に対する施策必要性の認識を地域別にみると，「観光満足度を上げる取り組み」は
玉縄や深沢，大船，腰越の各地域で比較的高いD.I.がみられる（図 3.20）。なかでも，最も高い値は玉
縄地域の北西部で示されている。また，「住民によるおもてなし」は唯一，鎌倉市全体でのD.I.がマイ
ナスを示す項目であるが，その地域的分布をみると，玉縄地域や深沢地域ではプラスの値を示す地区も
あることがわかる（図 3.21）。これらの「観光満足度を上げる取り組み」が比較的高く，「住民によるお
もてなし」がプラスの値を示す地区は，今日では多くの観光客が訪問している状況ではない。したがっ
て，これらの観光客のおもてなしに比較的積極的な地区で新たな観光資源を発掘し，対象化させること
ができれば観光客の分散にもつながる可能性がある。

図 3.20: 居住地域別「観光満足度を上げる取り組み」への評価 (D.I.)分布

図 3.21: 居住地域別「住民によるおもてなし」への評価（D.I.）分布
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第 3章 調査の結果

観光施策は多様な側面を含むものであるが，その一つに産業振興を含めた地域の経済振興の側面があ
る。地域の経済振興に関する施策は，地域の産業構成にも大きく影響されるものであるため，市民の従
事する産業によっても観光施策への要望が異なることが予想される。従事産業別の観光施策への要望
を示したものが図 3.22である。これをみると，観光産業従事者は，「観光事業者への支援」や「観光満
足度を上げる取り組み」を求めている一方で，「観光事業者への指導規制」や「施策計画への市民参画」
「観光満足度の定期的調査」「住民のおもてなし」については求めていないといえる。ここから，現状の
鎌倉市における観光産業は，行政による規制や調査，また市民の介入を求めておらず，民間組織として
の事業の自由度を求めていると考えられる。なお，もちろん絶対値としての要望をみれば，観光産業で
あっても全体的傾向と同じように，オーバーツーリズム対策を最も求めていることは付記しておく。

図 3.22: 産業別　鎌倉に必要な観光の取り組み・施策（D.I.）
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3.6. 交流と世代

3.6 交流と世代
観光に限らず，今後の社会を考える上では，世代間で意見が異なることにも留意する必要がある。本

調査では，外国人との交流に関する項目を 3つ設けた。それらの回答を年代別で比較すると，いずれの
項目も「18～20代」「30・40代」は交流に積極であることがわかる（図 3.23）。一方，年代が高くなる
と，D.I.は低くなり，「70代以上」になると極端に低くなる。

図 3.23: 年代別外国人との交流意向（D.I.）

40代までの若い世代においては，3つの項目中で「異なる文化の友人や知り合いをたくさん作る」が
最も高いD.I.を示している。同様に，「外国人と交流し，視野を広げる」も高いことから，40代までの
市民を主な対象に，観光客を含めた外国人との交流を得る機会を増やす取り組みなどが，鎌倉市民の異
文化理解，ひいては観光客に対する理解や意識の変化につながる可能性があると考えられる。
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第 3章 調査の結果

3.7 鎌倉市民と情報
3.7.1 現在の情報源と今後の情報源

これまで見てきた地域の内情や市民の思いに応じて適切な観光施策を施し，その成果を市民へ伝達す
るためには，効果的な情報媒体を用いなければならない。本調査では，市民がどのような情報媒体から
地域の情報を得ているのか（情報［取得］媒体）について調査した。その結果，最も活用されているの
は「行政広報誌」で 76.8%の利用率であった（図 3.24）。次に「回覧板」の 41.7%が続く。これらの 2つ
は古くから存在する紙媒体であり，今日でもこれらが主要な地域の情報源となっている。

図 3.24: 情報 [取得]媒体と情報 [便利]媒体の選択率

また，情報が得られるとすれば便利な媒体（情報［便利］媒体）についても調査した。その結果，「行
政広報誌」が 57.3%と最も高く，情報 [取得]媒体と同じであったが，次点が「行政ウェブ」の 28.9%と
なり，「LINE」の 25.9%が続いた（図 3.24）。特に，相対的に情報 [取得]媒体と情報［便利］媒体相を
比較すると，「行政ウェブ」「LINE」「Instagram」「You Tube」「X（旧Twitter）」は，情報［便利］媒
体として選ばれる割合が高かった。ゆえに，今後，鎌倉市の施策内容や成果を伝える媒体として，行政
広報誌や回覧板に加えて，これらの SNSを活用していくことが効果的な情報伝達につながるといえる。
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3.7. 鎌倉市民と情報

3.7.2 地域別の今後の情報源

地域別に，情報 [便利]媒体としての選択率を示したものが図 3.25である。先にみたように「行政広
報誌」がどの地域においても 50％を超える最も便利な情報媒体である。それ以外の情報媒体をみると，
鎌倉地域では「行政ウェブ」「Instagram」が，腰越地域では「行政ウェブ」「LINE」「回覧板」が，深
沢地域では「行政ウェブ」「LINE」「YouTube」「回覧板」が，大船地域では「テレビ」が，玉縄地域で
は「LINE」「行政ウェブ」「YouTube」が，情報 [便利]媒体として選択された。これらはそれぞれの地
域の住民構成やライフスタイルによるところが大きいと考えられる。

図 3.25: 地域別の情報 [便利]媒体の選択率

なお，これを情報 [便利]媒体の観点からみると，「行政広報誌」と「行政ウェブ」，そして「LINE」は比
較的全域に情報を伝えやすい媒体であり，「テレビ」は大船地域に，「回覧板」は腰越地域に，「YouTube」
は玉縄地域に，「Instagram」は鎌倉地域に，情報の伝達手段としてより有効性を発揮するといえる。
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第 3章 調査の結果

3.7.3 世代別の今後の情報源

情報媒体の利用の差異は，地域よりも世代による差異の方が大きい。図 3.26は情報 [便利]媒体の選
択率を年代別に示したものであり，これをみると「行政広報誌」は「70代以上」に高く支持されている
媒体であることがわかる。「70代以上」は「行政広報誌」「回覧板」「テレビ」「新聞」と，旧メディアを
便利な媒体として選択する傾向にあるが，「18～20代」のそれをみると，選択率順に「Instagram」「X

（旧Twitter）」「YouTube」「LINE」とスマートフォンを中心とした媒体を便利であると感じていること
がわかる。

図 3.26: 世代別の情報 [便利]媒体の選択率

なお，「30・40代」では「行政広報誌」「LINE」「Instagram」「行政ウェブ」の順となっており，「18

～20代」のそれとも少し異なっている。特に「LINE」は，他の世代と比べても高い。以上より，年代
が高いと旧メディアを便利とし，年代が下がるにつれウェブサイト，そしてスマートフォンによる情報
収集を便利としていることがわかる。今後は，これらの世代による情報媒体の差異を意識した広報が必
要と考える。

（有馬貴之）
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第5章 集計表

5.1 質問文と集計表の見方
• ここには，調査票の全質問文と集計表を収録した．

•「D.K.」とは，複数の回答選択肢を選んだ場合あるいはどの回答選択肢も選ばなかった場合である．

• 「N」とは，回収の人数である．

• 集計表中の数値は，(2.2) 式による百分率である．またカッコ内の数値は (2.10) 式による標準誤
差である．

• 集計表中の百分率は小数点以下第二位を四捨五入したため，その合計は必ずしも 100%とはなら
ない．

• 集計表中の 0.0は小数点以下第二位を四捨五入した結果 0.0となったことを表し，—はその回答
選択肢を選んだ回答者がいなかったことを表す．
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5.2. 集計表

5.2 集計表
Q1. あなたは，日常生活で「外国人観光客」をどの程度見かけますか。（○は１つ）
　 1 とてもよく見かける
　 2 まあまあ見かける
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり見かけない
　 5 全く見かけない

1 2 3 4 5
よと 　ま 　ど 　あ 　全 D N
くて 　あ 　ち 見ま 見く K
見も 見ま いら かり か　
か　 かあ えと け　 け　
け　 け　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 45.7 30.6 4.5 15.7 3.4 0.1 1,490
(1.4) (1.4) (0.7) (1.2) (0.6) (0.1)

鎌倉地域 81.8 16.0 1.2 0.5 0.3 0.2 380

腰越地域 60.1 29.2 2.2 8.3 0.3 – 314

深沢地域 32.6 38.5 3.6 21.4 3.6 0.3 275

大船地域 25.6 38.3 6.6 23.9 5.6 – 265

玉縄地域 18.8 34.6 10.0 28.6 8.0 – 256

男性 45.9 30.4 5.0 15.2 3.3 0.1 698

女性 45.4 30.8 3.9 16.2 3.5 0.1 792

29歳以下 42.1 36.4 4.6 14.6 2.3 – 130

30歳代 45.3 29.7 5.2 19.3 – 0.5 144

40歳代 48.1 30.9 4.7 13.4 3.0 – 225

50歳代 47.3 32.4 3.6 13.5 3.2 – 385

60歳代 46.1 29.6 4.7 15.8 3.5 0.3 274

70歳以上 43.5 25.1 4.7 19.4 7.3 – 332

有配偶 45.7 30.5 3.9 17.0 2.9 – 1,048

離別・死別 48.0 26.4 4.1 13.0 7.9 0.6 139

未婚 45.1 32.0 6.3 13.1 3.2 0.3 278

居住 4年未満 47.4 26.8 3.7 17.8 4.4 – 164

4～10年未満 45.7 30.9 3.7 17.2 2.6 – 146

10～30年未満 44.5 32.9 4.2 15.8 2.6 – 589

30～50年未満 46.2 29.9 5.0 14.5 3.9 0.5 352

50年以上 48.5 28.1 5.6 13.0 4.9 – 223
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第 5章 集計表

Q2. あなたは，日常生活で「日本人観光客」をどの程度見かけますか。（○は１つ）
　 1 とてもよく見かける
　 2 まあまあ見かける
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり見かけない
　 5 全く見かけない

1 2 3 4 5
よと 　ま 　ど 　あ 　全 D N
くて 　あ 　ち 見ま 見く K
見も 見ま いら かり か　
か　 かあ えと け　 け　
け　 け　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 49.5 27.7 6.8 13.1 2.8 0.2 1,490
(1.3) (1.4) (0.8) (1.2) (0.5) (0.1)

鎌倉地域 85.6 12.7 1.0 0.2 0.3 0.2 380

腰越地域 55.7 32.2 4.9 6.6 0.3 0.3 314

深沢地域 38.2 35.0 9.8 14.5 2.1 0.3 275

大船地域 33.9 32.8 8.5 19.7 5.1 – 265

玉縄地域 20.0 32.4 12.0 29.1 6.5 – 256

男性 51.7 25.2 8.1 11.9 2.9 0.2 698

女性 47.4 30.1 5.5 14.2 2.7 0.1 792

29歳以下 44.6 28.5 12.0 13.3 1.6 – 130

30歳代 42.5 33.3 7.4 15.5 0.8 0.5 144

40歳代 53.9 29.6 3.9 9.5 3.0 – 225

50歳代 51.6 27.8 6.9 11.5 2.2 – 385

60歳代 53.6 24.1 7.6 11.2 3.2 0.3 274

70歳以上 47.0 24.5 4.3 18.7 5.2 0.3 332

有配偶 50.8 27.5 5.2 14.1 2.4 0.1 1,048

離別・死別 46.2 26.1 7.4 13.6 6.1 0.6 139

未婚 46.2 30.2 11.1 9.6 2.7 0.3 278

居住 4年未満 43.3 34.1 5.0 13.2 4.5 – 164

4～10年未満 56.7 22.0 8.5 10.7 2.1 – 146

10～30年未満 49.3 27.9 6.8 13.8 2.2 – 589

30～50年未満 48.3 26.7 7.5 13.5 3.5 0.5 352

50年以上 53.3 26.8 6.0 10.7 2.7 0.4 223
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5.2. 集計表

Q3. あなたは，日常生活で「外国人観光客」とどの程度コミュニケーションをとることがあり
ますか。（○は１つ）
　 1 とてもよくある
　 2 まあまあある
　 3 どちらともいえない
　 4 あまりない
　 5 全くない

1 2 3 4 5
　と ま 　ど あ 全 D N
　て あ 　ち ま く K
よも ま いら り な
く　 あ えと な い
あ　 あ なも い
る　 る い　

全体 1.7 7.4 4.6 39.6 46.5 0.2 1,490
(0.4) (0.8) (0.6) (1.5) (1.5) (0.1)

鎌倉地域 2.6 12.7 5.1 44.6 34.8 0.2 380

腰越地域 1.9 9.2 4.9 45.6 38.1 0.3 314

深沢地域 0.5 4.1 5.5 36.6 52.9 0.3 275

大船地域 2.3 4.6 3.8 37.2 52.1 – 265

玉縄地域 – 5.3 3.5 33.0 57.7 0.4 256

男性 0.8 7.8 3.8 36.7 50.4 0.4 698

女性 2.4 7.0 5.3 42.3 42.9 0.1 792

29歳以下 2.9 9.9 3.1 41.9 42.3 – 130

30歳代 2.7 5.8 2.4 35.5 53.1 0.5 144

40歳代 0.6 8.9 5.6 37.9 47.0 – 225

50歳代 1.8 6.9 4.5 39.0 47.8 – 385

60歳代 1.8 6.5 3.7 44.5 43.2 0.3 274

70歳以上 0.8 6.5 7.1 38.9 46.1 0.6 332

有配偶 1.6 7.2 3.9 40.4 46.7 0.2 1,048

離別・死別 2.9 4.2 10.4 36.9 45.0 0.6 139

未婚 1.6 9.6 4.7 37.0 46.8 0.3 278

居住 4年未満 3.5 6.6 4.6 33.0 52.4 – 164

4～10年未満 1.6 8.2 4.3 42.0 43.9 – 146

10～30年未満 1.4 8.3 3.4 40.9 46.0 – 589

30～50年未満 1.0 7.3 5.9 40.1 44.8 0.8 352

50年以上 1.8 5.3 7.0 39.9 45.6 0.4 223

33



第 5章 集計表

Q4. あなたは，日常生活で「日本人観光客」とどの程度コミュニケーションをとることがあり
ますか。（○は１つ）
　 1 とてもよくある
　 2 まあまあある
　 3 どちらともいえない
　 4 あまりない
　 5 全くない

1 2 3 4 5
　と ま 　ど あ 全 D N
　て あ 　ち ま く K
よも ま いら り な
く　 あ えと な い
あ　 あ なも い
る　 る い　

全体 1.8 6.2 6.4 42.5 42.9 0.2 1,490
(0.4) (0.8) (0.7) (1.5) (1.5) (0.1)

鎌倉地域 3.8 12.5 6.6 45.5 31.5 0.2 380

腰越地域 1.3 7.3 6.2 47.9 37.0 0.3 314

深沢地域 0.3 3.7 6.1 37.0 52.6 0.3 275

大船地域 2.0 3.3 6.8 42.8 45.1 – 265

玉縄地域 0.4 2.2 5.7 38.9 52.8 – 256

男性 1.1 5.8 5.7 42.1 45.1 0.2 698

女性 2.5 6.6 7.0 43.0 40.9 0.1 792

29歳以下 1.6 3.0 6.5 43.3 45.6 – 130

30歳代 2.8 4.1 3.0 35.5 54.1 0.5 144

40歳代 3.0 8.5 4.9 42.8 40.7 – 225

50歳代 1.7 5.9 7.4 38.8 46.1 – 385

60歳代 1.6 5.1 7.6 49.3 36.1 0.3 274

70歳以上 0.3 9.2 7.7 45.5 37.0 0.3 332

有配偶 1.8 5.9 6.1 43.5 42.6 0.1 1,048

離別・死別 0.8 12.9 9.0 39.8 36.9 0.6 139

未婚 2.3 5.3 6.3 40.8 45.1 0.3 278

居住 4年未満 2.3 5.7 5.4 36.4 50.2 – 164

4～10年未満 2.4 6.0 5.3 41.5 44.8 – 146

10～30年未満 2.0 5.8 5.2 43.9 43.2 – 589

30～50年未満 1.6 6.7 8.2 42.0 41.1 0.5 352

50年以上 0.9 7.8 9.3 45.8 35.9 0.4 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q5. まず，以下の「生活面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・自らの生活水準（衣食住など）の向上
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 46.2 19.1 23.9 8.5 2.0 0.3 1,490
(1.5) (1.0) (1.1) (0.9) (0.4) (0.1)

鎌倉地域 42.3 18.0 23.1 12.0 3.8 0.8 380

腰越地域 51.5 18.4 22.8 4.8 2.5 – 314

深沢地域 48.1 18.0 24.5 8.5 0.8 – 275

大船地域 44.5 20.7 26.3 7.6 0.7 0.2 265

玉縄地域 49.2 20.1 21.3 7.3 2.2 – 256

男性 48.1 18.8 22.9 7.6 2.5 0.2 698

女性 44.5 19.3 24.9 9.4 1.6 0.4 792

29歳以下 36.7 24.1 23.0 13.4 2.7 – 130

30歳代 40.6 18.4 28.5 9.2 3.3 – 144

40歳代 49.3 16.3 22.2 8.9 2.9 0.5 225

50歳代 50.9 16.0 23.7 8.5 1.0 – 385

60歳代 45.4 24.1 20.9 6.4 2.6 0.6 274

70歳以上 48.9 18.2 26.1 6.0 0.2 0.6 332

有配偶 47.9 19.2 22.3 8.6 1.7 0.2 1,048

離別・死別 47.5 17.9 25.1 6.7 2.1 0.7 139

未婚 41.6 19.8 27.8 8.3 2.4 – 278

居住 4年未満 40.9 25.5 22.5 7.6 3.5 – 164

4～10年未満 52.4 12.9 18.9 12.2 3.6 – 146

10～30年未満 45.0 19.9 23.9 8.9 1.9 0.3 589

30～50年未満 45.8 16.8 28.2 7.8 0.8 0.7 352

50年以上 50.5 20.6 21.8 6.5 0.7 – 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q5. まず，以下の「生活面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域の生活環境（自然や住環境など）の質の向上
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 36.5 22.7 26.0 12.7 1.6 0.5 1,490
(1.4) (1.0) (1.2) (1.1) (0.3) (0.2)

鎌倉地域 38.7 18.8 23.2 15.3 2.6 1.4 380

腰越地域 40.4 21.3 24.6 11.6 2.1 – 314

深沢地域 37.6 23.1 27.1 10.8 1.4 – 275

大船地域 30.1 26.5 29.2 13.2 0.7 0.2 265

玉縄地域 38.9 24.0 25.1 10.3 1.0 0.7 256

男性 38.3 24.6 25.2 10.4 1.1 0.4 698

女性 34.8 21.0 26.7 14.8 2.1 0.7 792

29歳以下 33.6 18.2 25.0 21.7 1.5 – 130

30歳代 25.9 25.4 29.9 18.9 – – 144

40歳代 39.6 24.9 20.9 12.0 1.9 0.8 225

50歳代 39.0 22.4 24.5 11.7 2.3 – 385

60歳代 38.6 24.0 26.3 9.3 1.1 0.6 274

70歳以上 37.6 21.4 30.9 6.4 2.0 1.7 332

有配偶 36.7 24.1 24.8 12.5 1.3 0.5 1,048

離別・死別 38.7 22.9 27.6 8.1 1.4 1.3 139

未婚 34.7 20.4 27.8 14.6 2.5 – 278

居住 4年未満 33.6 27.0 24.5 12.3 2.6 – 164

4～10年未満 34.2 19.6 29.8 14.8 1.6 – 146

10～30年未満 36.6 22.3 24.3 14.9 1.2 0.7 589

30～50年未満 36.5 26.0 25.2 10.3 0.9 1.0 352

50年以上 40.7 19.2 28.8 7.8 3.0 0.4 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q5. まず，以下の「生活面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域活動における過剰な出費（観光客への対応により発生した費用など）
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 35.2 17.1 28.2 14.1 4.5 0.9 1,490
(1.7) (1.1) (1.3) (1.1) (0.6) (0.3)

鎌倉地域 31.0 15.9 30.5 12.4 8.5 1.6 380

腰越地域 36.5 16.0 26.8 12.8 6.6 1.3 314

深沢地域 37.7 15.9 27.8 16.2 1.5 0.9 275

大船地域 35.0 19.1 28.1 15.6 2.2 – 265

玉縄地域 38.8 18.5 25.8 12.8 3.2 0.8 256

男性 32.6 17.6 29.7 14.1 5.4 0.7 698

女性 37.6 16.8 26.7 14.1 3.6 1.1 792

29歳以下 34.0 16.2 27.5 18.1 4.2 – 130

30歳代 32.5 13.1 37.1 14.5 2.8 – 144

40歳代 33.3 18.3 28.8 14.4 3.9 1.2 225

50歳代 37.2 16.9 23.8 16.1 5.3 0.7 385

60歳代 30.1 18.9 31.4 12.2 6.4 1.0 274

70歳以上 41.9 18.3 24.6 9.4 3.6 2.1 332

有配偶 35.9 17.0 27.7 13.6 4.8 1.0 1,048

離別・死別 42.7 15.1 23.1 13.7 4.2 1.3 139

未婚 31.7 17.6 31.4 15.9 3.2 0.2 278

居住 4年未満 35.6 15.5 28.9 16.1 3.9 – 164

4～10年未満 37.5 23.8 24.6 11.7 2.4 – 146

10～30年未満 32.9 15.4 30.1 16.3 4.3 1.0 589

30～50年未満 36.1 17.6 29.3 12.5 3.2 1.3 352

50年以上 38.0 15.6 22.5 11.5 10.4 1.9 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q5. まず，以下の「生活面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域のコミュニティへの悪影響
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 31.2 22.8 27.9 11.8 5.6 0.6 1,490
(1.4) (1.4) (1.3) (1.0) (0.7) (0.2)

鎌倉地域 24.7 19.1 29.1 16.5 9.4 1.3 380

腰越地域 22.7 18.0 32.2 15.9 10.7 0.5 314

深沢地域 39.1 21.2 27.5 10.2 1.4 0.6 275

大船地域 33.6 29.5 25.3 8.0 3.3 0.2 265

玉縄地域 36.7 24.1 26.5 8.6 3.7 0.3 256

男性 27.9 22.5 29.7 12.2 7.2 0.5 698

女性 34.4 23.1 26.1 11.5 4.2 0.7 792

29歳以下 34.2 30.1 20.3 9.7 5.8 – 130

30歳代 31.4 27.8 27.4 9.5 4.0 – 144

40歳代 32.8 17.4 28.9 14.4 5.7 0.8 225

50歳代 30.1 20.7 28.7 12.5 7.7 0.3 385

60歳代 24.7 22.2 31.0 14.9 6.1 1.0 274

70歳以上 34.6 22.7 28.8 8.8 3.5 1.5 332

有配偶 31.4 21.7 29.3 11.4 5.6 0.6 1,048

離別・死別 36.9 21.6 20.6 13.6 6.8 0.6 139

未婚 29.2 24.7 26.9 12.9 5.8 0.5 278

居住 4年未満 31.5 32.9 25.1 6.9 3.6 – 164

4～10年未満 40.8 20.4 26.3 9.5 3.0 – 146

10～30年未満 29.2 21.7 28.4 14.0 5.9 0.8 589

30～50年未満 29.9 20.2 30.9 13.0 5.4 0.7 352

50年以上 28.7 22.5 26.6 11.4 9.3 1.5 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q5. まず，以下の「生活面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域住民と観光客の間のトラブル
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 32.7 19.4 27.1 14.4 5.8 0.6 1,490
(1.5) (1.1) (1.2) (1.0) (0.7) (0.2)

鎌倉地域 24.3 17.6 31.8 16.4 8.8 1.1 380

腰越地域 24.9 12.4 30.0 19.9 12.7 0.2 314

深沢地域 37.7 23.1 22.5 12.0 4.0 0.7 275

大船地域 38.0 21.1 24.4 14.6 1.9 – 265

玉縄地域 39.5 21.1 26.8 8.6 3.3 0.7 256

男性 29.3 19.1 28.9 15.7 6.5 0.4 698

女性 35.9 19.6 25.4 13.2 5.2 0.7 792

29歳以下 36.7 19.5 22.3 15.3 6.2 – 130

30歳代 24.5 26.5 27.6 14.3 6.7 0.4 144

40歳代 34.8 13.1 28.5 17.8 5.3 0.5 225

50歳代 28.3 18.9 29.3 16.0 7.4 – 385

60歳代 27.8 22.7 27.5 14.5 6.7 0.8 274

70歳以上 43.5 18.5 25.5 8.1 2.6 1.8 332

有配偶 33.3 18.7 27.1 14.8 5.6 0.5 1,048

離別・死別 37.0 23.0 22.2 11.5 5.3 1.0 139

未婚 30.6 18.1 30.4 14.2 6.4 0.3 278

居住 4年未満 33.9 25.7 22.3 13.1 5.0 – 164

4～10年未満 33.5 21.6 22.0 15.2 7.8 – 146

10～30年未満 31.3 17.6 29.0 16.2 5.6 0.3 589

30～50年未満 35.4 17.8 28.1 11.9 5.5 1.3 352

50年以上 31.4 17.8 29.8 13.1 6.7 1.3 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q6. 次に，以下の「社会・交通面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・市民の利用できる公園や他のレクリエーション施設の増加
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 44.0 24.5 22.6 4.9 1.3 2.7 1,490
(1.4) (1.2) (1.2) (0.7) (0.4) (0.4)

鎌倉地域 48.1 21.7 21.1 3.9 1.5 3.7 380

腰越地域 41.6 21.2 26.1 5.3 2.8 3.0 314

深沢地域 41.9 29.0 24.2 2.6 1.1 1.2 275

大船地域 42.3 25.6 22.1 6.5 1.0 2.5 265

玉縄地域 44.6 24.4 21.1 6.6 0.4 2.9 256

男性 43.2 25.4 22.2 6.0 1.2 2.1 698

女性 44.8 23.6 23.1 3.9 1.3 3.2 792

29歳以下 37.7 33.7 19.0 5.4 3.1 1.1 130

30歳代 41.2 28.4 23.3 5.2 1.6 0.4 144

40歳代 51.5 19.6 20.4 6.3 – 2.2 225

50歳代 47.9 22.8 21.5 4.8 1.3 1.7 385

60歳代 44.2 23.1 24.2 3.8 1.2 3.5 274

70歳以上 37.7 23.1 27.4 4.0 1.1 6.6 332

有配偶 46.0 24.3 21.3 5.2 0.7 2.5 1,048

離別・死別 37.9 20.6 29.8 4.2 2.5 4.9 139

未婚 39.9 26.9 24.9 4.6 2.6 1.2 278

居住 4年未満 43.9 21.4 22.3 8.6 3.1 0.7 164

4～10年未満 51.8 22.9 21.4 2.8 1.1 – 146

10～30年未満 42.9 28.3 22.1 4.2 0.6 2.0 589

30～50年未満 42.3 24.6 23.5 4.5 0.5 4.7 352

50年以上 42.0 18.7 24.4 6.8 3.4 4.8 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q6. 次に，以下の「社会・交通面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・新たな移住者の増加
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 18.3 20.9 31.9 21.7 6.0 1.2 1,490
(1.1) (1.2) (1.5) (1.3) (0.6) (0.3)

鎌倉地域 13.2 15.9 33.5 24.2 11.7 1.4 380

腰越地域 16.8 17.1 33.6 22.9 8.0 1.6 314

深沢地域 21.4 20.5 30.7 22.9 3.5 0.9 275

大船地域 18.2 25.4 31.0 21.1 2.9 1.4 265

玉縄地域 25.3 26.1 30.4 15.3 2.1 0.8 256

男性 17.4 22.5 31.4 22.1 5.3 1.2 698

女性 19.1 19.4 32.3 21.3 6.5 1.2 792

29歳以下 13.7 22.5 31.7 24.6 6.8 0.7 130

30歳代 8.3 22.2 35.9 24.4 9.2 – 144

40歳代 20.2 19.3 32.0 21.5 6.2 0.9 225

50歳代 17.1 19.4 28.5 28.4 6.1 0.5 385

60歳代 19.2 20.8 34.6 17.8 6.5 1.1 274

70歳以上 27.7 22.5 31.2 12.5 2.0 4.1 332

有配偶 19.8 21.4 29.2 22.0 6.4 1.2 1,048

離別・死別 22.5 22.1 27.9 17.3 6.6 3.6 139

未婚 12.9 19.3 40.1 23.5 3.9 0.2 278

居住 4年未満 21.9 20.8 27.4 23.0 6.9 – 164

4～10年未満 13.4 20.0 31.6 24.8 9.6 0.6 146

10～30年未満 17.2 21.8 31.7 22.4 5.9 1.0 589

30～50年未満 20.0 20.1 35.0 18.9 4.5 1.6 352

50年以上 18.6 20.3 32.0 21.4 4.9 2.8 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q6. 次に，以下の「社会・交通面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・交通の利便性の向上
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 38.5 22.8 21.5 11.3 4.7 1.2 1,490
(1.4) (1.2) (1.2) (1.0) (0.7) (0.3)

鎌倉地域 45.3 22.2 16.7 9.2 5.8 0.9 380

腰越地域 41.4 18.9 23.8 10.0 5.0 0.9 314

深沢地域 36.3 23.7 24.2 10.8 3.9 1.2 275

大船地域 31.7 25.3 22.6 13.6 4.7 2.1 265

玉縄地域 38.1 21.8 23.0 12.9 3.5 0.8 256

男性 37.8 25.2 20.4 10.7 4.5 1.4 698

女性 39.0 20.5 22.6 11.9 4.9 1.1 792

29歳以下 35.6 22.9 16.4 15.0 9.5 0.7 130

30歳代 39.3 24.5 19.8 12.7 3.5 – 144

40歳代 43.2 19.2 20.5 10.4 5.5 1.2 225

50歳代 38.7 25.8 21.6 9.6 3.8 0.5 385

60歳代 40.4 22.3 23.1 9.9 3.3 1.1 274

70歳以上 32.8 21.7 26.4 11.9 3.5 3.7 332

有配偶 38.3 24.6 21.2 10.2 4.5 1.1 1,048

離別・死別 41.0 15.7 25.4 9.4 4.3 4.2 139

未婚 37.5 20.7 20.7 15.0 5.8 0.2 278

居住 4年未満 36.8 19.0 25.2 12.8 6.3 – 164

4～10年未満 40.7 25.1 16.1 12.3 5.8 – 146

10～30年未満 40.5 25.2 18.3 10.7 4.4 1.0 589

30～50年未満 37.2 21.1 26.0 11.1 2.5 2.0 352

50年以上 33.1 20.9 25.3 11.2 7.2 2.2 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q6. 次に，以下の「社会・交通面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・歩行路の混雑
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 8.5 6.5 14.2 28.0 41.8 1.1 1,490
(0.8) (0.9) (1.0) (1.4) (1.6) (0.3)

鎌倉地域 1.4 4.1 8.1 22.4 63.4 0.6 380

腰越地域 6.4 9.6 13.2 29.4 40.8 0.6 314

深沢地域 11.1 7.4 17.5 28.3 33.7 2.1 275

大船地域 10.4 6.4 16.0 29.9 35.9 1.4 265

玉縄地域 16.4 6.7 18.6 33.3 24.2 0.8 256

男性 8.0 6.6 14.0 28.5 42.0 0.9 698

女性 8.9 6.4 14.3 27.5 41.6 1.3 792

29歳以下 7.1 9.7 8.1 28.1 45.5 1.6 130

30歳代 5.8 5.0 12.6 25.2 51.3 – 144

40歳代 6.6 3.5 9.8 29.7 49.4 1.1 225

50歳代 6.4 5.6 14.7 29.4 43.7 0.1 385

60歳代 9.0 6.0 15.1 29.2 39.6 1.1 274

70歳以上 15.6 9.7 23.0 25.1 23.9 2.8 332

有配偶 8.7 6.0 14.5 27.2 42.6 1.0 1,048

離別・死別 11.7 6.1 19.2 28.0 32.8 2.2 139

未婚 7.0 7.8 12.0 30.7 41.8 0.7 278

居住 4年未満 6.1 7.4 11.3 27.3 47.9 – 164

4～10年未満 8.2 5.6 12.4 25.3 48.5 – 146

10～30年未満 7.3 4.9 12.2 28.3 46.3 1.0 589

30～50年未満 11.1 8.4 17.5 29.8 31.3 1.9 352

50年以上 10.2 7.3 19.8 27.2 33.9 1.4 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q6. 次に，以下の「社会・交通面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・道路の交通渋滞
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 4.2 4.3 11.8 28.6 50.2 0.9 1,490
(0.7) (0.6) (0.9) (1.4) (1.6) (0.3)

鎌倉地域 1.5 1.6 9.7 22.1 64.6 0.6 380

腰越地域 1.8 5.5 8.9 29.1 54.1 0.6 314

深沢地域 4.7 3.4 9.8 31.8 49.0 1.3 275

大船地域 4.7 5.2 13.5 31.5 43.8 1.4 265

玉縄地域 9.9 7.7 18.0 30.4 33.3 0.8 256

男性 3.8 4.6 11.0 27.9 51.8 0.9 698

女性 4.6 4.0 12.5 29.2 48.7 1.0 792

29歳以下 3.6 2.0 15.0 30.2 48.5 0.7 130

30歳代 4.6 2.6 13.7 21.2 57.3 0.7 144

40歳代 2.1 3.3 8.6 25.4 60.2 0.5 225

50歳代 4.3 3.5 10.1 27.5 54.5 0.1 385

60歳代 2.7 3.8 9.7 37.0 45.8 1.1 274

70歳以上 7.8 9.6 15.4 29.8 34.5 2.8 332

有配偶 4.0 4.4 10.0 28.3 52.4 0.9 1,048

離別・死別 4.8 6.0 13.2 31.9 41.9 2.2 139

未婚 4.5 2.8 17.1 28.2 47.1 0.2 278

居住 4年未満 4.3 2.9 14.5 28.9 49.5 – 164

4～10年未満 2.1 2.5 13.2 19.8 62.4 – 146

10～30年未満 3.5 3.2 9.8 29.3 53.2 0.9 589

30～50年未満 5.7 6.0 12.5 35.2 39.2 1.4 352

50年以上 5.0 6.8 12.1 23.7 51.0 1.4 223

44



5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q6. 次に，以下の「社会・交通面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・観光客による交通麻痺
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 6.2 8.9 16.5 30.9 36.6 0.9 1,490
(0.7) (1.0) (1.3) (1.5) (1.5) (0.3)

鎌倉地域 1.8 5.1 12.6 29.0 50.9 0.6 380

腰越地域 3.9 8.7 13.9 30.4 42.5 0.6 314

深沢地域 4.9 9.0 16.5 32.3 36.2 1.2 275

大船地域 7.6 12.0 16.6 34.5 27.9 1.4 265

玉縄地域 15.4 10.3 26.5 26.1 20.8 0.8 256

男性 5.2 8.8 15.3 31.0 38.8 0.9 698

女性 7.0 8.9 17.7 30.8 34.6 0.9 792

29歳以下 6.5 12.1 19.4 24.8 36.5 0.7 130

30歳代 2.7 10.0 17.6 33.8 35.9 – 144

40歳代 4.1 7.3 13.1 32.4 42.6 0.5 225

50歳代 6.5 4.6 16.3 30.4 42.1 0.1 385

60歳代 5.2 8.7 15.6 31.2 37.9 1.4 274

70歳以上 10.8 13.2 18.4 32.1 22.6 2.8 332

有配偶 6.0 8.3 15.8 32.3 36.8 0.8 1,048

離別・死別 6.6 5.8 14.5 32.6 37.6 3.0 139

未婚 6.2 11.4 20.0 26.0 36.2 0.2 278

居住 4年未満 5.5 11.3 14.7 32.8 35.7 – 164

4～10年未満 3.3 4.5 16.8 30.5 44.9 – 146

10～30年未満 5.6 7.8 14.8 31.6 39.5 0.7 589

30～50年未満 8.3 10.0 22.2 29.8 27.9 1.7 352

50年以上 6.8 12.1 13.9 28.7 37.1 1.4 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q6. 次に，以下の「社会・交通面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・駅や鉄道の乗車時の混雑
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 3.8 5.0 12.1 29.4 48.8 0.9 1,490
(0.5) (0.6) (0.9) (1.2) (1.5) (0.3)

鎌倉地域 1.3 1.7 8.6 17.7 70.2 0.6 380

腰越地域 2.7 3.7 9.4 24.5 59.2 0.6 314

深沢地域 5.1 6.6 13.5 35.1 38.8 0.9 275

大船地域 3.5 5.8 13.4 37.8 38.2 1.4 265

玉縄地域 8.2 8.9 16.9 33.1 31.7 1.1 256

男性 3.2 6.1 13.6 30.7 45.6 0.9 698

女性 4.3 4.0 10.7 28.2 51.8 0.9 792

29歳以下 3.1 3.7 6.6 28.4 57.5 0.7 130

30歳代 1.1 4.6 11.0 32.8 50.4 – 144

40歳代 2.9 3.0 11.1 29.3 53.2 0.5 225

50歳代 3.5 2.9 11.9 26.9 54.7 0.1 385

60歳代 3.2 5.4 11.9 32.2 46.2 1.1 274

70歳以上 7.8 11.0 18.6 28.9 30.6 3.1 332

有配偶 3.4 5.3 13.1 29.9 47.4 0.8 1,048

離別・死別 5.6 2.0 14.3 32.2 43.1 2.8 139

未婚 3.8 5.3 8.2 27.9 54.5 0.2 278

居住 4年未満 2.8 0.7 16.5 32.1 47.9 – 164

4～10年未満 3.1 4.0 10.1 27.7 55.1 – 146

10～30年未満 3.3 4.0 8.6 30.0 53.3 0.7 589

30～50年未満 4.5 8.3 17.0 27.1 41.4 1.6 352

50年以上 5.1 7.4 11.7 31.6 42.9 1.4 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q7. 以下の「自然環境面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域の野生生物や自然環境の保護への貢献
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 30.3 24.1 34.8 7.1 1.7 2.0 1,490
(1.3) (1.3) (1.3) (0.7) (0.3) (0.5)

鎌倉地域 34.2 19.3 35.1 5.4 2.9 3.0 380

腰越地域 31.3 24.3 37.0 5.7 0.9 0.9 314

深沢地域 30.5 19.6 36.8 9.1 2.3 1.7 275

大船地域 27.1 28.4 34.4 6.9 1.1 2.1 265

玉縄地域 27.8 31.1 30.0 9.2 0.7 1.2 256

男性 30.8 23.9 35.6 6.6 1.8 1.3 698

女性 29.8 24.3 34.1 7.5 1.7 2.6 792

29歳以下 28.2 28.2 31.3 9.5 2.1 0.7 130

30歳代 17.5 36.3 36.9 6.7 1.0 1.6 144

40歳代 31.9 16.3 41.6 7.0 2.1 1.0 225

50歳代 34.3 23.7 32.7 6.4 2.6 0.3 385

60歳代 33.7 23.5 33.5 5.6 1.1 2.5 274

70歳以上 30.9 21.6 32.7 7.8 1.0 6.0 332

有配偶 30.1 23.7 35.2 7.2 1.8 2.0 1,048

離別・死別 36.8 19.0 35.9 3.6 1.9 2.7 139

未婚 29.8 27.3 33.4 6.6 1.5 1.4 278

居住 4年未満 21.7 29.2 38.0 6.7 3.2 1.1 164

4～10年未満 30.9 22.2 36.4 7.3 3.2 – 146

10～30年未満 32.0 24.9 33.1 6.6 1.6 1.8 589

30～50年未満 32.2 20.9 36.3 7.1 0.5 3.1 352

50年以上 30.6 24.3 31.9 8.9 1.4 2.9 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q7. 以下の「自然環境面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・観光客のゴミによる景観の破壊
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 9.7 14.4 28.7 28.5 17.5 1.3 1,490
(0.8) (1.1) (1.2) (1.4) (1.1) (0.3)

鎌倉地域 5.1 11.1 23.5 31.3 27.7 1.4 380

腰越地域 6.9 13.5 23.0 32.9 22.4 1.3 314

深沢地域 12.0 16.2 29.4 27.9 13.0 1.5 275

大船地域 9.9 15.1 37.3 23.8 12.3 1.5 265

玉縄地域 17.4 17.2 27.3 28.2 9.1 0.8 256

男性 9.5 14.0 29.5 26.8 18.7 1.4 698

女性 9.8 14.7 28.0 30.0 16.3 1.3 792

29歳以下 6.1 23.1 27.4 27.6 15.1 0.7 130

30歳代 7.9 13.3 35.6 28.6 14.6 – 144

40歳代 9.1 13.9 30.9 28.5 17.1 0.5 225

50歳代 8.2 9.6 27.7 31.6 22.8 0.1 385

60歳代 8.6 13.4 27.3 28.9 20.2 1.6 274

70歳以上 17.2 16.0 25.2 24.4 12.1 5.0 332

有配偶 10.4 13.7 29.2 28.6 16.6 1.5 1,048

離別・死別 9.9 12.3 26.6 26.3 22.6 2.3 139

未婚 8.3 15.3 29.2 29.4 17.6 0.2 278

居住 4年未満 7.6 20.0 30.5 26.1 15.7 – 164

4～10年未満 7.6 13.7 34.9 27.7 15.8 0.2 146

10～30年未満 9.1 14.2 27.1 32.9 15.6 1.1 589

30～50年未満 12.8 11.3 31.0 24.5 18.5 1.9 352

50年以上 11.0 11.9 23.8 25.2 25.2 2.8 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q7. 以下の「自然環境面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・ビーチやハイキングコース，公園などのアウトドア・レクリエーションの場における混雑
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 7.0 9.2 24.4 32.5 25.5 1.3 1,490
(0.7) (0.9) (1.3) (1.5) (1.2) (0.3)

鎌倉地域 2.7 5.6 27.1 30.0 33.4 1.2 380

腰越地域 4.4 10.1 23.1 30.6 30.6 1.2 314

深沢地域 6.5 10.3 21.4 35.5 25.1 1.2 275

大船地域 9.7 11.5 23.3 33.2 20.6 1.7 265

玉縄地域 13.4 9.6 26.9 33.6 15.4 1.0 256

男性 6.4 10.5 23.3 32.5 26.0 1.3 698

女性 7.6 8.1 25.5 32.5 25.0 1.4 792

29歳以下 3.5 8.3 20.5 33.4 33.5 0.7 130

30歳代 5.1 9.7 26.5 36.4 22.3 – 144

40歳代 7.0 7.8 23.8 34.0 26.9 0.5 225

50歳代 6.5 8.4 20.8 36.0 28.2 0.1 385

60歳代 5.7 8.6 26.7 27.7 29.3 1.9 274

70歳以上 13.1 12.8 29.4 27.0 13.0 4.7 332

有配偶 7.8 9.4 23.8 34.0 23.5 1.5 1,048

離別・死別 9.2 8.6 30.4 22.8 27.5 1.5 139

未婚 4.5 9.2 24.4 32.0 29.4 0.5 278

居住 4年未満 7.7 10.8 29.1 32.5 19.9 – 164

4～10年未満 4.9 6.6 24.9 32.0 31.5 – 146

10～30年未満 6.2 9.0 18.1 36.9 28.5 1.3 589

30～50年未満 9.1 8.9 29.2 28.1 22.4 2.2 352

50年以上 7.9 11.5 28.3 27.5 23.0 1.9 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q7. 以下の「自然環境面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・観光客による騒音
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 12.7 15.8 32.5 24.7 13.2 1.1 1,490
(0.9) (1.2) (1.4) (1.3) (1.1) (0.3)

鎌倉地域 7.1 13.9 31.9 26.4 19.6 1.0 380

腰越地域 9.1 20.5 25.8 26.6 17.2 0.9 314

深沢地域 17.7 13.0 35.2 23.4 9.6 1.2 275

大船地域 13.7 15.3 35.8 24.0 9.7 1.5 265

玉縄地域 17.9 19.3 30.1 23.1 8.8 0.8 256

男性 11.8 15.5 32.0 24.2 15.4 1.2 698

女性 13.6 16.1 32.9 25.3 11.2 1.0 792

29歳以下 10.0 20.6 28.6 23.0 17.2 0.7 130

30歳代 8.9 16.8 37.6 26.8 10.0 – 144

40歳代 15.3 13.8 36.0 23.3 11.1 0.5 225

50歳代 11.6 12.1 32.1 28.8 15.4 0.1 385

60歳代 10.8 15.1 30.5 26.6 15.4 1.6 274

70歳以上 17.9 19.0 30.4 19.1 9.8 3.8 332

有配偶 13.0 16.3 32.5 25.1 11.8 1.3 1,048

離別・死別 14.9 8.8 35.3 23.0 16.5 1.5 139

未婚 11.2 15.9 31.2 25.4 16.0 0.2 278

居住 4年未満 15.0 18.5 32.6 21.6 12.4 – 164

4～10年未満 11.1 15.6 40.5 22.2 10.7 – 146

10～30年未満 11.5 14.4 30.4 29.8 12.8 1.1 589

30～50年未満 14.9 14.7 32.6 23.7 12.2 1.9 352

50年以上 12.0 18.9 31.5 17.7 18.5 1.4 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q7. 以下の「自然環境面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・宿泊施設や観光施設の建設による自然環境の破壊
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 17.1 21.9 38.2 15.1 6.4 1.2 1,490
(1.1) (1.2) (1.5) (1.1) (0.7) (0.3)

鎌倉地域 11.1 21.1 42.5 13.5 10.6 1.2 380

腰越地域 15.3 21.7 34.1 19.1 8.7 1.2 314

深沢地域 20.6 23.9 33.0 16.2 4.8 1.5 275

大船地域 19.0 20.5 41.2 14.7 3.1 1.5 265

玉縄地域 21.6 23.7 35.5 13.6 4.9 0.8 256

男性 16.9 21.4 38.1 13.9 8.4 1.4 698

女性 17.3 22.4 38.3 16.3 4.6 1.1 792

29歳以下 13.7 29.9 34.3 13.9 7.5 0.7 130

30歳代 15.9 27.2 38.9 11.2 6.9 – 144

40歳代 21.0 20.5 40.1 14.0 4.0 0.5 225

50歳代 15.8 18.2 40.0 18.5 7.4 0.1 385

60歳代 12.6 19.2 42.8 15.7 8.2 1.6 274

70歳以上 22.3 21.0 32.2 15.0 5.0 4.6 332

有配偶 17.6 20.7 39.0 15.7 5.6 1.4 1,048

離別・死別 17.7 20.6 37.2 16.8 5.8 1.9 139

未婚 15.5 24.8 37.3 13.3 8.8 0.2 278

居住 4年未満 19.0 27.0 39.0 11.0 4.0 – 164

4～10年未満 19.7 22.1 37.8 16.7 3.6 – 146

10～30年未満 15.9 21.3 39.0 16.2 6.7 1.1 589

30～50年未満 18.0 21.4 38.2 13.9 6.3 2.1 352

50年以上 15.4 17.4 36.1 17.3 11.7 2.1 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q7. 以下の「自然環境面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・観光客による落書きや破壊
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 19.8 26.4 33.6 13.6 5.3 1.3 1,490
(1.2) (1.4) (1.4) (0.9) (0.7) (0.4)

鎌倉地域 17.9 27.2 35.9 11.3 6.6 1.2 380

腰越地域 18.4 25.1 35.7 11.7 7.9 1.2 314

深沢地域 21.1 24.9 31.9 15.9 4.8 1.5 275

大船地域 18.4 29.0 31.4 15.1 4.3 1.8 265

玉縄地域 25.4 23.6 33.5 13.5 3.2 0.8 256

男性 19.1 25.9 33.0 13.2 7.4 1.4 698

女性 20.4 26.9 34.1 13.9 3.4 1.3 792

29歳以下 15.6 32.1 31.7 11.2 8.8 0.7 130

30歳代 21.9 34.1 28.7 12.7 2.6 – 144

40歳代 23.4 26.2 35.2 11.5 3.2 0.5 225

50歳代 17.7 22.2 37.8 15.7 6.1 0.5 385

60歳代 13.4 27.0 35.5 13.9 8.6 1.6 274

70歳以上 26.1 22.0 29.4 15.1 2.8 4.6 332

有配偶 21.1 24.9 33.8 14.5 4.2 1.6 1,048

離別・死別 18.5 23.7 31.5 16.2 8.2 1.9 139

未婚 17.2 30.7 34.1 10.5 7.3 0.2 278

居住 4年未満 20.6 33.7 30.4 10.6 4.0 0.7 164

4～10年未満 24.5 27.6 31.2 13.9 2.9 – 146

10～30年未満 18.6 23.7 36.5 14.1 6.1 1.1 589

30～50年未満 21.2 27.0 34.0 11.3 4.3 2.1 352

50年以上 16.8 24.0 29.1 19.0 9.0 2.1 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q8. 以下の「経済面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域における観光産業への経済的恩恵
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 17.1 13.4 24.8 25.6 17.1 2.1 1,490
(1.1) (1.2) (1.4) (1.5) (1.4) (0.4)

鎌倉地域 18.2 9.5 26.0 22.8 20.5 2.9 380

腰越地域 17.9 14.2 22.4 26.8 16.8 1.8 314

深沢地域 17.8 15.8 25.5 24.5 14.0 2.3 275

大船地域 12.7 12.8 26.4 29.4 17.0 1.7 265

玉縄地域 21.3 17.7 20.5 24.0 15.0 1.5 256

男性 18.4 14.4 23.2 24.0 18.4 1.6 698

女性 15.9 12.4 26.2 27.1 15.8 2.6 792

29歳以下 11.2 13.5 24.6 26.1 23.9 0.7 130

30歳代 16.4 12.1 19.8 21.8 27.7 2.2 144

40歳代 12.9 11.9 27.0 32.1 15.1 0.9 225

50歳代 20.3 10.7 23.8 26.2 18.3 0.6 385

60歳代 17.4 15.5 24.6 25.0 15.6 1.9 274

70歳以上 22.0 17.4 27.4 20.7 5.9 6.6 332

有配偶 17.7 13.9 24.3 26.0 16.0 2.0 1,048

離別・死別 18.8 14.4 26.3 29.1 6.6 4.7 139

未婚 13.9 12.0 25.7 23.7 23.4 1.2 278

居住 4年未満 13.4 14.9 23.4 29.6 18.3 0.3 164

4～10年未満 14.1 14.3 20.3 31.1 18.4 1.8 146

10～30年未満 15.9 11.1 23.8 26.3 21.4 1.6 589

30～50年未満 18.8 14.3 25.6 25.1 12.6 3.6 352

50年以上 24.5 17.7 30.0 16.3 8.5 2.9 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q8. 以下の「経済面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域における観光産業以外への経済的な恩恵
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 23.1 20.6 33.3 15.7 5.1 2.2 1,490
(1.2) (1.3) (1.3) (1.2) (0.7) (0.4)

鎌倉地域 28.3 18.6 32.4 12.5 5.3 3.1 380

腰越地域 22.6 21.4 31.4 14.9 7.5 2.1 314

深沢地域 23.5 23.0 35.2 13.4 2.3 2.5 275

大船地域 16.5 19.2 36.6 20.5 5.5 1.7 265

玉縄地域 25.8 22.9 27.8 16.6 5.3 1.5 256

男性 23.8 21.7 32.7 15.8 4.4 1.7 698

女性 22.5 19.6 33.8 15.6 5.7 2.8 792

29歳以下 12.1 22.6 38.0 19.8 6.8 0.7 130

30歳代 22.5 18.0 31.2 14.8 11.9 1.6 144

40歳代 19.9 19.4 38.9 16.9 3.7 1.3 225

50歳代 26.7 18.7 32.8 15.7 5.6 0.6 385

60歳代 25.7 21.1 33.3 14.8 3.2 1.9 274

70歳以上 28.4 24.3 25.7 12.7 1.4 7.5 332

有配偶 22.6 21.6 33.7 15.0 4.6 2.5 1,048

離別・死別 27.9 23.4 26.8 14.0 2.4 5.4 139

未婚 22.9 17.3 34.1 17.6 7.7 0.4 278

居住 4年未満 17.9 18.4 36.3 20.9 5.3 1.2 164

4～10年未満 17.2 24.0 32.8 17.8 6.0 2.3 146

10～30年未満 22.6 19.7 33.5 16.0 6.7 1.6 589

30～50年未満 27.6 20.5 32.7 13.1 2.8 3.1 352

50年以上 29.0 22.2 29.4 12.7 3.3 3.5 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q8. 以下の「経済面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域における雇用の機会
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 19.5 18.7 34.6 19.3 5.6 2.4 1,490
(1.1) (1.3) (1.6) (1.4) (0.7) (0.4)

鎌倉地域 16.3 17.1 36.3 17.7 9.6 3.1 380

腰越地域 19.6 19.6 33.2 17.3 7.9 2.4 314

深沢地域 22.1 18.1 34.0 18.6 4.5 2.8 275

大船地域 17.1 17.2 36.5 24.5 3.0 1.7 265

玉縄地域 26.3 24.0 30.0 15.9 2.0 1.7 256

男性 19.5 19.1 34.9 20.1 4.5 1.8 698

女性 19.4 18.2 34.3 18.6 6.6 2.9 792

29歳以下 13.9 20.8 30.9 24.6 9.0 0.7 130

30歳代 15.7 20.4 33.6 24.1 5.5 0.7 144

40歳代 12.2 16.9 40.0 22.9 6.0 2.0 225

50歳代 23.1 15.1 35.6 19.2 6.4 0.6 385

60歳代 23.2 17.3 33.7 18.5 5.2 2.2 274

70歳以上 25.8 23.6 31.8 9.1 1.8 7.9 332

有配偶 20.0 18.6 33.5 20.4 5.1 2.4 1,048

離別・死別 21.5 16.8 42.1 10.8 2.8 6.0 139

未婚 16.9 20.2 35.7 18.6 7.7 1.0 278

居住 4年未満 17.8 18.1 33.6 25.1 5.1 0.3 164

4～10年未満 14.9 19.4 28.6 25.7 9.2 2.3 146

10～30年未満 17.7 18.8 34.5 20.4 6.8 1.9 589

30～50年未満 22.0 16.5 37.6 15.8 4.5 3.8 352

50年以上 27.7 21.0 35.0 11.6 1.2 3.5 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q8. 以下の「経済面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域における商品やサービスの価格上昇
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 11.1 13.6 30.0 29.8 13.5 2.1 1,490
(0.9) (1.1) (1.4) (1.4) (1.1) (0.4)

鎌倉地域 9.5 10.6 25.9 32.2 19.5 2.2 380

腰越地域 11.5 14.4 30.7 27.8 13.1 2.4 314

深沢地域 13.4 14.6 30.5 28.0 11.0 2.5 275

大船地域 6.9 14.2 32.9 31.1 13.1 1.7 265

玉縄地域 18.2 15.6 30.7 27.1 6.6 1.8 256

男性 10.9 14.0 29.9 30.1 13.4 1.8 698

女性 11.2 13.2 30.1 29.5 13.6 2.4 792

29歳以下 10.0 11.2 24.5 37.9 15.3 1.3 130

30歳代 7.2 12.0 31.7 32.4 15.9 0.7 144

40歳代 7.9 10.4 32.4 30.9 17.1 1.3 225

50歳代 12.7 14.7 30.2 26.6 15.5 0.4 385

60歳代 13.8 14.5 29.6 28.3 12.3 1.5 274

70歳以上 13.4 17.5 30.6 26.1 5.0 7.5 332

有配偶 12.2 13.4 30.1 29.0 13.1 2.2 1,048

離別・死別 10.0 14.1 31.9 25.0 13.6 5.4 139

未婚 9.3 13.5 29.0 34.1 13.6 0.6 278

居住 4年未満 8.2 12.4 26.3 32.2 20.5 0.3 164

4～10年未満 11.7 9.4 28.4 28.4 19.9 2.3 146

10～30年未満 10.8 14.1 29.3 31.9 12.2 1.8 589

30～50年未満 10.6 13.4 35.2 27.6 10.6 2.6 352

50年以上 15.8 15.1 29.3 27.6 8.6 3.5 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q8. 以下の「経済面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域における不動産価格や家賃の上昇
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 8.8 8.0 31.9 29.3 19.8 2.2 1,490
(0.8) (0.8) (1.4) (1.4) (1.1) (0.4)

鎌倉地域 5.7 4.8 28.5 30.4 28.4 2.2 380

腰越地域 9.4 10.5 33.4 25.4 19.5 1.9 314

深沢地域 8.8 8.6 33.3 27.5 18.2 3.5 275

大船地域 7.7 7.8 33.0 33.0 16.9 1.7 265

玉縄地域 16.0 10.9 32.7 26.9 11.7 1.8 256

男性 8.2 7.6 30.8 28.8 22.5 1.9 698

女性 9.3 8.2 32.8 29.8 17.3 2.5 792

29歳以下 7.1 8.1 32.1 30.4 21.6 0.7 130

30歳代 5.7 6.0 27.6 38.6 21.4 0.7 144

40歳代 4.6 5.3 34.3 22.6 31.9 1.3 225

50歳代 9.5 7.9 31.3 30.3 20.6 0.4 385

60歳代 11.1 6.4 32.1 33.1 15.1 2.2 274

70歳以上 13.7 13.5 32.6 24.3 7.9 8.0 332

有配偶 9.4 8.2 29.5 29.0 21.4 2.5 1,048

離別・死別 8.4 10.6 32.4 29.7 13.4 5.4 139

未婚 7.3 6.2 38.7 30.3 17.1 0.2 278

居住 4年未満 6.3 5.7 28.1 29.1 30.6 0.3 164

4～10年未満 5.1 5.4 23.3 31.4 32.6 2.3 146

10～30年未満 8.8 7.6 32.5 31.6 17.6 1.9 589

30～50年未満 9.1 9.0 38.9 25.9 13.8 3.4 352

50年以上 14.0 11.1 29.4 27.9 14.9 2.6 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q8. 以下の「経済面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・鎌倉市の税収入
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 13.0 12.3 43.3 20.3 8.1 3.0 1,490
(1.0) (1.2) (1.5) (1.4) (0.9) (0.4)

鎌倉地域 14.6 10.1 38.9 21.9 10.8 3.7 380

腰越地域 10.4 15.5 49.6 15.4 6.0 3.1 314

深沢地域 11.7 14.4 41.4 21.6 7.6 3.3 275

大船地域 11.2 10.7 46.9 20.1 8.8 2.2 265

玉縄地域 17.8 13.3 41.2 20.4 4.8 2.5 256

男性 12.8 13.4 40.4 21.6 9.1 2.6 698

女性 13.2 11.3 45.9 19.0 7.2 3.4 792

29歳以下 14.7 11.8 46.1 18.5 8.2 0.7 130

30歳代 5.7 8.6 44.8 24.4 14.6 2.0 144

40歳代 13.7 10.6 45.2 18.8 10.2 1.5 225

50歳代 14.8 13.2 39.9 23.1 8.4 0.6 385

60歳代 15.6 10.0 46.9 21.4 3.6 2.4 274

70歳以上 11.6 17.9 39.2 15.4 5.2 10.7 332

有配偶 13.4 13.0 42.0 20.8 7.4 3.3 1,048

離別・死別 8.7 11.1 47.8 18.1 7.3 6.9 139

未婚 13.2 10.7 45.7 19.9 9.9 0.6 278

居住 4年未満 7.8 8.7 47.8 22.9 11.6 1.2 164

4～10年未満 9.6 10.1 39.2 25.4 13.5 2.3 146

10～30年未満 14.7 12.5 43.2 20.0 7.3 2.3 589

30～50年未満 12.7 12.5 43.2 20.6 6.8 4.2 352

50年以上 15.9 16.9 43.8 13.6 4.6 5.2 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q8. 以下の「経済面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・観光から得た税収を基にした市民への公平な配分
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 35.9 26.0 30.6 3.9 0.7 3.0 1,490
(1.3) (1.3) (1.4) (0.6) (0.2) (0.4)

鎌倉地域 41.7 21.6 27.5 3.4 1.7 4.1 380

腰越地域 37.0 24.1 34.4 1.9 0.3 2.2 314

深沢地域 37.1 25.1 31.5 3.1 0.3 3.0 275

大船地域 30.5 28.9 32.6 5.2 0.3 2.7 265

玉縄地域 32.2 31.7 27.8 5.3 0.6 2.4 256

男性 36.9 26.3 29.8 3.9 0.6 2.4 698

女性 34.9 25.6 31.4 3.8 0.8 3.5 792

29歳以下 35.1 25.7 32.7 5.5 0.4 0.7 130

30歳代 32.5 29.8 30.7 2.8 1.0 3.2 144

40歳代 32.3 28.0 32.5 4.4 0.7 2.2 225

50歳代 42.2 24.4 28.5 3.8 0.3 0.7 385

60歳代 37.5 25.7 32.5 2.1 0.6 1.7 274

70歳以上 32.8 23.6 28.1 4.4 1.3 9.8 332

有配偶 36.1 24.6 32.8 3.2 0.5 2.9 1,048

離別・死別 36.2 27.7 23.2 4.7 1.2 6.9 139

未婚 34.9 29.1 27.8 5.4 1.1 1.8 278

居住 4年未満 28.4 28.6 35.3 4.8 1.0 1.9 164

4～10年未満 39.2 22.6 29.5 4.7 1.7 2.3 146

10～30年未満 37.9 25.4 30.8 3.4 0.2 2.2 589

30～50年未満 35.3 24.5 31.1 3.6 0.7 4.8 352

50年以上 35.4 29.8 26.5 3.5 1.0 3.7 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q9. 以下の「歴史・文化面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・歴史学習・文化活動の促進
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 12.3 15.1 35.3 27.6 7.5 2.1 1,490
(1.0) (1.0) (1.5) (1.3) (0.9) (0.4)

鎌倉地域 12.4 13.2 38.9 26.2 7.4 2.0 380

腰越地域 14.8 14.3 33.7 29.3 5.9 2.0 314

深沢地域 12.2 15.4 34.5 25.6 9.5 2.8 275

大船地域 9.3 15.9 36.6 29.8 6.5 1.9 265

玉縄地域 15.7 17.7 29.0 27.2 8.8 1.5 256

男性 14.1 15.7 35.7 26.1 6.6 1.8 698

女性 10.7 14.6 35.0 28.9 8.4 2.4 792

29歳以下 11.7 11.9 22.6 34.7 18.4 0.7 130

30歳代 7.4 14.3 33.7 33.5 9.5 1.6 144

40歳代 9.6 12.9 37.7 28.7 9.8 1.3 225

50歳代 13.4 15.6 34.9 29.5 6.2 0.4 385

60歳代 14.3 17.4 38.4 25.0 2.6 2.2 274

70歳以上 15.9 17.9 41.7 16.5 1.5 6.5 332

有配偶 12.7 15.8 35.9 26.9 6.3 2.4 1,048

離別・死別 14.4 15.9 41.5 19.4 4.6 4.2 139

未婚 10.9 12.8 32.5 31.3 12.2 0.2 278

居住 4年未満 9.4 13.9 27.2 36.6 11.8 1.2 164

4～10年未満 8.0 16.4 36.9 27.4 10.2 1.2 146

10～30年未満 12.2 13.1 34.2 29.6 9.2 1.7 589

30～50年未満 16.8 16.8 36.9 22.7 4.2 2.7 352

50年以上 13.3 18.6 42.9 19.8 1.9 3.5 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q9. 以下の「歴史・文化面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・歴史や文化の保全への貢献
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 12.6 15.9 36.2 26.2 7.0 2.0 1,490
(1.0) (1.1) (1.5) (1.4) (1.0) (0.4)

鎌倉地域 12.4 15.9 37.7 24.4 7.6 2.0 380

腰越地域 15.3 16.1 35.9 25.0 5.8 2.0 314

深沢地域 12.4 15.7 34.5 25.6 8.9 2.8 275

大船地域 9.5 14.9 38.7 29.8 5.1 1.9 265

玉縄地域 16.7 17.8 31.5 24.7 8.1 1.2 256

男性 14.2 17.6 35.7 24.6 6.1 1.8 698

女性 11.2 14.3 36.7 27.7 7.9 2.3 792

29歳以下 11.3 10.7 26.7 33.9 16.7 0.7 130

30歳代 7.1 15.3 30.8 38.1 7.2 1.6 144

40歳代 10.4 13.6 40.6 26.3 7.8 1.3 225

50歳代 13.6 15.9 37.7 26.5 5.9 0.5 385

60歳代 16.0 18.0 36.8 22.8 4.1 2.2 274

70歳以上 15.8 20.8 40.3 14.2 2.8 6.0 332

有配偶 13.5 16.5 36.1 25.2 6.4 2.3 1,048

離別・死別 12.4 20.8 39.3 17.1 6.2 4.2 139

未婚 10.7 12.6 35.2 31.8 9.4 0.2 278

居住 4年未満 9.1 14.0 27.7 34.7 13.3 1.2 164

4～10年未満 9.4 15.6 38.1 27.5 8.2 1.2 146

10～30年未満 12.0 14.0 36.6 28.0 7.6 1.8 589

30～50年未満 16.6 17.9 36.5 22.0 4.5 2.5 352

50年以上 15.6 20.7 40.9 17.1 2.6 3.1 223
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第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q9. 以下の「歴史・文化面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・文化の変容
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 14.6 16.3 46.1 16.4 4.4 2.1 1,490
(1.1) (1.1) (1.5) (1.3) (0.7) (0.4)

鎌倉地域 14.2 13.8 49.6 14.7 5.8 1.8 380

腰越地域 16.4 15.9 44.9 15.3 5.8 1.7 314

深沢地域 14.7 16.5 43.4 18.3 4.1 3.0 275

大船地域 11.7 17.2 45.6 19.9 3.5 2.1 265

玉縄地域 19.1 19.5 45.3 11.8 2.6 1.7 256

男性 15.9 15.8 44.8 17.4 4.1 2.1 698

女性 13.5 16.8 47.3 15.6 4.8 2.1 792

29歳以下 14.1 21.1 34.3 23.4 6.4 0.7 130

30歳代 10.3 13.5 50.3 17.5 7.7 0.7 144

40歳代 12.8 13.5 54.0 13.9 4.5 1.3 225

50歳代 15.7 14.1 48.6 17.3 3.8 0.5 385

60歳代 14.7 17.4 49.0 12.4 4.2 2.4 274

70歳以上 18.6 19.5 38.0 15.7 1.4 6.8 332

有配偶 15.0 16.3 46.4 16.1 3.7 2.4 1,048

離別・死別 15.5 18.0 44.9 11.8 5.6 4.2 139

未婚 14.0 14.9 46.3 18.7 6.0 0.2 278

居住 4年未満 11.9 18.2 47.7 16.6 5.2 0.3 164

4～10年未満 8.9 17.1 48.5 15.9 8.1 1.5 146

10～30年未満 14.8 16.4 45.3 18.1 3.6 1.8 589

30～50年未満 18.8 15.5 45.8 13.3 3.7 2.9 352

50年以上 16.6 13.9 43.6 18.0 4.4 3.6 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q9. 以下の「歴史・文化面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・市民の歴史的・文化的な誇り
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 10.4 11.1 32.6 30.4 13.2 2.3 1,490
(0.9) (1.0) (1.4) (1.3) (1.2) (0.4)

鎌倉地域 10.2 11.0 35.5 24.7 15.8 2.8 380

腰越地域 11.3 9.7 37.2 28.8 11.4 1.5 314

深沢地域 8.8 14.4 29.3 32.3 12.3 3.0 275

大船地域 9.1 9.7 31.0 35.4 12.6 2.2 265

玉縄地域 14.4 10.9 30.5 30.7 12.3 1.2 256

男性 12.3 12.5 33.6 27.6 12.0 2.1 698

女性 8.6 9.8 31.7 33.0 14.3 2.5 792

29歳以下 11.5 9.4 20.1 36.5 21.8 0.7 130

30歳代 8.9 12.4 33.6 23.0 18.9 3.2 144

40歳代 8.4 9.9 35.9 30.7 13.5 1.5 225

50歳代 11.8 8.6 33.0 33.0 13.1 0.6 385

60歳代 10.1 12.3 37.2 29.6 8.7 2.2 274

70歳以上 11.0 15.0 33.7 27.9 6.3 6.2 332

有配偶 10.7 11.0 32.8 30.0 13.1 2.4 1,048

離別・死別 10.0 13.8 38.7 24.0 9.1 4.4 139

未婚 10.2 9.9 30.4 32.8 15.5 1.2 278

居住 4年未満 7.1 8.0 29.9 35.5 18.3 1.2 164

4～10年未満 6.6 14.1 38.0 21.9 18.0 1.6 146

10～30年未満 11.4 9.7 29.1 33.3 14.9 1.6 589

30～50年未満 12.2 13.2 33.5 28.1 9.0 4.0 352

50年以上 11.9 11.7 39.4 28.0 6.1 2.9 223

63



第 5章 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q9. 以下の「歴史・文化面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・観光客との交流による鎌倉以外の歴史・文化や社会への理解の機会創出
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 20.7 20.1 36.4 16.7 3.7 2.4 1,490
(1.3) (1.3) (1.6) (1.2) (0.6) (0.4)

鎌倉地域 25.2 18.0 38.4 12.1 3.5 2.7 380

腰越地域 22.6 18.5 36.2 17.1 3.9 1.8 314

深沢地域 21.1 21.2 30.8 20.2 3.7 3.0 275

大船地域 14.0 21.7 39.2 19.5 3.2 2.2 265

玉縄地域 22.4 21.3 35.0 14.7 4.8 1.8 256

男性 23.0 22.2 33.3 16.1 3.1 2.2 698

女性 18.6 18.2 39.2 17.2 4.3 2.6 792

29歳以下 20.0 20.4 30.1 21.1 7.9 0.7 130

30歳代 12.5 25.4 33.9 19.9 5.7 2.7 144

40歳代 18.9 16.2 40.8 18.6 4.0 1.5 225

50歳代 24.0 18.5 38.0 15.8 3.0 0.6 385

60歳代 24.4 20.0 35.1 16.1 2.1 2.2 274

70歳以上 21.4 22.6 37.2 10.6 1.1 7.1 332

有配偶 21.0 19.6 37.6 16.4 2.8 2.6 1,048

離別・死別 26.7 18.6 35.9 9.2 4.3 5.3 139

未婚 18.4 21.6 32.9 20.1 6.5 0.6 278

居住 4年未満 14.6 22.5 33.5 22.1 6.1 1.2 164

4～10年未満 21.1 23.2 33.4 15.3 4.7 2.2 146

10～30年未満 21.4 17.3 39.8 16.6 3.3 1.7 589

30～50年未満 23.0 20.2 32.5 17.0 3.8 3.5 352

50年以上 20.5 21.7 38.6 13.9 1.8 3.5 223
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5.2. 集計表

鎌倉に観光客が訪れることによって，地域（鎌倉市）では，どのようなことが生じていると思い
ますか。
Q9. 以下の「歴史・文化面」についてはいかがでしょうか。（○はそれぞれ１つずつ）
・市民の鎌倉の歴史や文化に対する認知度向上
　 1 全く生じていない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても生じている

1 2 3 4 5
生全 　と D N
じく 生て K
て　 じも
い　 て　
な　 い　
い　 る　

全体 11.8 17.4 33.3 26.3 9.0 2.1 1,490
(1.0) (1.1) (1.5) (1.5) (0.9) (0.4)

鎌倉地域 11.5 17.4 36.7 24.3 8.2 1.9 380

腰越地域 12.4 18.0 34.3 25.4 8.3 1.5 314

深沢地域 12.4 15.2 31.9 28.4 9.3 2.7 275

大船地域 9.8 16.9 33.2 26.5 10.7 2.8 265

玉縄地域 15.0 20.3 28.2 27.7 7.5 1.2 256

男性 13.5 18.7 32.0 25.5 8.5 1.8 698

女性 10.3 16.1 34.6 27.1 9.5 2.4 792

29歳以下 14.0 15.1 25.8 23.9 19.4 1.8 130

30歳代 6.9 20.9 33.4 28.3 8.8 1.6 144

40歳代 9.3 14.4 34.8 29.0 11.3 1.1 225

50歳代 14.9 15.9 34.0 26.2 8.7 0.4 385

60歳代 13.5 17.0 31.2 31.0 5.1 2.2 274

70歳以上 10.7 22.0 38.6 19.9 2.6 6.2 332

有配偶 11.7 16.6 33.4 28.6 7.5 2.1 1,048

離別・死別 13.3 21.3 37.0 14.2 9.4 4.9 139

未婚 12.2 18.3 30.0 25.4 13.7 0.4 278

居住 4年未満 8.3 15.1 28.6 33.4 13.4 1.2 164

4～10年未満 12.4 25.4 25.4 20.5 13.9 2.4 146

10～30年未満 12.7 14.9 33.7 27.4 9.9 1.5 589

30～50年未満 11.0 17.1 36.7 26.4 5.7 3.1 352

50年以上 14.6 19.2 36.9 23.1 3.4 2.9 223
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第 5章 集計表

Q10. あなたは，観光地としての鎌倉の現在の状況について，どの程度満足していますか。（○
は１つ）
　 1 とても満足している
　 2 まあまあ満足している
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり満足していない
　 5 全く満足していない

1 2 3 4 5
満と 満ま 　ど 　あ 　全 D N
足て 足あ 　ち しま しく K
しも しま いら てり て満
て　 てあ えと い満 い足
い　 い　 なも な足 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 4.5 40.5 30.1 18.6 5.3 1.0 1,490
(0.7) (1.6) (1.5) (1.1) (0.6) (0.3)

鎌倉地域 4.3 30.7 29.3 25.2 9.2 1.3 380

腰越地域 3.2 38.5 33.3 18.4 5.8 0.8 314

深沢地域 3.8 41.5 28.0 22.0 4.2 0.6 275

大船地域 7.1 47.3 27.8 13.0 3.5 1.4 265

玉縄地域 2.2 46.8 35.4 12.2 2.7 0.8 256

男性 4.3 38.1 29.4 19.8 7.2 1.3 698

女性 4.6 42.8 30.7 17.5 3.6 0.8 792

29歳以下 7.3 58.0 23.8 8.4 1.8 0.7 130

30歳代 5.9 46.0 29.7 13.9 4.6 – 144

40歳代 4.4 45.1 26.8 17.3 5.0 1.4 225

50歳代 5.7 34.6 31.6 21.5 6.4 0.1 385

60歳代 0.5 35.4 31.9 22.9 8.2 1.1 274

70歳以上 3.3 30.7 34.8 23.5 4.8 2.8 332

有配偶 3.6 38.3 31.9 19.4 5.7 1.2 1,048

離別・死別 7.0 40.1 27.1 16.4 7.3 2.1 139

未婚 6.1 45.9 26.7 17.6 3.7 – 278

居住 4年未満 10.8 51.8 22.1 11.9 2.9 0.4 164

4～10年未満 6.6 41.6 26.9 20.9 3.0 1.0 146

10～30年未満 3.9 41.3 31.3 16.8 5.8 0.9 589

30～50年未満 2.3 40.2 29.7 20.9 5.6 1.4 352

50年以上 1.2 27.7 36.6 24.9 8.7 0.9 223

66



5.2. 集計表

Q11. あなたは，「鎌倉の観光客への取り組み」として，以下の（1）から（6）が，それぞれど
のくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（1）観光関係者（行政や観光事業者）による観光の広報活動
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 20.1 38.9 19.7 17.3 3.2 0.8 1,490
(1.1) (1.7) (1.3) (1.2) (0.5) (0.3)

鎌倉地域 18.2 33.8 21.4 19.8 5.8 0.9 380

腰越地域 20.4 37.3 20.1 19.1 2.5 0.6 314

深沢地域 26.2 40.6 17.0 13.9 1.7 0.6 275

大船地域 15.9 43.7 20.7 15.5 3.1 1.1 265

玉縄地域 22.9 39.0 17.6 18.7 1.3 0.5 256

男性 19.7 35.3 20.4 19.0 4.5 1.1 698

女性 20.5 42.3 19.0 15.7 2.0 0.5 792

29歳以下 17.7 41.6 20.6 18.1 1.3 0.7 130

30歳代 18.7 45.2 9.9 18.8 7.4 – 144

40歳代 19.1 37.0 26.6 16.3 0.5 0.5 225

50歳代 21.3 37.2 20.7 15.7 5.1 0.1 385

60歳代 21.5 37.3 14.9 21.0 3.7 1.6 274

70歳以上 21.1 38.3 21.5 15.4 1.7 2.0 332

有配偶 21.4 38.2 19.4 16.4 3.5 1.0 1,048

離別・死別 19.1 34.8 24.8 17.4 3.0 0.9 139

未婚 17.2 43.0 18.7 18.3 2.8 – 278

居住 4年未満 24.2 37.7 13.7 21.4 3.0 – 164

4～10年未満 22.4 35.3 18.9 19.0 4.4 – 146

10～30年未満 18.1 41.0 21.6 15.7 2.9 0.7 589

30～50年未満 23.1 40.7 17.6 15.3 2.2 1.1 352

50年以上 16.5 36.3 23.6 16.9 5.4 1.3 223
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第 5章 集計表

Q11. あなたは，「鎌倉の観光客への取り組み」として，以下の（1）から（6）が，それぞれど
のくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（2）観光関係者による観光客への良質なおもてなし
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 22.7 46.8 19.2 8.5 1.9 0.8 1,490
(1.4) (1.5) (1.3) (0.9) (0.4) (0.3)

鎌倉地域 22.2 41.4 22.1 9.7 4.0 0.6 380

腰越地域 23.6 43.8 21.6 7.6 2.8 0.6 314

深沢地域 20.7 51.9 18.2 8.3 0.3 0.6 275

大船地域 23.6 50.0 16.6 7.2 1.0 1.7 265

玉縄地域 23.6 47.1 17.9 9.5 1.3 0.5 256

男性 25.3 40.7 20.6 9.6 2.5 1.2 698

女性 20.2 52.5 18.0 7.4 1.4 0.5 792

29歳以下 19.7 48.1 18.5 11.6 1.4 0.7 130

30歳代 25.3 49.5 13.6 8.3 3.3 – 144

40歳代 21.5 47.6 23.8 5.7 1.0 0.5 225

50歳代 23.0 43.8 20.1 10.0 2.4 0.7 385

60歳代 28.3 43.7 16.0 8.1 2.8 1.1 274

70歳以上 19.0 50.0 20.8 7.4 0.9 2.0 332

有配偶 23.3 45.5 20.1 8.1 2.1 0.8 1,048

離別・死別 18.8 53.1 17.5 8.2 1.5 0.9 139

未婚 22.3 49.4 17.1 9.1 1.5 0.6 278

居住 4年未満 23.4 48.3 18.3 9.3 0.7 – 164

4～10年未満 27.0 43.2 17.7 8.7 2.1 1.2 146

10～30年未満 22.3 46.6 20.7 7.7 2.0 0.7 589

30～50年未満 24.3 45.9 18.2 8.8 1.7 1.1 352

50年以上 18.0 50.2 19.6 8.4 3.2 0.6 223
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5.2. 集計表

Q11. あなたは，「鎌倉の観光客への取り組み」として，以下の（1）から（6）が，それぞれど
のくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（3）観光関係者（行政や観光事業者）による観光客の満足度の定期的な調査
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 21.7 40.1 23.5 11.1 2.9 0.7 1,490
(1.3) (1.7) (1.1) (1.0) (0.5) (0.3)

鎌倉地域 21.0 39.0 23.1 10.6 5.8 0.6 380

腰越地域 22.2 39.5 20.7 13.3 3.8 0.6 314

深沢地域 25.9 35.9 24.6 12.2 0.7 0.6 275

大船地域 19.7 44.2 24.0 9.5 1.5 1.1 265

玉縄地域 20.9 40.5 24.6 11.1 2.4 0.5 256

男性 23.1 35.2 24.6 12.0 4.3 0.9 698

女性 20.5 44.6 22.5 10.2 1.7 0.5 792

29歳以下 15.2 42.5 21.9 17.6 2.0 0.7 130

30歳代 24.2 37.0 24.0 12.6 2.2 – 144

40歳代 27.2 35.7 26.1 9.1 1.6 0.5 225

50歳代 21.3 40.8 21.1 11.6 5.1 0.1 385

60歳代 19.8 43.2 22.1 9.5 4.4 1.1 274

70歳以上 21.7 41.1 26.2 7.7 1.3 2.0 332

有配偶 21.8 39.7 24.4 10.2 3.1 0.8 1,048

離別・死別 27.0 40.0 23.0 7.7 1.5 0.9 139

未婚 19.1 41.3 22.4 14.7 2.5 – 278

居住 4年未満 23.3 42.1 19.8 13.2 1.6 – 164

4～10年未満 25.6 36.5 26.4 9.8 1.7 – 146

10～30年未満 21.0 38.5 24.8 11.8 3.2 0.7 589

30～50年未満 23.1 39.8 22.2 11.1 2.6 1.1 352

50年以上 18.1 46.1 23.6 7.0 4.6 0.6 223
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第 5章 集計表

Q11. あなたは，「鎌倉の観光客への取り組み」として，以下の（1）から（6）が，それぞれど
のくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（4）行政によるオーバーツーリズム（観光客の過度な増加）の対策
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 61.0 27.6 8.0 2.1 0.6 0.7 1,490
(1.4) (1.2) (0.8) (0.6) (0.2) (0.3)

鎌倉地域 67.9 20.9 7.9 1.5 1.2 0.6 380

腰越地域 69.3 24.4 5.0 0.8 – 0.6 314

深沢地域 60.7 26.6 8.7 3.2 0.2 0.6 275

大船地域 52.3 32.4 10.4 3.2 0.6 1.1 265

玉縄地域 56.6 36.0 5.5 1.0 0.5 0.5 256

男性 64.1 24.2 6.9 2.9 1.0 0.9 698

女性 58.1 30.9 8.9 1.3 0.2 0.5 792

29歳以下 57.0 31.0 6.7 3.8 0.9 0.7 130

30歳代 54.7 39.1 3.3 2.8 – – 144

40歳代 61.2 25.2 10.7 2.0 0.6 0.5 225

50歳代 63.2 27.3 7.3 1.3 0.7 0.1 385

60歳代 72.6 17.8 6.6 1.7 0.3 1.1 274

70歳以上 55.1 28.8 11.7 1.7 0.7 2.0 332

有配偶 62.7 25.6 8.4 1.8 0.7 0.8 1,048

離別・死別 58.6 31.5 8.4 0.6 – 0.9 139

未婚 57.9 31.8 6.2 3.7 0.3 – 278

居住 4年未満 56.2 29.6 8.9 4.7 0.6 – 164

4～10年未満 61.3 30.5 7.2 1.1 – – 146

10～30年未満 62.0 27.4 6.6 2.6 0.6 0.7 589

30～50年未満 63.3 25.0 9.7 1.0 – 1.1 352

50年以上 61.5 27.3 7.9 0.7 2.0 0.6 223
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5.2. 集計表

Q11. あなたは，「鎌倉の観光客への取り組み」として，以下の（1）から（6）が，それぞれど
のくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（5）行政による観光客の満足度を上げる取り組み
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 21.1 41.7 21.8 11.1 3.6 0.7 1,490
(1.2) (1.4) (1.2) (1.0) (0.6) (0.3)

鎌倉地域 21.5 34.4 23.1 14.1 6.3 0.6 380

腰越地域 21.2 35.0 24.7 15.0 3.5 0.6 314

深沢地域 25.5 44.8 17.3 11.0 0.8 0.6 275

大船地域 18.4 47.1 22.1 7.6 3.6 1.1 265

玉縄地域 19.1 47.7 22.0 8.6 2.2 0.5 256

男性 22.3 36.5 21.0 13.6 5.7 0.9 698

女性 20.0 46.6 22.5 8.9 1.6 0.5 792

29歳以下 20.7 47.2 19.2 10.1 2.0 0.7 130

30歳代 21.9 45.0 16.8 12.3 4.0 – 144

40歳代 21.9 38.2 25.4 11.3 2.6 0.5 225

50歳代 21.2 38.3 23.1 11.8 5.4 0.1 385

60歳代 20.4 40.7 21.8 10.3 5.8 1.1 274

70歳以上 20.3 44.3 21.7 10.8 1.0 2.0 332

有配偶 21.3 40.1 22.1 11.9 3.8 0.8 1,048

離別・死別 23.6 38.2 23.7 9.8 3.8 0.9 139

未婚 18.9 48.3 20.0 9.7 3.1 – 278

居住 4年未満 26.0 39.2 20.9 12.1 1.8 – 164

4～10年未満 25.2 35.5 22.4 13.3 3.7 – 146

10～30年未満 20.7 41.3 22.8 10.6 3.9 0.7 589

30～50年未満 21.7 45.2 17.9 11.1 2.9 1.1 352

50年以上 13.0 46.2 25.2 10.0 4.9 0.6 223
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第 5章 集計表

Q11. あなたは，「鎌倉の観光客への取り組み」として，以下の（1）から（6）が，それぞれど
のくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（6）住民による観光客へのおもてなし
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 5.2 17.8 36.7 25.2 14.2 0.9 1,490
(0.6) (1.0) (1.4) (1.4) (1.1) (0.3)

鎌倉地域 4.3 14.6 35.1 28.6 16.9 0.6 380

腰越地域 4.4 14.9 37.0 27.9 15.3 0.6 314

深沢地域 7.6 24.5 30.7 25.4 10.8 1.0 275

大船地域 3.6 17.2 43.1 20.2 14.3 1.7 265

玉縄地域 7.7 18.5 35.7 25.3 12.4 0.5 256

男性 6.3 16.2 35.3 22.8 18.2 1.2 698

女性 4.2 19.3 37.9 27.4 10.4 0.7 792

29歳以下 3.3 18.6 28.0 26.6 22.9 0.7 130

30歳代 7.7 12.5 28.3 31.5 20.0 – 144

40歳代 5.1 14.4 41.2 26.1 12.7 0.5 225

50歳代 5.1 17.2 38.4 22.3 16.0 1.0 385

60歳代 3.5 21.1 40.8 22.4 11.1 1.1 274

70歳以上 6.8 22.4 38.4 25.2 5.2 2.0 332

有配偶 5.3 18.0 37.0 25.8 13.0 0.9 1,048

離別・死別 8.2 19.9 46.7 18.9 5.4 0.9 139

未婚 3.9 16.4 32.6 26.1 20.3 0.6 278

居住 4年未満 7.1 14.5 34.3 28.6 15.4 – 164

4～10年未満 5.6 16.1 31.1 31.9 14.1 1.2 146

10～30年未満 4.7 16.8 36.3 25.4 15.8 0.9 589

30～50年未満 5.4 20.1 40.5 21.6 11.3 1.1 352

50年以上 4.6 23.3 39.4 21.3 10.7 0.6 223
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5.2. 集計表

Q12. あなたは，「鎌倉市行政の観光に関する施策や計画」として，以下の（1）から（10）が，
それぞれどのくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（1）行政による公衆トイレや案内所機能など観光利便施設の整備
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 52.5 36.0 7.1 2.6 1.0 0.7 1,490
(1.5) (1.5) (0.8) (0.5) (0.3) (0.3)

鎌倉地域 54.3 33.7 5.9 2.8 2.7 0.6 380

腰越地域 52.5 35.9 6.2 4.3 0.6 0.6 314

深沢地域 58.8 33.7 4.1 2.5 0.3 0.6 275

大船地域 50.2 35.8 10.7 1.8 0.3 1.1 265

玉縄地域 45.2 43.7 7.8 2.3 0.5 0.5 256

男性 49.8 35.8 7.8 3.9 1.8 0.9 698

女性 55.1 36.1 6.6 1.4 0.3 0.5 792

29歳以下 57.6 31.1 8.7 1.0 0.9 0.7 130

30歳代 52.6 35.3 7.8 3.7 0.6 – 144

40歳代 50.1 36.8 8.9 2.6 1.2 0.5 225

50歳代 49.1 38.5 6.3 4.3 1.7 0.1 385

60歳代 55.3 35.7 3.9 2.8 1.2 1.1 274

70歳以上 53.3 36.2 7.6 0.9 – 2.0 332

有配偶 52.1 36.2 6.8 2.9 1.2 0.8 1,048

離別・死別 53.6 35.3 8.1 1.5 0.6 0.9 139

未婚 53.6 35.3 8.2 2.2 0.6 – 278

居住 4年未満 47.6 41.3 7.7 2.9 0.5 – 164

4～10年未満 53.8 32.9 9.0 3.7 0.7 – 146

10～30年未満 54.3 35.4 7.3 1.6 0.7 0.7 589

30～50年未満 51.6 35.6 6.6 3.9 1.1 1.1 352

50年以上 56.2 33.6 5.5 2.5 1.5 0.6 223
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第 5章 集計表

Q12. あなたは，「鎌倉市行政の観光に関する施策や計画」として，以下の（1）から（10）が，
それぞれどのくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（2）行政による観光客へのマナー啓発
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 61.9 27.3 6.6 2.7 0.6 0.8 1,490
(1.4) (1.1) (0.8) (0.6) (0.2) (0.3)

鎌倉地域 62.9 26.5 6.2 2.7 1.1 0.6 380

腰越地域 74.0 17.6 6.4 1.0 0.5 0.6 314

深沢地域 64.2 26.2 5.7 3.3 – 0.6 275

大船地域 55.2 31.1 7.7 3.6 0.8 1.7 265

玉縄地域 58.0 32.7 6.5 2.0 0.4 0.5 256

男性 60.8 25.9 7.2 4.1 0.9 1.2 698

女性 63.0 28.7 5.9 1.4 0.4 0.5 792

29歳以下 62.1 25.7 9.0 2.6 – 0.7 130

30歳代 58.5 33.4 4.8 2.2 1.1 – 144

40歳代 57.7 25.8 8.2 7.3 0.5 0.5 225

50歳代 66.0 25.1 5.7 1.9 0.6 0.7 385

60歳代 66.2 25.0 4.9 1.0 1.8 1.1 274

70歳以上 59.4 30.8 6.8 1.0 – 2.0 332

有配偶 61.6 28.3 6.1 2.7 0.5 0.8 1,048

離別・死別 62.4 26.2 8.7 1.7 – 0.9 139

未婚 62.4 25.5 6.9 3.3 1.2 0.6 278

居住 4年未満 55.1 32.9 7.7 4.0 0.3 – 164

4～10年未満 58.6 29.1 5.1 4.8 1.1 1.2 146

10～30年未満 63.6 25.3 7.1 2.6 0.6 0.7 589

30～50年未満 59.1 29.3 6.7 2.8 1.0 1.1 352

50年以上 73.0 22.4 4.0 – – 0.6 223
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5.2. 集計表

Q12. あなたは，「鎌倉市行政の観光に関する施策や計画」として，以下の（1）から（10）が，
それぞれどのくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（3）行政による観光客への規制
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 35.1 41.5 15.6 5.7 1.3 0.8 1,490
(1.4) (1.5) (1.2) (0.8) (0.4) (0.3)

鎌倉地域 41.9 37.6 13.1 4.1 2.5 0.8 380

腰越地域 43.2 39.7 10.7 5.6 0.2 0.6 314

深沢地域 34.4 45.5 12.4 6.8 0.4 0.6 275

大船地域 26.3 40.9 22.8 7.1 1.8 1.1 265

玉縄地域 32.0 46.6 15.8 4.6 0.6 0.5 256

男性 36.2 38.7 15.4 6.6 2.0 1.0 698

女性 34.1 44.2 15.7 4.8 0.6 0.5 792

29歳以下 29.5 40.2 15.0 13.7 1.1 0.7 130

30歳代 30.8 39.6 20.7 5.4 3.5 – 144

40歳代 34.2 35.6 19.3 8.9 1.6 0.5 225

50歳代 41.4 39.9 14.0 3.4 1.1 0.1 385

60歳代 43.0 40.7 12.3 2.0 1.0 1.1 274

70歳以上 28.0 53.0 13.5 2.8 0.3 2.4 332

有配偶 35.8 43.1 14.8 4.3 1.1 0.9 1,048

離別・死別 37.7 41.3 16.8 2.9 0.4 0.9 139

未婚 32.0 37.7 17.6 10.5 2.2 – 278

居住 4年未満 24.8 42.4 22.4 9.8 0.6 – 164

4～10年未満 33.8 39.7 18.0 5.8 2.7 – 146

10～30年未満 36.5 40.7 13.3 7.0 1.7 0.7 589

30～50年未満 37.7 41.1 15.1 3.7 0.9 1.5 352

50年以上 39.8 44.5 13.5 1.1 0.5 0.6 223
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第 5章 集計表

Q12. あなたは，「鎌倉市行政の観光に関する施策や計画」として，以下の（1）から（10）が，
それぞれどのくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（4）行政による観光事業者への支援
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 20.2 37.2 26.3 10.3 5.2 0.8 1,490
(1.2) (1.4) (1.4) (1.0) (0.7) (0.3)

鎌倉地域 21.0 33.2 27.2 10.0 8.1 0.6 380

腰越地域 20.9 35.2 27.6 10.2 5.6 0.6 314

深沢地域 23.3 38.4 26.6 8.3 2.5 0.8 275

大船地域 17.6 40.9 23.7 11.5 5.1 1.1 265

玉縄地域 18.8 38.4 27.7 11.0 3.6 0.5 256

男性 17.4 34.3 26.0 13.6 7.7 1.0 698

女性 22.9 40.0 26.5 7.2 2.9 0.5 792

29歳以下 27.4 38.8 18.2 12.3 2.5 0.7 130

30歳代 26.4 37.2 25.8 6.5 4.0 – 144

40歳代 22.4 36.3 21.2 12.8 6.8 0.5 225

50歳代 17.0 35.9 28.7 10.6 7.7 0.1 385

60歳代 16.6 38.6 27.3 11.1 5.4 1.1 274

70歳以上 15.6 37.7 33.9 7.5 3.0 2.2 332

有配偶 17.1 37.2 28.1 10.6 6.0 0.9 1,048

離別・死別 26.4 32.4 26.8 8.3 5.2 0.9 139

未婚 26.3 39.2 21.0 10.2 3.3 – 278

居住 4年未満 23.0 42.8 21.1 10.5 2.6 – 164

4～10年未満 22.5 32.3 26.6 11.3 7.2 – 146

10～30年未満 21.8 35.9 26.0 10.3 5.3 0.7 589

30～50年未満 20.2 38.4 26.6 9.2 4.4 1.1 352

50年以上 12.0 40.2 31.0 9.7 6.5 0.6 223
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5.2. 集計表

Q12. あなたは，「鎌倉市行政の観光に関する施策や計画」として，以下の（1）から（10）が，
それぞれどのくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（5）行政による観光事業者への指導や規制
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 36.8 44.6 14.1 3.7 0.4 0.6 1,490
(1.5) (1.7) (0.9) (0.8) (0.2) (0.3)

鎌倉地域 44.2 40.0 11.3 4.2 0.1 0.2 380

腰越地域 40.8 41.8 15.0 1.7 0.2 0.5 314

深沢地域 34.6 45.5 16.7 2.2 – 0.9 275

大船地域 31.6 46.8 13.3 6.8 0.5 1.0 265

玉縄地域 31.5 50.4 16.2 0.8 1.1 – 256

男性 38.5 42.5 13.2 4.9 0.6 0.2 698

女性 35.2 46.5 14.8 2.5 0.1 0.9 792

29歳以下 26.5 46.0 20.0 7.6 – – 130

30歳代 30.8 42.7 19.6 4.4 1.1 1.4 144

40歳代 34.7 45.4 15.7 3.6 – 0.6 225

50歳代 40.6 41.8 12.3 4.2 0.7 0.4 385

60歳代 44.7 42.1 10.8 1.5 0.4 0.5 274

70歳以上 38.9 50.0 9.1 1.3 – 0.7 332

有配偶 39.4 45.0 11.8 3.0 0.2 0.5 1,048

離別・死別 42.4 40.9 11.4 3.4 0.7 1.2 139

未婚 27.6 45.0 20.8 5.4 0.6 0.6 278

居住 4年未満 30.0 41.7 18.0 9.0 – 1.3 164

4～10年未満 42.3 38.1 15.5 3.0 1.1 – 146

10～30年未満 35.6 45.8 13.7 4.4 0.4 0.2 589

30～50年未満 35.8 47.4 14.0 1.5 0.2 1.1 352

50年以上 46.2 44.9 7.7 0.5 – 0.7 223
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第 5章 集計表

Q12. あなたは，「鎌倉市行政の観光に関する施策や計画」として，以下の（1）から（10）が，
それぞれどのくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（6）施策や計画を策定する委員会等に市民が参画すること
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 27.7 42.7 24.2 3.7 1.1 0.6 1,490
(1.4) (1.6) (1.3) (0.5) (0.3) (0.3)

鎌倉地域 33.4 39.8 22.8 3.0 1.1 – 380

腰越地域 25.7 44.2 26.7 2.9 – 0.5 314

深沢地域 32.5 41.1 19.9 4.4 0.9 1.2 275

大船地域 22.0 44.9 27.1 3.8 1.2 1.0 265

玉縄地域 23.0 45.2 25.0 4.8 2.1 – 256

男性 29.7 40.7 24.1 4.0 1.2 0.2 698

女性 25.9 44.6 24.3 3.5 0.9 0.9 792

29歳以下 19.2 39.8 33.0 6.6 1.4 – 130

30歳代 20.9 40.7 29.5 4.8 2.6 1.4 144

40歳代 24.5 48.8 23.3 2.7 – 0.6 225

50歳代 29.0 42.7 22.2 3.6 2.2 0.4 385

60歳代 34.8 39.7 22.0 2.6 0.4 0.5 274

70歳以上 34.4 42.8 19.2 2.8 – 0.7 332

有配偶 28.2 43.9 22.2 4.0 1.2 0.5 1,048

離別・死別 37.5 38.5 22.1 0.8 – 1.2 139

未婚 23.3 40.8 30.4 3.9 1.0 0.6 278

居住 4年未満 24.5 40.0 25.7 4.6 3.8 1.3 164

4～10年未満 26.8 45.5 22.3 3.7 1.6 – 146

10～30年未満 27.4 43.4 24.6 3.9 0.5 0.2 589

30～50年未満 25.8 43.8 25.1 3.5 0.8 1.1 352

50年以上 37.5 38.2 21.4 2.2 – 0.7 223
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5.2. 集計表

Q12. あなたは，「鎌倉市行政の観光に関する施策や計画」として，以下の（1）から（10）が，
それぞれどのくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（7）観光による住民生活への影響についての調査
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 48.9 40.0 7.8 2.2 0.4 0.6 1,490
(1.4) (1.3) (0.9) (0.5) (0.2) (0.3)

鎌倉地域 55.2 34.5 7.6 1.8 0.7 0.2 380

腰越地域 55.5 34.0 6.8 3.2 – 0.5 314

深沢地域 50.0 38.7 8.1 1.7 0.3 1.2 275

大船地域 41.1 46.6 8.0 2.7 0.5 1.0 265

玉縄地域 43.8 45.3 8.7 2.0 0.1 – 256

男性 49.9 39.7 7.4 2.4 0.4 0.2 698

女性 48.1 40.2 8.3 2.1 0.3 1.0 792

29歳以下 44.9 39.0 9.5 6.4 0.2 – 130

30歳代 51.1 41.7 3.2 1.6 1.1 1.4 144

40歳代 50.1 41.2 6.7 1.1 – 1.0 225

50歳代 51.9 37.5 8.0 1.9 0.3 0.4 385

60歳代 51.3 39.1 8.2 0.9 – 0.5 274

70歳以上 43.2 42.3 10.6 2.3 0.9 0.7 332

有配偶 50.3 40.7 6.6 1.6 0.3 0.6 1,048

離別・死別 50.6 33.0 13.8 0.8 0.7 1.2 139

未婚 45.4 39.4 9.5 4.4 0.6 0.6 278

居住 4年未満 45.0 44.2 6.1 3.1 0.3 1.3 164

4～10年未満 53.1 38.3 6.0 1.6 1.1 – 146

10～30年未満 48.7 39.7 8.6 2.5 0.1 0.4 589

30～50年未満 49.4 39.3 8.0 2.0 0.2 1.1 352

50年以上 52.3 36.3 9.1 1.2 0.4 0.7 223
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第 5章 集計表

Q12. あなたは，「鎌倉市行政の観光に関する施策や計画」として，以下の（1）から（10）が，
それぞれどのくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（8）これまでにない先進的な観光の施策や計画の取組み
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 24.7 32.0 29.1 10.4 3.0 0.9 1,490
(1.4) (1.7) (1.4) (0.9) (0.6) (0.3)

鎌倉地域 26.5 30.5 27.1 10.4 4.9 0.6 380

腰越地域 27.0 29.6 27.2 13.3 2.2 0.7 314

深沢地域 25.0 30.8 33.7 8.1 0.9 1.5 275

大船地域 21.8 33.9 31.3 9.1 2.8 1.0 265

玉縄地域 24.3 35.3 24.1 13.0 3.0 0.3 256

男性 26.7 29.6 28.4 11.2 3.9 0.3 698

女性 22.9 34.3 29.7 9.6 2.1 1.3 792

29歳以下 24.8 27.7 31.7 12.8 3.0 – 130

30歳代 26.6 31.6 26.2 11.9 2.4 1.4 144

40歳代 25.4 35.0 22.9 12.8 2.8 1.2 225

50歳代 24.2 30.6 32.4 9.0 3.5 0.4 385

60歳代 25.7 34.2 27.9 7.4 3.9 0.9 274

70歳以上 22.4 32.5 32.3 9.5 1.9 1.3 332

有配偶 24.3 33.2 27.7 10.3 3.7 0.9 1,048

離別・死別 24.0 32.8 32.7 9.3 – 1.2 139

未婚 26.2 29.0 31.4 10.8 1.9 0.6 278

居住 4年未満 30.5 32.1 23.0 11.8 1.3 1.3 164

4～10年未満 25.4 33.6 27.6 9.6 3.8 – 146

10～30年未満 26.1 32.6 27.3 10.8 2.7 0.6 589

30～50年未満 21.9 29.6 32.1 11.9 3.1 1.3 352

50年以上 19.0 32.5 37.2 6.0 3.8 1.4 223
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5.2. 集計表

Q12. あなたは，「鎌倉市行政の観光に関する施策や計画」として，以下の（1）から（10）が，
それぞれどのくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（9）観光の施策や計画の柔軟な変更
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 35.1 43.0 17.3 2.7 0.9 1.0 1,490
(1.4) (1.4) (1.3) (0.5) (0.3) (0.3)

鎌倉地域 38.6 38.6 16.8 3.3 1.7 0.9 380

腰越地域 38.1 37.6 19.6 3.8 0.4 0.5 314

深沢地域 34.0 42.4 20.7 1.5 0.2 1.1 275

大船地域 32.2 47.9 15.2 2.6 1.2 1.0 265

玉縄地域 32.7 47.9 15.0 2.4 0.4 1.6 256

男性 37.0 40.0 17.0 3.7 1.5 0.7 698

女性 33.4 45.7 17.5 1.8 0.3 1.3 792

29歳以下 39.6 40.7 15.0 1.6 1.7 1.4 130

30歳代 38.6 39.3 15.9 4.3 1.0 0.8 144

40歳代 36.1 47.3 12.8 1.8 0.9 1.2 225

50歳代 34.1 44.5 17.5 2.5 1.0 0.4 385

60歳代 38.8 38.4 18.8 2.2 0.7 1.0 274

70歳以上 26.2 44.9 22.8 4.1 0.3 1.6 332

有配偶 34.1 43.4 17.5 3.0 1.1 0.9 1,048

離別・死別 31.9 42.2 21.1 3.1 – 1.7 139

未婚 38.9 41.5 15.6 2.0 0.9 1.1 278

居住 4年未満 37.8 43.2 14.0 4.2 – 0.8 164

4～10年未満 36.6 47.7 12.3 0.8 2.7 – 146

10～30年未満 38.4 42.9 15.8 1.5 0.9 0.5 589

30～50年未満 30.8 42.3 19.9 4.9 0.2 1.9 352

50年以上 28.7 41.0 25.1 2.6 1.4 1.1 223
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第 5章 集計表

Q12. あなたは，「鎌倉市行政の観光に関する施策や計画」として，以下の（1）から（10）が，
それぞれどのくらい必要だと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（10）観光の施策や計画で示された効果が市民に分かりやすく伝わること
　 1 とても必要である
　 2 まあまあ必要である
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり必要でない
　 5 全く必要でない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 　あ 　全 D N
必て 必あ 　ち 必ま 必く K
要も 要ま いら 要り 要　
で　 であ えと で　 で　
あ　 あ　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 55.8 33.6 8.0 1.5 0.5 0.7 1,490
(1.3) (1.3) (0.9) (0.4) (0.2) (0.3)

鎌倉地域 62.4 28.8 6.5 1.1 0.8 0.4 380

腰越地域 55.6 34.4 6.7 2.8 – 0.5 314

深沢地域 52.9 36.1 8.4 0.3 0.9 1.4 275

大船地域 53.4 34.1 10.3 0.9 0.3 1.0 265

玉縄地域 51.7 37.5 7.0 3.7 – – 256

男性 55.0 33.1 8.9 2.1 0.5 0.3 698

女性 56.5 34.0 7.1 0.9 0.4 1.1 792

29歳以下 55.6 31.3 10.2 2.3 0.7 – 130

30歳代 53.1 36.9 8.1 0.4 0.7 0.8 144

40歳代 55.9 32.4 9.7 0.9 – 1.2 225

50歳代 56.6 33.5 7.1 1.8 0.6 0.4 385

60歳代 64.5 27.6 4.5 1.8 0.7 0.9 274

70歳以上 48.6 39.7 8.7 1.7 0.3 1.0 332

有配偶 55.2 34.2 7.5 1.7 0.6 0.8 1,048

離別・死別 60.8 30.5 7.6 – – 1.2 139

未婚 55.0 33.6 9.4 1.6 – 0.3 278

居住 4年未満 58.3 32.4 7.2 – 1.3 0.8 164

4～10年未満 57.0 32.0 8.8 1.0 0.7 0.5 146

10～30年未満 57.5 31.7 8.1 1.9 0.3 0.5 589

30～50年未満 51.4 38.3 6.0 2.9 – 1.3 352

50年以上 54.6 34.9 9.7 0.1 – 0.7 223
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5.2. 集計表

Q13. あなたは，現在の鎌倉市行政の観光に対する取り組み（施策）について，どの程度満足
していますか。（○は１つ）
　 1 とても満足している
　 2 まあまあ満足している
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり満足していない
　 5 全く満足していない
　 6 取り組み（施策）について知らない

1 2 3 4 5 6
満と 満ま 　ど 　あ 　全 　取 D N
足て 足あ 　ち しま しく 　り K
しも しま いら てり て満 知組
て　 てあ えと い満 い足 らみ
い　 い　 なも な足 な　 なを
る　 る　 い　 い　 い　 い　

全体 0.9 17.7 37.1 14.2 5.5 23.9 0.8 1,490
(0.3) (1.1) (1.5) (1.0) (0.7) (1.3) (0.3)

鎌倉地域 0.3 14.0 32.9 18.4 9.1 24.9 0.4 380

腰越地域 1.6 16.2 37.9 16.0 6.0 21.7 0.5 314

深沢地域 0.9 18.0 37.7 13.9 4.2 24.1 1.3 275

大船地域 0.9 20.8 40.5 9.9 3.6 23.4 0.9 265

玉縄地域 1.0 19.8 37.3 12.8 3.8 24.8 0.6 256

男性 0.7 16.1 34.2 16.3 6.6 25.7 0.4 698

女性 1.0 19.2 39.8 12.2 4.5 22.2 1.0 792

29歳以下 1.8 23.8 28.0 11.1 5.3 30.0 – 130

30歳代 2.0 21.9 26.8 11.0 2.9 34.1 1.4 144

40歳代 0.3 20.1 36.1 14.2 3.6 24.9 0.8 225

50歳代 0.9 15.6 40.2 14.9 6.2 22.2 – 385

60歳代 – 12.7 43.5 13.5 10.0 19.4 0.9 274

70歳以上 0.7 14.6 42.6 18.4 4.8 17.3 1.6 332

有配偶 0.4 16.7 39.0 16.0 5.5 21.7 0.7 1,048

離別・死別 1.8 15.4 43.7 11.8 7.6 18.5 1.4 139

未婚 1.7 21.5 30.0 11.1 4.2 30.9 0.7 278

居住 4年未満 2.7 26.7 30.4 13.4 3.3 22.8 0.8 164

4～10年未満 – 24.2 32.5 13.1 6.0 23.6 0.5 146

10～30年未満 0.5 16.2 36.8 14.7 5.0 26.3 0.5 589

30～50年未満 1.2 15.4 40.4 14.7 5.8 21.3 1.2 352

50年以上 – 12.3 44.3 14.9 9.0 18.3 1.2 223

83



第 5章 集計表

Q14. あなたは，外国人との「異文化交流」に関して，以下の（1）から（3）を，それぞれどの
くらい行いたいと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（1）外国人と交流し，視野を広げること
　 1 とても行いたい
　 2 まあまあ行いたい
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり行いたくない
　 5 全く行いたくない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 行あ 行全 D N
　て 　あ 　ち いま いく K
行も 行ま いら たり た　
い　 いあ えと く　 く　
た　 た　 なも な　 な　
い　 い　 い　 い　 い　

全体 18.8 35.2 29.4 11.4 4.7 0.5 1,490
(1.2) (1.3) (1.6) (0.9) (0.7) (0.2)

鎌倉地域 18.8 41.0 25.5 8.5 6.0 0.2 380

腰越地域 16.9 33.7 32.8 11.5 4.3 0.8 314

深沢地域 20.9 34.5 31.6 9.1 3.1 0.8 275

大船地域 18.5 31.7 31.2 12.7 5.2 0.7 265

玉縄地域 18.1 33.2 27.2 17.3 4.2 – 256

男性 18.1 33.2 29.4 12.2 6.8 0.4 698

女性 19.4 37.1 29.3 10.6 2.8 0.7 792

29歳以下 31.3 27.6 28.3 7.8 5.0 – 130

30歳代 19.5 36.8 21.5 12.9 8.4 0.8 144

40歳代 27.6 36.4 23.4 8.3 3.4 0.8 225

50歳代 15.9 39.2 28.9 12.0 4.0 – 385

60歳代 13.6 35.3 33.3 13.9 3.4 0.5 274

70歳以上 7.9 33.2 39.2 13.2 5.5 1.1 332

有配偶 17.1 36.1 30.7 11.5 4.0 0.6 1,048

離別・死別 23.4 32.8 26.9 10.6 6.4 – 139

未婚 21.2 34.1 26.3 11.3 6.7 0.5 278

居住 4年未満 25.3 40.9 21.7 8.1 3.2 0.8 164

4～10年未満 24.4 34.3 23.3 10.3 7.6 – 146

10～30年未満 20.3 36.3 28.6 11.2 3.4 0.2 589

30～50年未満 16.0 29.1 34.4 14.5 5.1 0.9 352

50年以上 8.4 37.9 34.5 10.4 7.6 1.2 223
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5.2. 集計表

Q14. あなたは，外国人との「異文化交流」に関して，以下の（1）から（3）を，それぞれどの
くらい行いたいと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（2）異なる文化を持った友人や知り合いをたくさん作ること
　 1 とても行いたい
　 2 まあまあ行いたい
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり行いたくない
　 5 全く行いたくない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 行あ 行全 D N
　て 　あ 　ち いま いく K
行も 行ま いら たり た　
い　 いあ えと く　 く　
た　 た　 なも な　 な　
い　 い　 い　 い　 い　

全体 19.3 35.4 29.5 10.3 5.0 0.5 1,490
(1.2) (1.4) (1.5) (0.9) (0.8) (0.2)

鎌倉地域 20.2 38.6 29.6 6.2 5.2 0.2 380

腰越地域 17.7 33.8 30.5 11.8 5.3 0.8 314

深沢地域 22.3 35.5 30.3 7.5 3.9 0.6 275

大船地域 18.9 30.9 31.9 11.8 5.8 0.7 265

玉縄地域 15.5 39.5 23.0 18.0 4.0 – 256

男性 18.0 35.6 29.6 9.8 6.6 0.4 698

女性 20.4 35.3 29.4 10.9 3.4 0.6 792

29歳以下 25.5 41.0 19.5 9.9 4.2 – 130

30歳代 26.1 30.1 26.3 7.9 8.8 0.8 144

40歳代 29.1 34.3 25.6 5.4 4.7 0.8 225

50歳代 15.3 41.6 29.6 9.5 4.0 – 385

60歳代 15.2 33.3 34.4 12.9 3.6 0.5 274

70歳以上 8.3 30.0 39.1 16.4 5.5 0.8 332

有配偶 18.3 35.9 30.3 10.1 4.8 0.5 1,048

離別・死別 24.9 27.6 33.9 10.8 2.8 – 139

未婚 19.1 37.6 25.9 10.5 6.4 0.5 278

居住 4年未満 26.0 39.3 20.3 10.8 2.8 0.8 164

4～10年未満 29.1 35.2 17.6 6.3 11.7 – 146

10～30年未満 20.4 38.1 29.0 9.1 3.3 0.2 589

30～50年未満 14.6 30.0 38.1 11.9 4.7 0.9 352

50年以上 9.2 31.8 36.9 14.1 7.1 0.8 223
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第 5章 集計表

Q14. あなたは，外国人との「異文化交流」に関して，以下の（1）から（3）を，それぞれどの
くらい行いたいと思いますか。（○はそれぞれ１つずつ）
（3）外国文化を積極的に受け入れること
　 1 とても行いたい
　 2 まあまあ行いたい
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり行いたくない
　 5 全く行いたくない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど 行あ 行全 D N
　て 　あ 　ち いま いく K
行も 行ま いら たり た　
い　 いあ えと く　 く　
た　 た　 なも な　 な　
い　 い　 い　 い　 い　

全体 15.7 31.0 35.6 12.2 5.0 0.5 1,490
(1.2) (1.4) (1.4) (1.0) (0.8) (0.2)

鎌倉地域 16.4 32.0 34.6 10.2 6.6 0.2 380

腰越地域 16.9 28.6 32.7 14.0 6.8 0.8 314

深沢地域 13.1 33.4 40.7 9.7 2.6 0.6 275

大船地域 17.4 29.1 34.1 13.2 5.5 0.7 265

玉縄地域 13.9 31.5 36.0 15.8 2.8 – 256

男性 13.2 30.6 35.5 13.2 7.1 0.4 698

女性 18.1 31.3 35.6 11.2 3.1 0.6 792

29歳以下 22.5 34.1 25.9 12.4 5.0 – 130

30歳代 23.9 25.8 22.2 17.8 9.4 0.8 144

40歳代 22.1 33.5 35.0 5.1 3.5 0.8 225

50歳代 10.9 34.4 38.2 11.8 4.8 – 385

60歳代 13.2 31.8 37.8 12.1 4.6 0.5 274

70歳以上 6.8 24.4 47.6 16.1 4.3 0.8 332

有配偶 13.8 32.0 37.5 11.9 4.3 0.5 1,048

離別・死別 25.1 18.6 41.8 9.8 4.7 – 139

未婚 18.4 32.3 28.4 13.7 6.7 0.5 278

居住 4年未満 21.6 29.4 26.4 18.7 3.2 0.8 164

4～10年未満 21.8 26.9 30.0 12.5 8.9 – 146

10～30年未満 16.5 34.9 35.0 9.1 4.2 0.2 589

30～50年未満 13.3 27.6 40.5 11.7 6.0 0.9 352

50年以上 7.1 28.5 43.2 16.1 4.3 0.8 223
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5.2. 集計表

Q15. 鎌倉市に対する以下の（1）から（6）の意見について，あなたはどのように思いますか。
（○はそれぞれ１つずつ）
（1）鎌倉市は住みやすい
　 1 とてもそう思う
　 2 まあまあそう思う
　 3 どちらともいえない
　 4 あまりそう思わない
　 5 全くそう思わない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど そあ そ全 D N
　て 　あ 　ち うま うく K
そも そま いら 思り 思　
う　 うあ えと わ　 わ　
思　 思　 なも な　 な　
う　 う　 い　 い　 い　

全体 16.7 49.2 16.7 13.7 3.1 0.6 1,490
(1.2) (1.6) (1.1) (1.1) (0.5) (0.2)

鎌倉地域 12.7 45.3 17.1 19.1 5.6 0.2 380

腰越地域 24.4 46.4 16.0 11.0 1.7 0.5 314

深沢地域 17.0 50.1 17.9 12.1 2.1 0.8 275

大船地域 17.7 51.8 15.0 12.0 2.5 0.9 265

玉縄地域 14.3 53.2 18.1 11.5 2.6 0.3 256

男性 16.1 48.3 18.0 14.0 3.0 0.7 698

女性 17.2 50.1 15.5 13.4 3.3 0.5 792

29歳以下 25.7 47.6 10.0 14.5 2.1 – 130

30歳代 12.0 49.6 16.5 19.8 1.7 0.4 144

40歳代 15.1 51.6 14.2 13.2 5.3 0.6 225

50歳代 17.9 47.4 17.7 14.5 2.6 – 385

60歳代 14.4 50.6 18.2 10.7 4.5 1.6 274

70歳以上 15.1 48.8 22.1 10.9 2.2 1.0 332

有配偶 14.5 50.5 17.2 13.2 3.8 0.7 1,048

離別・死別 18.6 44.5 19.4 15.5 2.0 – 139

未婚 22.1 46.0 15.3 14.6 1.7 0.3 278

居住 4年未満 21.6 49.9 13.5 11.4 3.2 0.3 164

4～10年未満 18.6 40.6 21.5 15.4 3.8 – 146

10～30年未満 16.3 50.0 14.7 15.8 2.6 0.6 589

30～50年未満 15.1 52.1 18.2 9.7 4.2 0.7 352

50年以上 13.2 49.0 20.3 13.9 2.5 1.1 223
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第 5章 集計表

Q15. 鎌倉市に対する以下の（1）から（6）の意見について，あなたはどのように思いますか。
（○はそれぞれ１つずつ）
（2）鎌倉市を歩くのは気持ちが良い
　 1 とてもそう思う
　 2 まあまあそう思う
　 3 どちらともいえない
　 4 あまりそう思わない
　 5 全くそう思わない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど そあ そ全 D N
　て 　あ 　ち うま うく K
そも そま いら 思り 思　
う　 うあ えと わ　 わ　
思　 思　 なも な　 な　
う　 う　 い　 い　 い　

全体 39.1 44.1 9.9 5.1 1.3 0.5 1,490
(1.5) (1.3) (0.8) (0.7) (0.4) (0.2)

鎌倉地域 44.1 41.2 6.1 6.0 2.6 – 380

腰越地域 42.1 44.3 9.1 3.3 0.7 0.5 314

深沢地域 38.7 45.3 10.5 4.2 0.5 0.8 275

大船地域 37.8 41.1 15.3 4.4 0.6 0.9 265

玉縄地域 29.8 53.3 6.9 7.6 1.8 0.5 256

男性 36.4 44.7 11.6 4.9 1.7 0.7 698

女性 41.6 43.6 8.2 5.3 1.0 0.4 792

29歳以下 48.7 35.8 9.6 4.4 1.4 – 130

30歳代 41.4 41.6 9.8 6.3 0.7 0.4 144

40歳代 43.2 38.0 9.1 7.0 1.7 1.0 225

50歳代 40.6 44.3 9.8 4.1 1.3 – 385

60歳代 33.9 50.4 8.1 4.4 1.6 1.6 274

70歳以上 28.5 52.8 12.5 4.7 1.1 0.4 332

有配偶 38.2 45.0 9.9 5.0 1.3 0.7 1,048

離別・死別 35.8 51.9 5.6 5.4 1.3 – 139

未婚 41.9 39.6 11.7 4.9 1.6 0.3 278

居住 4年未満 50.9 34.6 6.6 7.0 0.5 0.3 164

4～10年未満 44.8 33.4 12.7 6.6 2.5 – 146

10～30年未満 40.1 43.2 11.0 3.9 1.0 0.8 589

30～50年未満 33.2 52.4 6.5 5.5 1.6 0.7 352

50年以上 26.9 53.4 13.5 4.3 1.5 0.3 223
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5.2. 集計表

Q15. 鎌倉市に対する以下の（1）から（6）の意見について，あなたはどのように思いますか。
（○はそれぞれ１つずつ）
（3）鎌倉市の雰囲気や土地柄が気に入っている
　 1 とてもそう思う
　 2 まあまあそう思う
　 3 どちらともいえない
　 4 あまりそう思わない
　 5 全くそう思わない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど そあ そ全 D N
　て 　あ 　ち うま うく K
そも そま いら 思り 思　
う　 うあ えと わ　 わ　
思　 思　 なも な　 な　
う　 う　 い　 い　 い　

全体 45.4 41.3 8.9 3.0 1.0 0.5 1,490
(1.5) (1.5) (0.8) (0.6) (0.4) (0.2)

鎌倉地域 52.9 34.5 6.7 4.2 1.7 – 380

腰越地域 50.2 41.6 4.7 2.7 0.2 0.5 314

深沢地域 44.0 40.9 9.6 4.0 0.8 0.8 275

大船地域 44.6 42.3 9.9 1.6 0.6 0.9 265

玉縄地域 29.6 52.6 14.2 1.9 1.7 – 256

男性 43.6 42.1 9.7 2.5 1.5 0.6 698

女性 46.9 40.6 8.1 3.4 0.6 0.4 792

29歳以下 53.5 36.4 5.5 3.0 1.6 – 130

30歳代 45.8 40.2 10.0 3.0 0.7 0.4 144

40歳代 49.5 38.3 7.2 2.9 1.6 0.6 225

50歳代 47.8 38.9 10.3 1.9 1.1 – 385

60歳代 42.0 47.5 6.2 2.3 0.4 1.6 274

70歳以上 34.2 46.8 12.9 5.0 0.7 0.4 332

有配偶 43.7 43.5 8.2 3.0 1.1 0.6 1,048

離別・死別 45.3 40.1 11.6 2.2 0.8 – 139

未婚 49.1 36.6 9.6 3.3 1.0 0.3 278

居住 4年未満 54.4 31.9 9.3 2.8 1.2 0.3 164

4～10年未満 42.5 43.2 6.5 5.6 2.2 – 146

10～30年未満 48.6 37.6 9.5 3.1 0.5 0.6 589

30～50年未満 40.7 50.0 5.9 1.8 0.9 0.7 352

50年以上 37.2 44.8 13.8 2.3 1.5 0.3 223
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第 5章 集計表

Q15. 鎌倉市に対する以下の（1）から（6）の意見について，あなたはどのように思いますか。
（○はそれぞれ１つずつ）
（4）鎌倉市に愛着を感じている
　 1 とてもそう思う
　 2 まあまあそう思う
　 3 どちらともいえない
　 4 あまりそう思わない
　 5 全くそう思わない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど そあ そ全 D N
　て 　あ 　ち うま うく K
そも そま いら 思り 思　
う　 うあ えと わ　 わ　
思　 思　 なも な　 な　
う　 う　 い　 い　 い　

全体 44.6 38.5 10.4 4.1 1.8 0.6 1,490
(1.5) (1.5) (0.9) (0.7) (0.5) (0.3)

鎌倉地域 53.4 32.2 8.1 4.7 1.6 – 380

腰越地域 50.0 38.3 7.0 2.4 1.4 0.8 314

深沢地域 42.3 39.7 10.5 4.5 1.6 1.4 275

大船地域 42.1 39.6 13.6 2.5 1.3 0.9 265

玉縄地域 30.3 46.9 12.0 6.9 3.9 – 256

男性 42.1 39.2 12.4 3.3 2.3 0.7 698

女性 46.9 37.9 8.5 4.9 1.3 0.6 792

29歳以下 52.7 27.7 11.9 4.9 2.8 – 130

30歳代 40.0 37.2 15.1 4.4 2.6 0.8 144

40歳代 46.9 39.7 6.3 4.4 2.1 0.6 225

50歳代 47.7 36.4 9.6 4.6 1.7 – 385

60歳代 44.0 41.4 9.6 2.7 0.4 1.9 274

70歳以上 35.5 46.6 12.2 3.5 1.4 0.7 332

有配偶 42.9 40.6 10.6 3.6 1.6 0.7 1,048

離別・死別 41.3 43.2 8.8 4.7 2.1 – 139

未婚 48.8 32.5 11.1 4.7 2.5 0.3 278

居住 4年未満 40.4 34.8 15.5 5.3 3.6 0.3 164

4～10年未満 40.4 34.2 16.4 6.0 2.9 – 146

10～30年未満 45.8 37.0 10.9 4.3 1.4 0.6 589

30～50年未満 44.9 43.7 6.2 3.1 1.1 0.9 352

50年以上 48.3 41.9 6.0 1.7 1.5 0.7 223
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5.2. 集計表

Q15. 鎌倉市に対する以下の（1）から（6）の意見について，あなたはどのように思いますか。
（○はそれぞれ１つずつ）
（5）鎌倉市にずっと住み続けたい
　 1 とてもそう思う
　 2 まあまあそう思う
　 3 どちらともいえない
　 4 あまりそう思わない
　 5 全くそう思わない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど そあ そ全 D N
　て 　あ 　ち うま うく K
そも そま いら 思り 思　
う　 うあ えと わ　 わ　
思　 思　 なも な　 な　
う　 う　 い　 い　 い　

全体 35.7 36.8 18.7 6.2 2.0 0.5 1,490
(1.3) (1.4) (1.2) (0.8) (0.5) (0.2)

鎌倉地域 42.3 33.5 13.1 7.8 3.3 – 380

腰越地域 42.8 36.9 14.5 3.3 1.9 0.5 314

深沢地域 33.1 38.5 20.9 5.5 1.2 0.8 275

大船地域 33.4 38.7 21.6 4.2 1.2 0.9 265

玉縄地域 24.6 37.3 24.9 10.9 2.0 0.3 256

男性 34.3 39.4 18.1 5.6 2.0 0.6 698

女性 37.1 34.4 19.2 6.8 1.9 0.5 792

29歳以下 26.7 32.0 27.1 10.9 3.3 – 130

30歳代 22.3 41.2 24.8 7.4 4.0 0.4 144

40歳代 36.3 36.3 19.0 5.5 2.3 0.6 225

50歳代 39.2 37.4 15.7 5.8 1.9 – 385

60歳代 44.8 34.4 14.2 4.7 0.2 1.6 274

70歳以上 38.8 39.6 15.7 4.4 0.8 0.7 332

有配偶 37.9 37.2 17.1 5.4 1.9 0.6 1,048

離別・死別 42.8 31.8 17.3 6.3 1.2 0.6 139

未婚 25.7 37.5 25.3 8.5 2.7 0.3 278

居住 4年未満 29.2 38.1 22.2 9.2 1.0 0.3 164

4～10年未満 29.9 31.7 23.7 9.5 5.1 – 146

10～30年未満 33.8 36.4 21.1 6.7 1.4 0.6 589

30～50年未満 41.0 38.0 14.2 3.3 2.6 0.9 352

50年以上 45.0 39.6 12.3 1.8 1.0 0.3 223
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第 5章 集計表

Q15. 鎌倉市に対する以下の（1）から（6）の意見について，あなたはどのように思いますか。
（○はそれぞれ１つずつ）
（6）鎌倉市にいつまでも変わってほしくないものがある
　 1 とてもそう思う
　 2 まあまあそう思う
　 3 どちらともいえない
　 4 あまりそう思わない
　 5 全くそう思わない

1 2 3 4 5
　と 　ま 　ど そあ そ全 D N
　て 　あ 　ち うま うく K
そも そま いら 思り 思　
う　 うあ えと わ　 わ　
思　 思　 なも な　 な　
う　 う　 い　 い　 い　

全体 49.6 33.3 11.0 4.2 1.2 0.7 1,490
(1.5) (1.3) (1.0) (0.6) (0.3) (0.3)

鎌倉地域 61.7 29.0 6.1 2.2 1.0 – 380

腰越地域 54.6 30.0 10.8 2.5 0.6 1.5 314

深沢地域 45.9 35.3 10.2 6.7 0.8 1.1 275

大船地域 43.4 34.3 16.2 4.2 0.9 0.9 265

玉縄地域 38.3 40.3 12.1 5.9 3.1 0.3 256

男性 48.4 33.6 11.1 5.1 1.1 0.7 698

女性 50.6 33.1 10.9 3.4 1.3 0.7 792

29歳以下 41.5 29.1 17.0 9.5 2.2 0.8 130

30歳代 44.5 34.8 14.7 4.0 1.7 0.4 144

40歳代 54.2 33.2 8.4 2.5 1.0 0.6 225

50歳代 53.3 33.3 8.0 4.0 1.3 – 385

60歳代 53.4 31.0 11.6 1.8 0.6 1.6 274

70歳以上 45.9 37.8 10.1 4.4 0.6 1.2 332

有配偶 50.7 33.6 11.0 3.1 0.9 0.7 1,048

離別・死別 55.1 32.2 9.0 1.9 0.8 1.0 139

未婚 44.1 34.0 11.6 7.3 2.1 0.8 278

居住 4年未満 45.9 35.3 12.8 4.4 1.2 0.3 164

4～10年未満 53.7 26.6 12.8 5.1 1.8 – 146

10～30年未満 47.4 36.2 10.5 4.1 0.9 0.9 589

30～50年未満 49.6 33.1 10.7 3.4 2.1 1.1 352

50年以上 55.6 30.4 10.4 2.9 – 0.6 223
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5.2. 集計表

Q16. あなたは，お住まいの地域について，以下のことがらにそれぞれどのくらい満足してい
ますか。（○はそれぞれ１つずつ）
・交通の利便性
　 1 全く満足していない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても満足している

1 2 3 4 5
　全 満と D N
しく 足て K
て満 しも
い足 て　
な　 い　
い　 る　

全体 12.8 20.7 22.1 27.7 15.7 1.0 1,490
(1.2) (1.2) (1.4) (1.4) (1.2) (0.3)

鎌倉地域 18.7 21.8 26.5 20.1 11.9 1.1 380

腰越地域 13.6 26.7 21.1 24.2 12.9 1.5 314

深沢地域 13.4 28.8 23.5 22.5 10.6 1.2 275

大船地域 7.9 13.5 16.7 36.8 24.1 1.0 265

玉縄地域 9.2 15.0 23.2 35.6 16.9 – 256

男性 13.3 22.7 22.2 27.7 13.0 1.1 698

女性 12.3 18.7 22.1 27.7 18.2 0.9 792

29歳以下 13.7 22.7 16.8 27.7 18.6 0.5 130

30歳代 14.7 25.8 20.2 25.3 13.9 – 144

40歳代 13.9 21.6 20.1 28.5 14.3 1.7 225

50歳代 12.0 20.0 22.1 28.1 17.6 0.2 385

60歳代 12.2 19.7 23.6 28.9 14.5 1.1 274

70歳以上 11.2 16.3 28.6 26.9 14.8 2.3 332

有配偶 12.9 20.5 22.6 27.2 15.9 0.9 1,048

離別・死別 13.5 20.4 22.3 26.4 15.9 1.5 139

未婚 12.3 21.0 20.2 29.8 15.5 1.2 278

居住 4年未満 11.6 18.7 17.7 31.8 18.2 2.0 164

4～10年未満 17.0 17.0 22.3 31.0 12.7 – 146

10～30年未満 13.7 23.2 20.5 26.4 15.6 0.5 589

30～50年未満 11.1 20.8 24.2 27.6 14.5 1.7 352

50年以上 10.1 17.2 25.8 26.0 19.7 1.3 223
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第 5章 集計表

Q16. あなたは，お住まいの地域について，以下のことがらにそれぞれどのくらい満足してい
ますか。（○はそれぞれ１つずつ）
・日常的な買物の利便性
　 1 全く満足していない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても満足している

1 2 3 4 5
　全 満と D N
しく 足て K
て満 しも
い足 て　
な　 い　
い　 る　

全体 11.1 20.9 22.8 26.0 18.7 0.4 1,490
(1.0) (1.1) (1.1) (1.2) (1.1) (0.2)

鎌倉地域 18.9 32.2 22.3 17.9 8.5 0.2 380

腰越地域 11.1 22.4 35.0 18.8 12.2 0.5 314

深沢地域 9.7 22.1 28.7 26.2 12.8 0.6 275

大船地域 7.6 12.2 16.9 30.8 32.0 0.5 265

玉縄地域 5.2 12.8 15.2 39.2 27.7 – 256

男性 10.4 22.5 23.9 27.5 15.5 0.2 698

女性 11.9 19.4 21.8 24.7 21.7 0.5 792

29歳以下 11.5 21.8 19.8 21.4 25.1 0.4 130

30歳代 11.9 24.0 23.2 25.2 15.7 – 144

40歳代 10.7 19.5 21.6 25.8 21.8 0.6 225

50歳代 12.7 19.7 21.5 25.6 20.4 – 385

60歳代 10.9 22.2 20.8 31.2 14.4 0.5 274

70歳以上 9.0 19.9 29.6 26.4 14.4 0.7 332

有配偶 11.1 20.7 22.9 26.6 18.4 0.4 1,048

離別・死別 11.8 19.9 23.2 28.0 17.0 – 139

未婚 11.0 22.0 22.9 22.3 21.2 0.6 278

居住 4年未満 10.5 19.7 24.6 27.5 17.6 – 164

4～10年未満 16.0 19.0 19.6 26.9 18.5 – 146

10～30年未満 11.8 20.4 22.0 24.9 20.5 0.4 589

30～50年未満 8.9 23.8 24.2 26.3 16.1 0.7 352

50年以上 8.4 20.8 23.4 25.7 20.9 0.8 223
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5.2. 集計表

Q16. あなたは，お住まいの地域について，以下のことがらにそれぞれどのくらい満足してい
ますか。（○はそれぞれ１つずつ）
・社会・福祉・レクリエーション施設への利便性
　 1 全く満足していない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても満足している

1 2 3 4 5
　全 満と D N
しく 足て K
て満 しも
い足 て　
な　 い　
い　 る　

全体 14.2 24.2 45.4 13.0 2.8 0.5 1,490
(1.0) (1.3) (1.5) (0.9) (0.5) (0.2)

鎌倉地域 19.0 26.4 42.4 8.8 3.1 0.3 380

腰越地域 11.6 25.1 49.1 11.3 2.4 0.5 314

深沢地域 14.5 27.6 43.0 12.6 1.2 1.0 275

大船地域 10.2 19.9 48.9 16.4 4.1 0.5 265

玉縄地域 14.5 22.3 44.2 16.6 2.2 0.3 256

男性 14.9 25.3 46.6 11.9 1.0 0.3 698

女性 13.5 23.1 44.3 13.9 4.4 0.7 792

29歳以下 7.3 22.1 51.0 14.8 4.8 – 130

30歳代 16.1 30.0 40.6 11.4 1.8 – 144

40歳代 12.1 23.1 47.3 12.6 3.9 1.1 225

50歳代 15.8 24.1 48.8 9.9 1.4 – 385

60歳代 18.1 24.6 38.6 15.3 2.8 0.5 274

70歳以上 14.6 22.4 43.9 15.1 2.5 1.5 332

有配偶 16.0 26.4 43.3 11.2 2.6 0.5 1,048

離別・死別 15.9 20.7 39.5 17.4 4.9 1.7 139

未婚 8.8 20.4 52.1 16.1 2.1 0.3 278

居住 4年未満 13.1 20.6 52.4 8.8 5.1 – 164

4～10年未満 10.9 31.2 40.1 15.0 2.7 – 146

10～30年未満 13.3 24.7 46.0 12.9 2.7 0.4 589

30～50年未満 16.9 25.1 41.8 13.4 2.0 0.9 352

50年以上 17.0 19.4 44.7 15.4 2.2 1.3 223
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第 5章 集計表

Q16. あなたは，お住まいの地域について，以下のことがらにそれぞれどのくらい満足してい
ますか。（○はそれぞれ１つずつ）
・防犯面での安全性
　 1 全く満足していない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても満足している

1 2 3 4 5
　全 満と D N
しく 足て K
て満 しも
い足 て　
な　 い　
い　 る　

全体 4.6 16.3 40.4 30.0 8.3 0.4 1,490
(0.7) (1.2) (1.3) (1.4) (0.9) (0.2)

鎌倉地域 5.3 15.8 40.8 26.7 11.2 0.2 380

腰越地域 3.2 18.5 40.9 26.2 10.7 0.5 314

深沢地域 6.7 19.4 36.9 29.2 7.2 0.6 275

大船地域 3.7 14.2 41.8 33.9 6.0 0.5 265

玉縄地域 3.2 14.6 41.5 33.8 6.6 0.3 256

男性 4.8 14.7 41.8 30.1 8.3 0.2 698

女性 4.3 17.8 39.1 29.9 8.3 0.6 792

29歳以下 0.9 21.6 28.9 32.3 16.2 – 130

30歳代 5.2 12.5 37.7 37.2 7.5 – 144

40歳代 3.2 14.4 42.3 32.2 7.3 0.6 225

50歳代 4.4 16.4 42.6 28.2 8.4 – 385

60歳代 8.1 12.2 45.9 27.9 5.3 0.5 274

70歳以上 5.3 20.4 41.3 25.2 6.5 1.3 332

有配偶 4.6 16.3 41.9 29.8 7.1 0.4 1,048

離別・死別 7.5 17.7 32.4 29.6 11.5 1.3 139

未婚 3.7 14.9 38.5 31.9 10.7 0.3 278

居住 4年未満 1.0 13.9 40.4 32.4 11.8 0.4 164

4～10年未満 6.8 14.1 32.7 38.2 8.2 – 146

10～30年未満 3.9 17.3 38.8 31.2 8.6 0.2 589

30～50年未満 5.4 16.5 46.9 24.4 5.9 0.9 352

50年以上 6.8 18.2 39.8 27.3 7.2 0.7 223
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5.2. 集計表

Q16. あなたは，お住まいの地域について，以下のことがらにそれぞれどのくらい満足してい
ますか。（○はそれぞれ１つずつ）
・景観の良さ
　 1 全く満足していない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても満足している

1 2 3 4 5
　全 満と D N
しく 足て K
て満 しも
い足 て　
な　 い　
い　 る　

全体 2.5 9.5 28.7 37.8 21.1 0.4 1,490
(0.4) (0.8) (1.4) (1.8) (1.3) (0.2)

鎌倉地域 3.1 7.6 23.6 38.6 27.0 – 380

腰越地域 1.1 4.9 17.1 44.1 32.4 0.5 314

深沢地域 3.3 10.6 28.2 37.6 19.7 0.6 275

大船地域 2.1 10.9 35.9 36.6 14.1 0.5 265

玉縄地域 2.5 13.2 36.9 32.8 14.4 0.3 256

男性 2.6 10.3 28.8 38.8 19.3 0.2 698

女性 2.5 8.7 28.6 36.9 22.8 0.5 792

29歳以下 2.3 7.2 23.2 35.2 32.0 – 130

30歳代 1.1 11.5 22.1 38.7 26.6 – 144

40歳代 2.4 10.6 29.3 38.8 18.4 0.6 225

50歳代 2.4 9.1 32.7 36.3 19.6 – 385

60歳代 3.2 8.1 28.8 41.0 18.4 0.5 274

70歳以上 3.4 10.4 31.8 37.3 16.2 1.0 332

有配偶 2.6 9.7 28.6 39.4 19.3 0.3 1,048

離別・死別 3.6 11.7 28.3 32.9 22.8 0.7 139

未婚 1.9 7.8 29.4 35.9 24.6 0.3 278

居住 4年未満 1.8 9.0 27.5 35.6 26.2 – 164

4～10年未満 2.7 11.6 27.3 31.0 27.3 – 146

10～30年未満 2.7 8.1 28.7 39.9 20.5 0.2 589

30～50年未満 2.2 10.0 27.6 40.3 18.8 1.1 352

50年以上 3.0 12.3 33.1 37.8 13.6 0.3 223
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第 5章 集計表

Q16. あなたは，お住まいの地域について，以下のことがらにそれぞれどのくらい満足してい
ますか。（○はそれぞれ１つずつ）
・歴史・文化環境
　 1 全く満足していない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても満足している

1 2 3 4 5
　全 満と D N
しく 足て K
て満 しも
い足 て　
な　 い　
い　 る　

全体 1.9 7.5 30.7 36.5 22.9 0.4 1,490
(0.4) (0.8) (1.4) (1.5) (1.5) (0.2)

鎌倉地域 0.9 5.5 24.9 37.6 30.9 0.2 380

腰越地域 1.0 6.2 28.8 37.7 25.6 0.7 314

深沢地域 1.6 10.4 34.7 32.2 20.5 0.6 275

大船地域 2.6 7.6 30.0 40.1 19.2 0.5 265

玉縄地域 3.9 8.6 39.0 32.8 15.6 – 256

男性 2.1 9.8 30.3 36.3 21.3 0.2 698

女性 1.7 5.4 31.1 36.7 24.5 0.6 792

29歳以下 1.1 7.3 19.3 37.5 34.8 – 130

30歳代 1.1 7.5 28.6 35.6 27.2 – 144

40歳代 1.9 6.9 32.0 37.6 20.9 0.6 225

50歳代 2.0 6.6 34.7 33.2 23.6 – 385

60歳代 3.4 7.8 32.0 36.9 19.1 0.7 274

70歳以上 1.6 9.5 33.0 39.4 15.5 1.0 332

有配偶 2.1 7.3 30.6 38.1 21.5 0.4 1,048

離別・死別 3.1 13.1 31.6 31.0 20.5 0.7 139

未婚 1.2 6.0 30.1 34.4 27.9 0.3 278

居住 4年未満 2.4 6.0 25.1 36.0 30.5 – 164

4～10年未満 0.7 10.5 26.0 32.2 30.6 – 146

10～30年未満 2.5 7.6 28.9 37.2 23.6 0.2 589

30～50年未満 1.5 7.8 34.6 39.7 15.4 0.9 352

50年以上 1.3 6.4 39.5 35.1 16.8 1.0 223
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5.2. 集計表

Q16. あなたは，お住まいの地域について，以下のことがらにそれぞれどのくらい満足してい
ますか。（○はそれぞれ１つずつ）
・自然環境
　 1 全く満足していない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても満足している

1 2 3 4 5
　全 満と D N
しく 足て K
て満 しも
い足 て　
な　 い　
い　 る　

全体 1.6 5.2 23.2 41.6 28.0 0.4 1,490
(0.3) (0.7) (1.3) (1.5) (1.3) (0.2)

鎌倉地域 1.2 3.8 19.9 41.0 33.9 0.2 380

腰越地域 0.5 3.6 17.4 38.8 39.2 0.5 314

深沢地域 2.8 7.6 20.5 39.6 29.0 0.6 275

大船地域 1.8 4.9 25.8 47.6 19.5 0.5 265

玉縄地域 1.4 7.0 33.9 36.7 21.0 – 256

男性 1.7 5.3 24.1 41.4 27.2 0.2 698

女性 1.5 5.1 22.4 41.6 28.8 0.5 792

29歳以下 2.2 5.7 16.6 33.5 42.0 – 130

30歳代 2.6 3.3 21.0 41.4 31.7 – 144

40歳代 0.5 6.6 23.5 42.2 26.6 0.6 225

50歳代 1.4 4.6 25.0 40.3 28.7 – 385

60歳代 2.5 5.1 21.3 45.3 24.9 0.9 274

70歳以上 1.1 5.6 28.9 45.4 18.2 0.7 332

有配偶 1.8 4.6 23.7 42.3 27.2 0.4 1,048

離別・死別 0.8 10.7 25.1 41.1 21.5 0.7 139

未婚 1.4 4.2 22.2 40.2 31.6 0.3 278

居住 4年未満 2.3 7.3 15.7 40.5 34.2 – 164

4～10年未満 0.9 6.2 24.6 35.0 33.2 – 146

10～30年未満 2.3 3.7 24.7 39.8 29.2 0.3 589

30～50年未満 1.1 5.2 21.2 48.0 23.6 0.9 352

50年以上 – 6.8 29.5 44.1 19.2 0.3 223
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第 5章 集計表

Q16. あなたは，お住まいの地域について，以下のことがらにそれぞれどのくらい満足してい
ますか。（○はそれぞれ１つずつ）
・近所付き合い
　 1 全く満足していない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても満足している

1 2 3 4 5
　全 満と D N
しく 足て K
て満 しも
い足 て　
な　 い　
い　 る　

全体 4.2 8.9 46.0 29.0 11.5 0.3 1,490
(0.6) (0.8) (1.6) (1.3) (1.0) (0.2)

鎌倉地域 4.2 5.9 41.9 32.2 15.9 – 380

腰越地域 2.6 7.5 40.8 29.7 18.9 0.5 314

深沢地域 6.6 15.8 44.0 22.0 11.0 0.6 275

大船地域 3.0 6.7 52.6 31.7 5.7 0.3 265

玉縄地域 5.0 10.8 49.5 27.1 7.6 – 256

男性 4.4 9.0 49.8 27.3 9.3 0.2 698

女性 4.1 8.9 42.5 30.7 13.5 0.3 792

29歳以下 4.4 7.1 57.5 22.6 8.4 – 130

30歳代 6.5 10.1 42.7 27.0 13.7 – 144

40歳代 2.0 7.8 40.5 33.1 15.9 0.6 225

50歳代 5.6 8.3 44.6 30.1 11.4 – 385

60歳代 3.5 7.7 46.4 30.8 11.0 0.5 274

70歳以上 3.6 12.6 47.1 28.2 8.2 0.4 332

有配偶 3.3 9.0 43.4 31.8 12.3 0.3 1,048

離別・死別 7.6 11.5 45.7 23.9 11.3 – 139

未婚 5.3 8.4 53.2 23.5 9.3 0.3 278

居住 4年未満 3.4 7.5 51.3 24.3 13.5 – 164

4～10年未満 5.6 15.1 41.2 23.4 14.6 – 146

10～30年未満 4.5 7.4 47.4 28.8 11.8 0.2 589

30～50年未満 4.5 7.5 44.9 32.6 9.8 0.7 352

50年以上 2.4 12.3 42.8 33.6 8.6 0.3 223
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5.2. 集計表

Q16. あなたは，お住まいの地域について，以下のことがらにそれぞれどのくらい満足してい
ますか。（○はそれぞれ１つずつ）
・地域における友人関係
　 1 全く満足していない
　 2

　 3

　 4

　 5 とても満足している

1 2 3 4 5
　全 満と D N
しく 足て K
て満 しも
い足 て　
な　 い　
い　 る　

全体 4.3 10.7 44.1 26.9 13.7 0.3 1,490
(0.7) (0.7) (1.4) (1.3) (1.1) (0.2)

鎌倉地域 3.6 9.5 37.1 31.2 18.7 – 380

腰越地域 3.5 8.2 39.1 29.1 19.5 0.5 314

深沢地域 6.7 13.7 41.5 24.4 13.1 0.6 275

大船地域 3.6 9.5 53.2 24.6 8.8 0.3 265

玉縄地域 4.5 14.0 48.5 24.1 9.0 – 256

男性 4.5 11.6 47.1 25.2 11.3 0.2 698

女性 4.2 9.9 41.2 28.4 16.0 0.3 792

29歳以下 4.8 11.8 44.3 22.0 17.0 – 130

30歳代 6.6 8.3 42.6 29.3 13.2 – 144

40歳代 2.8 7.6 41.2 28.4 19.4 0.6 225

50歳代 5.8 11.1 43.4 25.7 14.0 – 385

60歳代 2.1 10.6 49.1 27.9 9.8 0.5 274

70歳以上 3.9 14.6 44.3 28.0 8.8 0.4 332

有配偶 3.3 10.9 42.5 29.3 13.7 0.3 1,048

離別・死別 7.3 14.3 40.3 25.2 12.9 – 139

未婚 5.8 9.2 49.6 20.7 14.4 0.3 278

居住 4年未満 5.2 12.8 47.9 22.5 11.6 – 164

4～10年未満 5.5 15.9 36.4 24.9 17.3 – 146

10～30年未満 4.3 9.1 44.0 26.9 15.5 0.2 589

30～50年未満 3.8 9.6 44.7 29.6 11.6 0.7 352

50年以上 3.2 11.5 46.0 28.1 10.9 0.3 223
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第 5章 集計表

Q17. あなたの性別は，次のどれですか。（○は１つ）
　 1 男性
　 2 女性
　 3 その他

1 2 3
男 女 そ D N
性 性 の K

他
全体 46.9 52.0 0.3 0.8 1,490

(0.4) (0.4) (0.2) (0.2)

鎌倉地域 45.4 52.5 0.6 1.4 380

腰越地域 47.6 52.1 – 0.3 314

深沢地域 47.2 52.1 – 0.8 275

大船地域 48.1 51.0 0.6 0.3 265

玉縄地域 46.4 52.8 – 0.8 256

男性 95.8 3.1 0.5 0.6 698

女性 1.2 97.7 0.2 0.9 792

29歳以下 46.7 50.5 2.1 0.7 130

30歳代 47.2 52.4 – 0.5 144

40歳代 45.7 52.5 – 1.8 225

50歳代 47.0 52.2 0.2 0.6 385

60歳代 50.1 49.2 – 0.7 274

70歳以上 44.9 54.8 – 0.3 332

有配偶 49.5 50.2 – 0.3 1,048

離別・死別 27.3 71.9 0.8 – 139

未婚 48.5 50.6 0.9 – 278

居住 4年未満 44.0 54.8 1.3 – 164

4～10年未満 45.8 53.2 – 1.0 146

10～30年未満 46.9 52.8 0.2 0.2 589

30～50年未満 44.6 55.4 – – 352

50年以上 56.2 43.4 0.5 – 223
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5.2. 集計表

Q18. あなたのご年齢はおいくつですか。（○は１つ）
　 1 18～19歳
　 2 20～24歳
　 3 25～29歳
　 4 30～34歳
　 5 35～39歳
　 6 40～44歳
　 7 45～49歳
　 8 50～54歳
　 9 55～59歳
　 10 60～64歳
　 11 65～69歳
　 12 70～74歳
　 13 75歳以上

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
18 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 D N
〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 歳 K
19 24 29 34 39 44 49 54 59 64 69 74 以
歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 上

全体 1.8 5.8 5.1 5.4 7.0 7.6 10.3 12.2 10.6 8.6 7.2 8.9 8.7 0.9 1,490
(0.4) (0.5) (0.6) (0.5) (0.7) (0.6) (0.3) (0.4) (0.4) (0.3) (0.2) (0.3) (0.2) (0.3)

鎌倉地域 1.9 4.7 2.8 4.9 7.1 6.4 10.5 12.5 11.7 9.8 6.5 9.1 10.3 1.8 380

腰越地域 1.6 6.5 2.7 4.3 6.9 5.9 9.0 13.0 11.4 10.2 9.5 10.1 8.6 0.3 314

深沢地域 2.0 4.7 7.5 4.2 6.3 7.6 11.0 11.3 10.0 9.2 6.9 9.3 8.8 1.3 275

大船地域 1.8 5.8 7.4 6.5 7.4 9.7 10.4 12.0 9.9 7.2 6.6 7.9 7.0 0.3 265

玉縄地域 1.4 8.3 4.4 7.1 6.8 7.4 10.2 12.1 9.8 7.0 8.0 8.7 8.5 0.4 256

男性 2.0 5.4 5.4 6.0 6.8 7.6 10.6 12.3 10.7 9.0 7.5 8.6 7.8 0.5 698

女性 1.6 6.1 4.8 4.9 7.1 7.5 10.1 12.0 10.5 8.4 7.0 9.2 9.5 1.3 792

29歳以下 13.3 42.3 38.4 0.8 – – – 1.2 0.3 1.7 – – – 1.9 130

30歳代 – – – 42.3 56.5 – – – – – – 0.7 – 0.5 144

40歳代 – – – 0.4 – 41.4 54.7 1.5 – – – 0.3 0.4 1.3 225

50歳代 – 0.5 – – – – 0.8 50.7 45.4 1.5 – – 0.3 0.8 385

60歳代 – – – – – – 0.4 0.2 0.5 51.1 46.2 1.0 – 0.7 274

70歳以上 – – – – – – 0.4 – – 0.5 – 49.6 49.1 0.3 332

有配偶 – – 2.1 4.2 8.1 7.9 12.5 13.8 12.4 10.3 9.0 10.6 9.0 – 1,048

離別・死別 – – – 1.6 1.0 5.9 5.6 11.5 11.6 7.2 10.8 15.7 29.0 – 139

未婚 6.7 23.0 15.6 10.5 6.3 7.5 6.5 8.8 5.6 4.2 1.6 2.4 1.2 – 278

居住 4年未満 1.4 2.6 16.4 17.6 13.1 12.9 10.4 13.0 3.9 3.8 3.2 1.3 0.6 – 164

4～10年未満 – 2.4 6.7 11.1 19.5 15.6 15.9 10.2 5.6 4.6 2.2 3.4 2.7 – 146

10～30年未満 3.8 12.9 5.0 1.7 4.0 6.4 11.4 14.2 15.6 9.0 5.8 4.8 4.9 0.4 589

30～50年未満 – – – 5.2 6.2 6.8 11.2 6.7 7.3 11.7 13.4 18.3 13.2 – 352

50年以上 – – – – – – – 17.2 12.9 12.0 10.9 19.9 27.1 – 223
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第 5章 集計表

Q19. あなたが最後に卒業した学校，または現在在学中の学校はどれですか。（○は１つ）
　 1 中学校
　 2 高等学校
　 3 専門学校
　 4 短期大学
　 5 大学
　 6 大学院
　 7 その他（具体的に　）

1 2 3 4 5 6 7
中 高 専 短 大 大 そ D N
学 等 門 期 学 学 の K
校 学 学 大 院 他

校 校 学
全体 1.4 17.3 11.4 11.5 47.7 8.7 0.9 1.1 1,490

(0.3) (1.4) (1.1) (0.9) (1.6) (0.8) (0.4) (0.3)

鎌倉地域 1.0 16.5 8.9 12.1 50.2 8.9 0.7 1.7 380

腰越地域 1.5 18.6 11.5 11.8 47.3 7.9 0.5 0.9 314

深沢地域 2.3 20.0 12.5 11.4 45.2 5.9 1.4 1.3 275

大船地域 1.0 17.5 13.1 10.2 47.1 9.3 1.2 0.6 265

玉縄地域 1.5 13.3 11.8 13.0 47.8 11.9 0.2 0.6 256

男性 1.3 16.3 10.7 1.2 54.8 14.0 1.1 0.6 698

女性 1.5 18.1 12.1 21.2 41.1 3.8 0.6 1.5 792

29歳以下 1.6 17.2 7.5 2.1 63.7 5.5 1.6 0.7 130

30歳代 – 9.4 15.9 3.4 54.5 15.6 0.8 0.5 144

40歳代 0.6 15.3 13.5 12.3 42.4 13.2 1.1 1.6 225

50歳代 0.8 17.2 14.4 15.0 45.5 5.4 0.7 1.0 385

60歳代 0.9 15.2 7.8 13.7 51.0 9.7 0.1 1.5 274

70歳以上 4.3 26.8 8.5 17.2 36.0 5.3 0.9 1.0 332

有配偶 1.0 16.8 11.6 12.5 46.8 10.3 0.8 0.2 1,048

離別・死別 5.5 21.6 11.0 22.1 32.7 4.8 0.7 1.7 139

未婚 1.4 18.1 11.5 5.6 56.9 5.5 1.1 – 278

居住 4年未満 0.8 10.5 10.9 9.8 49.8 17.0 1.2 – 164

4～10年未満 1.1 15.4 13.7 7.1 49.8 11.8 0.7 0.4 146

10～30年未満 1.5 17.1 10.5 9.9 52.3 7.3 1.1 0.3 589

30～50年未満 0.8 21.0 11.8 16.2 41.7 7.8 0.2 0.6 352

50年以上 3.3 21.0 11.7 16.2 42.4 4.3 1.0 – 223
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5.2. 集計表

Q20. あなたのご職業は次のどれに当たりますか。（○は１つ）
　 1 会社員
　 2 経営者・会社役員
　 3 自営業
　 4 公務員
　 5 団体職員
　 6 自由業
　 7 パート・アルバイト
　 8 学生
　 9 専業主婦（夫）
　 10 無職
　 11 その他（具体的に　）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
会 　経 自 公 団 自 　パ 学 専 無 そ D N
社 　営 営 務 体 由 アー 生 業 職 の K
員 会者 業 員 職 業 ルト 主 他

社　 員 バ　 婦
役　 イ　
員　 ト　

全体 36.7 3.3 7.0 3.0 1.4 1.5 13.7 5.5 12.8 10.5 1.8 2.9 1,490
(1.2) (0.5) (0.7) (0.6) (0.4) (0.3) (1.1) (0.6) (0.9) (0.7) (0.4) (0.5)

鎌倉地域 31.5 5.5 10.1 1.6 1.0 2.4 12.6 5.9 11.4 12.3 1.6 4.1 380

腰越地域 30.9 4.2 10.6 3.1 2.3 1.9 10.6 5.6 16.2 10.2 2.3 2.2 314

深沢地域 37.7 2.0 5.0 4.7 2.1 1.2 13.6 4.7 14.5 8.5 1.2 4.7 275

大船地域 43.0 2.0 6.1 2.5 1.1 0.7 16.3 5.5 10.2 9.1 2.5 1.1 265

玉縄地域 38.9 2.2 2.3 4.0 1.2 1.5 14.1 5.4 14.3 12.8 1.3 2.1 256

男性 48.8 5.7 9.2 3.8 2.1 1.1 4.5 5.0 1.0 14.4 2.0 2.4 698

女性 25.4 1.0 4.9 2.3 0.7 1.9 22.3 5.9 23.7 6.9 1.6 3.3 792

29歳以下 34.9 – 0.3 – 2.1 – 9.1 40.1 3.8 2.4 2.7 4.6 130

30歳代 59.9 2.8 9.7 6.3 1.5 1.4 8.2 0.4 4.3 3.4 1.4 0.9 144

40歳代 53.0 3.0 9.4 3.5 1.4 2.0 17.8 – 6.3 – 1.2 2.5 225

50歳代 46.8 4.1 9.3 4.5 1.2 0.8 17.2 0.3 10.3 2.2 1.5 1.7 385

60歳代 23.2 5.5 9.3 2.2 1.8 2.8 17.6 – 19.1 13.8 2.2 2.5 274

70歳以上 3.1 3.3 2.6 1.0 0.9 1.9 8.7 – 29.9 41.1 2.2 5.3 332

有配偶 36.1 4.0 7.0 3.7 1.3 1.3 15.6 0.1 17.6 10.2 1.5 1.4 1,048

離別・死別 21.3 4.8 8.6 3.7 1.4 3.0 14.9 0.8 11.8 22.7 1.9 5.2 139

未婚 45.5 1.0 6.6 0.8 1.9 1.5 8.9 20.7 – 8.1 2.8 2.2 278

居住 4年未満 61.4 4.0 9.2 2.9 1.0 – 7.1 2.2 7.7 2.9 0.6 1.2 164

4～10年未満 47.0 3.4 10.3 4.2 3.6 2.7 9.0 2.4 8.8 5.4 2.4 0.7 146

10～30年未満 35.1 2.5 6.7 3.0 1.0 1.6 16.2 11.9 11.2 7.2 1.2 2.4 589

30～50年未満 28.9 3.2 5.6 3.3 0.9 1.3 17.2 – 17.8 16.0 3.2 2.6 352

50年以上 20.6 5.1 5.8 1.6 2.2 2.0 12.4 0.5 19.6 25.3 2.2 2.6 223
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第 5章 集計表

Q21. あなたのお仕事は，次のどの産業に当たりますか。（○は１つ）
　 1 旅行業（旅行代理店・ツアーガイド等）
　 2 宿泊業（民宿・旅館・ホテル・ゲストハウス等）
　 3 飲食業（レストラン・カフェ等）
　 4 小売業（スーパー・コンビニ・ドラッグストア等）
　 5 運輸業（バス・タクシー・鉄道・航空等）
　 6 製造業（名産品・お土産製造等）
　 7 娯楽・レジャー産業
　 8 その他観光関連業
　 9 神社仏閣
　 10 上記以外

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
旅 宿 飲 小 運 製 レ娯 　そ 神 上 D N
行 泊 食 売 輸 造 ジ楽 観の 社 記 K
業 業 業 業 業 業 ャ　 光他 仏 以

ー　 関　 閣 外
産　 連　
業　 業　

全体 0.1 1.3 4.5 5.7 3.3 6.5 1.5 1.1 0.5 71.1 4.3 989
(0.1) (0.5) (0.8) (0.8) (0.7) (1.0) (0.5) (0.4) (0.3) (1.6) (0.9)

鎌倉地域 0.3 1.8 6.0 5.5 3.6 3.2 2.8 2.6 1.0 66.3 6.8 245

腰越地域 – 0.6 5.2 5.5 3.3 5.8 0.8 0.5 0.8 74.5 2.9 198

深沢地域 – 1.6 4.2 7.0 3.0 7.4 0.5 – 0.6 71.0 4.7 199

大船地域 – 1.7 4.7 5.0 2.0 9.9 1.5 1.3 – 72.3 1.6 183

玉縄地域 – – 0.8 5.8 6.0 5.6 1.1 – – 74.8 5.9 164

男性 – 1.9 3.0 3.5 5.2 8.4 1.3 0.6 0.6 71.8 3.7 530

女性 0.2 0.7 6.3 8.2 1.1 4.3 1.8 1.7 0.4 70.3 5.0 459

29歳以下 – 5.8 3.0 7.1 3.4 10.9 2.4 2.3 – 54.0 11.0 62

30歳代 – – 3.4 3.3 6.4 5.9 2.3 2.0 1.5 73.5 1.7 127

40歳代 0.3 1.6 5.9 7.1 2.8 5.1 0.8 0.7 0.6 71.5 3.5 205

50歳代 – 0.8 4.5 4.8 4.1 7.6 1.3 1.1 0.4 72.7 2.8 326

60歳代 – 0.6 4.7 7.9 0.2 4.9 1.1 0.5 – 76.6 3.5 179

70歳以上 – 0.8 3.7 3.2 1.6 5.5 2.9 – – 69.8 12.6 90

有配偶 – 1.2 3.9 5.3 2.9 6.5 1.4 0.8 0.6 74.5 2.9 699

離別・死別 – 2.0 7.9 3.3 3.0 3.9 2.1 1.8 1.2 70.8 4.0 85

未婚 0.3 1.7 5.5 8.1 4.9 8.0 1.9 1.9 – 65.1 2.7 187

居住 4年未満 0.5 1.1 1.3 0.8 4.8 11.5 2.1 – – 76.2 1.8 135

4～10年未満 – – 2.3 6.2 4.0 7.8 2.3 2.9 – 70.2 4.2 111

10～30年未満 – 2.5 5.4 6.9 2.8 5.2 1.6 1.2 1.0 70.2 3.3 405

30～50年未満 – 0.4 7.3 7.5 3.1 4.4 0.3 1.2 0.7 73.5 1.7 208

50年以上 – 1.3 4.7 5.3 2.9 6.7 1.6 – – 72.9 4.6 115
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5.2. 集計表

Q22. そのご職業はあなたの主たる収入源となっていますか。（○は１つ）
　 1 はい
　 2 いいえ

1 2
は い D N
い い K

え
全体 82.2 14.1 3.7 989

(1.4) (1.0) (0.8)

鎌倉地域 81.5 13.0 5.5 245

腰越地域 81.4 15.2 3.4 198

深沢地域 78.6 16.2 5.2 199

大船地域 85.7 12.7 1.6 183

玉縄地域 82.4 14.9 2.7 164

男性 90.8 6.2 3.0 530

女性 72.1 23.3 4.6 459

29歳以下 89.1 2.7 8.3 62

30歳代 94.0 4.3 1.6 127

40歳代 82.6 15.4 2.1 205

50歳代 85.3 12.2 2.5 326

60歳代 71.9 24.6 3.5 179

70歳以上 51.2 34.7 14.0 90

有配偶 79.8 17.9 2.3 699

離別・死別 78.8 17.2 4.0 85

未婚 94.6 3.4 2.0 187

居住 4年未満 93.0 5.9 1.1 135

4～10年未満 90.4 7.6 1.9 111

10～30年未満 80.5 16.2 3.3 405

30～50年未満 75.7 22.7 1.6 208

50年以上 80.9 13.8 5.2 115
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第 5章 集計表

Q23. あなたのお勤め先，または通学先はどちらですか。（○は１つ）
　 1 鎌倉市鎌倉地域
　 2 鎌倉市腰越地域
　 3 鎌倉市深沢地域
　 4 鎌倉市大船地域
　 5 鎌倉市玉縄地域
　 6 鎌倉市以外の神奈川県内
　 7 東京都
　 8 神奈川県・東京都以外

1 2 3 4 5 6 7 8
鎌 腰 深 大 玉 神 東 　神 D N
倉 越 沢 船 縄 奈 京 東奈 K
地 地 地 地 地 川 都 京川
域 域 域 域 域 県 都県

内 以　
外　

全体 14.1 2.4 3.4 8.5 2.5 29.9 30.1 5.1 4.0 1,049
(1.1) (0.4) (0.5) (1.0) (0.5) (1.8) (1.7) (0.9) (0.7)

鎌倉地域 30.6 0.8 0.6 1.7 0.5 21.6 33.4 4.1 6.6 267

腰越地域 12.3 14.3 2.9 6.0 0.9 30.4 26.1 3.0 4.2 207

深沢地域 8.8 1.1 9.6 11.3 1.4 32.4 26.2 4.7 4.6 207

大船地域 7.2 0.4 1.3 15.6 1.0 34.5 30.7 7.4 1.8 193

玉縄地域 5.0 – 4.7 5.7 12.8 32.6 31.9 5.3 1.9 175

男性 12.0 2.1 2.5 5.0 1.2 29.0 37.7 7.6 3.0 556

女性 16.5 2.7 4.5 12.5 4.1 30.9 21.5 2.3 5.1 493

29歳以下 4.9 – 1.7 7.6 – 32.0 45.8 3.4 4.6 120

30歳代 9.9 0.6 3.9 4.6 2.0 29.0 40.8 6.7 2.5 128

40歳代 15.4 3.3 2.3 9.3 3.3 33.4 22.9 7.5 2.7 205

50歳代 15.6 2.9 3.8 8.9 3.3 31.6 27.4 4.7 1.8 327

60歳代 22.8 4.5 4.6 8.5 2.9 25.3 21.7 4.5 5.1 179

70歳以上 18.1 2.9 6.2 15.2 3.8 16.5 19.6 0.7 17.0 90

有配偶 15.1 3.1 3.9 8.9 3.4 28.4 29.3 5.6 2.4 700

離別・死別 23.9 4.2 3.3 11.1 4.2 30.6 13.3 3.2 6.3 86

未婚 10.8 0.6 2.5 7.8 0.2 34.1 37.0 4.9 2.1 240

居住 4年未満 6.2 1.8 1.6 9.0 0.6 30.4 47.6 2.0 0.7 139

4～10年未満 14.2 0.6 1.6 6.9 3.1 28.0 33.7 9.0 2.9 114

10～30年未満 13.6 3.3 3.8 7.0 2.6 31.6 28.9 5.9 3.2 456

30～50年未満 18.7 2.5 4.6 11.7 4.5 30.2 20.5 4.1 3.1 208

50年以上 23.1 2.0 5.4 11.7 1.2 27.5 20.3 3.9 4.8 116

108



5.2. 集計表

Q24. あなた以外で、ご家庭内に観光業でのお仕事をされている方がいらっしゃいますか。（○
は１つ）
　 1 はい
　 2 いいえ

1 2
は い D N
い い K

え
全体 2.8 94.5 2.7 1,490

(0.5) (0.7) (0.6)

鎌倉地域 2.2 94.2 3.7 380

腰越地域 5.1 92.3 2.7 314

深沢地域 5.0 92.0 3.0 275

大船地域 1.2 96.5 2.4 265

玉縄地域 1.8 96.8 1.4 256

男性 3.3 94.3 2.4 698

女性 2.3 94.6 3.1 792

29歳以下 2.7 89.0 8.3 130

30歳代 5.0 92.4 2.6 144

40歳代 2.6 96.0 1.3 225

50歳代 2.5 96.6 0.9 385

60歳代 2.1 95.4 2.5 274

70歳以上 2.4 94.8 2.7 332

有配偶 3.5 95.7 0.9 1,048

離別・死別 2.3 95.8 1.8 139

未婚 1.2 96.7 2.1 278

居住 4年未満 3.2 96.6 0.2 164

4～10年未満 6.9 89.3 3.9 146

10～30年未満 1.8 95.9 2.3 589

30～50年未満 3.5 95.4 1.1 352

50年以上 0.6 97.0 2.4 223
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第 5章 集計表

Q25. あなたは，ご結婚はされていますか。（○は１つ）
　 1 既婚（有配偶）
　 2 既婚（離別・死別）
　 3 未婚

1 2 3
有 離 未 D N
配 別 婚 K
偶 ・

死
別

全体 66.6 7.8 23.6 1.9 1,490
(1.3) (0.7) (1.0) (0.5)

鎌倉地域 64.2 9.1 23.9 2.8 380

腰越地域 70.7 8.0 20.3 1.0 314

深沢地域 69.2 8.9 20.0 2.0 275

大船地域 64.8 6.8 26.7 1.7 265

玉縄地域 67.1 5.8 25.5 1.6 256

男性 70.4 4.6 23.9 1.1 698

女性 63.1 10.9 23.3 2.7 792

29歳以下 13.5 0.4 80.3 5.8 130

30歳代 66.6 1.7 31.3 0.5 144

40歳代 75.2 5.0 18.1 1.7 225

50歳代 75.3 8.1 15.3 1.3 385

60歳代 80.3 8.6 8.8 2.3 274

70歳以上 74.5 19.9 4.9 0.7 332

有配偶 100.0 – – – 1,048

離別・死別 – 100.0 – – 139

未婚 – – 100.0 – 278

居住 4年未満 66.6 3.7 29.2 0.5 164

4～10年未満 70.9 8.6 19.2 1.2 146

10～30年未満 66.0 4.7 27.8 1.4 589

30～50年未満 65.9 13.4 20.3 0.4 352

50年以上 70.5 12.8 15.2 1.5 223
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5.2. 集計表

Q26. あなたには，お子様はいらっしゃいますか。いらっしゃる場合，お子様はそれぞれどの
ような段階ですか。（○はいくつでも）
　 1 いない
　 2 小学校入学前
　 3 小学生
　 4 中学生
　 5 高校生
　 6 大学生
　 7 社会人，その他

1 2 3 4 5 6 7
い 小 小 中 高 大 社 D N
な 学 学 学 校 学 会 K
い 校 生 生 生 生 人

入 そ
学 の
前 他

全体 36.7 8.5 11.4 6.5 5.6 6.8 35.3 2.4 1,490
(1.2) (0.9) (0.9) (0.7) (0.6) (0.8) (1.0) (0.5)

鎌倉地域 37.0 7.3 12.2 7.7 5.8 8.5 33.9 2.9 380

腰越地域 33.8 10.2 9.8 4.3 4.6 7.3 41.8 1.2 314

深沢地域 33.3 8.6 13.1 7.3 6.6 6.4 36.9 3.7 275

大船地域 40.4 8.2 11.2 5.2 3.4 5.5 33.2 1.9 265

玉縄地域 36.6 9.5 9.3 7.5 8.8 6.2 33.6 2.0 256

男性 36.3 9.5 12.3 7.0 5.8 7.3 33.9 1.6 698

女性 37.1 7.6 10.5 5.9 5.5 6.3 36.6 3.1 792

29歳以下 85.2 5.3 0.3 0.4 – 1.5 2.4 6.2 130

30歳代 51.3 42.0 17.3 – 0.4 – 1.8 0.5 144

40歳代 27.2 12.5 39.0 22.3 14.0 6.5 4.6 3.7 225

50歳代 34.0 1.4 8.5 9.8 11.6 18.7 36.8 1.5 385

60歳代 25.2 – – – 1.9 6.6 67.9 1.9 274

70歳以上 12.9 – 0.8 0.3 0.2 0.2 85.4 1.2 332

有配偶 18.0 12.5 16.1 9.4 7.6 9.1 44.9 0.5 1,048

離別・死別 21.5 1.9 5.1 2.1 6.0 8.9 66.2 0.4 139

未婚 96.1 – 1.0 – 0.2 0.2 0.8 1.8 278

居住 4年未満 44.7 24.7 12.9 4.4 4.6 5.7 15.6 2.1 164

4～10年未満 43.5 21.5 22.8 4.2 3.9 2.4 13.1 1.2 146

10～30年未満 42.1 4.5 13.2 10.0 8.7 10.5 28.2 1.2 589

30～50年未満 28.6 3.7 6.2 4.1 2.9 3.5 56.1 1.5 352

50年以上 20.6 0.9 3.2 4.1 3.5 6.6 67.3 1.5 223
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第 5章 集計表

Q27. あなたは，鎌倉市に居住されて何年になりますか。（○は１つ）
　 1 4年未満
　 2 4年～10年未満
　 3 10年～20年未満
　 4 20年～30年未満
　 5 30年～40年未満
　 6 40年～50年未満
　 7 50年～60年未満
　 8 60年～70年未満
　 9 70年以上

1 2 3 4 5 6 7 8 9
4 4 10 20 30 40 50 60 70 D N
年 〜 〜 〜 〜 〜 〜 〜 年 K
未 10 20 30 40 50 60 70 以
満 年 年 年 年 年 年 年 上

全体 12.9 12.1 21.2 18.7 11.5 9.9 8.0 2.6 2.0 1.3 1,490
(0.9) (1.0) (1.1) (1.1) (0.9) (0.7) (0.7) (0.4) (0.3) (0.4)

鎌倉地域 8.6 12.9 24.7 18.4 9.7 7.9 6.8 4.6 4.5 1.8 380

腰越地域 11.5 7.5 20.8 21.3 15.6 9.8 9.1 2.8 1.0 0.6 314

深沢地域 10.9 15.2 16.4 19.5 13.0 11.4 10.5 1.6 – 1.6 275

大船地域 20.0 12.1 20.1 18.2 7.0 10.0 8.2 1.9 2.3 0.3 265

玉縄地域 12.2 10.6 23.4 16.3 17.0 11.5 5.3 1.3 0.3 2.2 256

男性 12.5 11.9 21.9 18.1 12.2 8.0 7.8 3.3 2.9 1.4 698

女性 13.4 12.2 20.6 19.2 10.7 11.6 8.1 2.0 1.1 1.2 792

29歳以下 20.6 8.2 31.5 35.3 – – 0.3 1.4 – 2.7 130

30歳代 30.6 30.0 8.2 10.8 19.9 – – – – 0.5 144

40歳代 16.5 20.3 34.4 5.1 7.1 14.1 0.4 – – 2.0 225

50歳代 9.5 9.3 25.1 25.6 8.9 4.6 15.9 – 0.3 0.8 385

60歳代 5.8 4.3 13.2 24.5 22.1 12.0 7.7 9.5 – 1.0 274

70歳以上 1.8 4.2 10.5 11.2 12.6 25.2 17.2 5.3 11.1 0.8 332

有配偶 12.9 12.9 22.2 17.3 11.7 9.4 8.6 2.7 2.0 0.3 1,048

離別・死別 6.0 13.3 13.1 10.6 14.0 22.5 8.8 6.9 4.8 – 139

未婚 16.0 9.8 21.9 25.1 10.3 8.0 5.7 1.1 1.3 0.8 278

居住 4年未満 100.0 – – – – – – – – – 164

4～10年未満 – 100.0 – – – – – – – – 146

10～30年未満 – – 53.2 46.8 – – – – – – 589

30～50年未満 – – – – 53.7 46.3 – – – – 352

50年以上 – – – – – – 63.4 20.7 15.9 – 223

112



5.2. 集計表

Q28. あなたは，何をきっかけに鎌倉市に住んでいますか。（○は１つ）
　 1 生まれてからずっと住んでいる
　 2 親や配偶者等あなた以外の都合で，別の場所から鎌倉市を選び，住むようになった
　 3 自らの意思で，別の場所から鎌倉市を選び，住むようになった
　 4 その他（具体的に　）

1 2 3 4
生 　あ 自 そ D N
ま 　な ら の K
れ 　た の 他
て 都以 意
か 合外 思
ら での で

全体 18.3 38.1 33.2 9.1 1.3 1,490
(1.1) (1.5) (1.4) (0.9) (0.4)

鎌倉地域 21.9 32.0 35.4 8.9 1.8 380

腰越地域 16.0 45.1 31.3 6.5 1.2 314

深沢地域 15.0 40.1 29.9 13.4 1.6 275

大船地域 19.3 38.5 34.7 7.2 0.3 265

玉縄地域 16.5 39.7 32.6 9.5 1.7 256

男性 20.4 30.8 38.9 8.8 1.2 698

女性 16.4 44.9 27.9 9.4 1.3 792

29歳以下 40.6 42.1 11.8 3.9 1.6 130

30歳代 19.8 32.0 38.2 9.6 0.5 144

40歳代 17.3 33.2 40.6 6.4 2.4 225

50歳代 16.9 35.9 38.4 8.1 0.8 385

60歳代 9.6 48.7 32.0 8.8 1.0 274

70歳以上 11.0 38.2 32.5 17.0 1.3 332

有配偶 11.0 40.0 38.9 9.7 0.4 1,048

離別・死別 19.2 36.3 33.2 10.3 1.0 139

未婚 39.1 33.9 19.4 7.6 – 278

居住 4年未満 – 30.1 60.3 9.1 0.5 164

4～10年未満 – 38.4 51.9 9.4 0.3 146

10～30年未満 15.0 42.1 35.5 7.4 – 589

30～50年未満 26.6 41.0 21.0 11.2 0.1 352

50年以上 53.3 31.1 4.0 10.8 0.7 223
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第 5章 集計表

Q29. あなたが普段よく使用する交通機関はどれですか。（○はいくつでも）
　 1 JR横須賀線
　 2 JR東海道線
　 3 JR根岸線
　 4 湘南モノレール
　 5 江ノ島電鉄
　 6 京浜急行電鉄
　 7 小田急電鉄
　 8 バス
　 9 自家用車
　 10 タクシー
　 11 バイク
　 12 自転車
　 13 その他
　 14 特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
JR JR JR 湘 江 京 小 バ 自 タ バ 自 そ 特 D N
横 東 根 南 ノ 浜 田 ス 家 ク イ 転 の に K
須 海 岸 モ 島 急 急 用 シ ク 車 他 な
賀 道 線 ノ 電 行 電 車 ー い
線 線 レ 鉄 電 鉄

ー 鉄
ル

全体 56.9 49.8 14.8 27.6 18.5 2.8 8.2 35.1 39.5 7.1 7.1 26.0 0.9 0.9 0.9 1,490
(1.3) (1.4) (0.9) (1.0) (0.8) (0.5) (0.9) (1.4) (1.4) (0.7) (0.7) (1.1) (0.3) (0.3) (0.3)

鎌倉地域 84.5 21.3 6.6 1.9 28.8 3.8 3.1 33.2 40.5 8.2 9.0 31.9 1.4 0.2 1.0 380

腰越地域 34.2 45.4 8.6 59.3 56.5 2.9 17.5 24.2 46.5 10.3 7.2 15.2 0.9 0.7 0.3 314

深沢地域 35.5 57.1 13.6 59.5 5.6 3.3 11.6 54.9 41.2 6.7 7.6 26.7 0.3 1.3 1.0 275

大船地域 58.7 64.9 22.0 22.4 5.8 2.3 6.8 24.4 32.1 4.5 6.3 27.8 1.1 1.5 0.3 265

玉縄地域 52.4 69.8 24.5 11.8 4.1 0.8 7.3 41.8 42.3 7.1 4.1 20.9 0.3 0.7 2.7 256

男性 56.5 49.0 14.5 26.9 17.4 2.8 9.3 30.7 43.4 6.0 10.2 25.6 1.1 1.0 1.1 698

女性 57.3 50.6 15.1 28.3 19.7 2.7 7.3 39.2 35.9 8.0 4.2 26.4 0.7 0.8 0.8 792

29歳以下 61.6 65.3 10.5 30.8 15.9 3.7 14.3 22.9 22.8 3.3 0.9 26.2 1.2 0.4 2.7 130

30歳代 55.5 57.5 14.1 27.5 12.2 2.8 5.9 32.3 39.6 8.8 4.3 34.2 3.1 – 0.5 144

40歳代 55.3 48.5 16.3 32.5 20.5 4.0 7.7 31.3 46.4 4.3 10.7 41.0 – 0.9 1.1 225

50歳代 58.5 48.0 16.0 22.6 19.6 1.9 5.8 33.2 39.7 5.8 7.8 22.3 1.1 0.3 0.6 385

60歳代 57.8 46.9 17.8 28.3 19.5 1.3 9.4 38.7 41.9 8.3 8.2 19.3 – 1.2 0.7 274

70歳以上 52.8 38.9 12.8 26.2 20.7 3.3 8.0 49.8 42.7 12.2 8.0 15.1 0.5 2.3 0.6 332

有配偶 56.2 49.1 16.2 28.8 18.9 2.5 6.6 36.4 47.3 7.9 7.9 28.1 0.7 0.7 0.1 1,048

離別・死別 49.5 33.9 13.4 25.5 18.1 2.0 7.0 49.6 30.6 10.0 8.8 21.5 – 2.8 – 139

未婚 62.7 58.4 11.7 26.3 18.4 3.6 13.6 29.0 22.6 4.2 4.4 22.4 1.6 0.9 0.8 278

居住 4年未満 60.1 69.9 11.8 28.5 14.2 2.0 10.6 25.9 34.4 4.5 2.1 26.9 0.5 – 0.5 164

4～10年未満 54.3 50.6 13.5 31.1 13.7 3.1 2.0 37.1 39.6 6.6 5.3 31.8 1.5 1.4 – 146

10～30年未満 60.5 50.1 15.1 26.2 20.9 2.6 9.4 32.6 36.6 6.1 6.3 29.1 0.7 0.5 – 589

30～50年未満 51.8 48.1 17.8 30.2 19.0 3.1 8.9 43.9 44.6 10.1 10.3 23.4 0.6 1.2 – 352

50年以上 57.5 34.3 14.6 26.0 19.9 3.3 7.9 38.9 47.6 8.6 11.9 16.5 1.6 2.1 – 223
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5.2. 集計表

Q30. あなたの現在の世帯年収（税込み）はおおよそいくらくらいですか。（○は１つ）
　 1 250万円未満
　 2 250万円～500万円未満
　 3 500万円～750万円未満
　 4 750万円～1000万円未満
　 5 1000万円～1500万円未満
　 6 1500万円～2000万円未満
　 7 2000万円以上

1 2 3 4 5 6 7
250 250 500 750 1000 1500 2000 D N
万 〜 〜 〜 〜 〜 万 K
円 500 750 1000 1500 2000 円
未 万 万 万 万 万 以
満 円 円 円 円 円 上

全体 16.2 25.2 17.6 14.9 13.1 4.3 3.3 5.4 1,490
(1.1) (1.4) (1.0) (1.2) (1.0) (0.7) (0.5) (0.8)

鎌倉地域 18.6 21.5 15.7 12.9 15.8 5.3 3.9 6.4 380

腰越地域 14.2 28.0 21.2 9.1 13.4 2.8 6.9 4.3 314

深沢地域 16.5 25.3 14.2 18.6 10.6 4.2 2.7 7.8 275

大船地域 15.1 28.1 18.2 18.2 12.4 2.8 2.3 2.8 265

玉縄地域 15.3 23.7 21.0 13.1 12.5 7.0 1.4 6.0 256

男性 11.6 23.4 20.0 17.1 13.8 5.5 4.3 4.4 698

女性 20.6 26.8 15.3 12.9 12.5 3.3 2.4 6.3 792

29歳以下 22.3 23.9 9.4 13.1 12.8 2.7 2.2 13.6 130

30歳代 5.8 19.1 30.9 15.9 13.4 8.3 3.3 3.3 144

40歳代 8.1 16.6 19.9 23.4 17.9 5.9 4.7 3.4 225

50歳代 10.8 15.2 17.7 20.7 21.4 5.0 4.6 4.5 385

60歳代 18.1 34.7 18.9 10.0 7.8 3.9 2.3 4.4 274

70歳以上 33.1 44.0 10.6 3.3 1.8 0.6 1.8 4.7 332

有配偶 11.2 24.2 17.4 18.1 15.9 6.1 4.1 2.9 1,048

離別・死別 37.7 28.7 12.1 8.5 3.5 – 3.9 5.6 139

未婚 24.4 27.7 20.8 9.4 9.5 1.1 1.0 6.1 278

居住 4年未満 7.0 22.4 15.4 23.3 14.7 9.2 6.2 1.9 164

4～10年未満 10.3 18.4 21.3 18.5 18.6 7.6 2.8 2.5 146

10～30年未満 17.5 20.9 16.1 15.9 16.9 4.0 3.0 5.8 589

30～50年未満 18.1 33.6 22.5 11.0 6.3 1.3 3.0 4.2 352

50年以上 25.8 36.3 14.4 7.9 7.1 3.1 2.5 2.8 223
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第 5章 集計表

Q31. あなたは，自らの経済状況にどのくらい満足していますか。（○は１つ）
　 1 とても満足している
　 2 まあまあ満足している
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり満足していない
　 5 全く満足していない

1 2 3 4 5
満と 満ま 　ど 　あ 　全 D N
足て 足あ 　ち しま しく K
しも しま いら てり て満
て　 てあ えと い満 い足
い　 い　 なも な足 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 7.1 35.7 23.4 21.5 10.4 1.9 1,490
(0.7) (1.4) (1.2) (1.1) (0.9) (0.5)

鎌倉地域 9.1 31.3 25.8 21.6 9.5 2.7 380

腰越地域 6.9 40.2 23.9 17.7 10.8 0.5 314

深沢地域 6.8 33.6 21.5 25.8 10.5 1.7 275

大船地域 6.0 40.3 23.0 20.2 9.9 0.5 265

玉縄地域 6.0 34.1 21.8 21.7 12.1 4.3 256

男性 5.2 34.7 25.5 22.1 10.8 1.8 698

女性 8.8 36.7 21.6 21.0 9.9 2.0 792

29歳以下 12.6 31.2 15.1 23.7 13.1 4.4 130

30歳代 5.3 35.1 21.4 24.2 13.5 0.5 144

40歳代 4.3 34.0 27.3 25.0 7.5 1.8 225

50歳代 8.8 35.4 22.4 19.2 11.8 2.3 385

60歳代 7.4 41.1 25.1 17.8 7.4 1.2 274

70歳以上 4.3 37.1 27.2 20.8 9.7 1.0 332

有配偶 7.5 38.1 23.7 20.5 9.3 0.9 1,048

離別・死別 3.2 32.4 29.1 20.7 14.5 – 139

未婚 7.6 30.8 22.2 26.0 12.7 0.8 278

居住 4年未満 9.5 36.8 18.3 20.9 13.6 0.9 164

4～10年未満 5.1 36.2 25.3 26.2 6.4 0.8 146

10～30年未満 8.5 38.9 22.3 18.4 10.9 1.1 589

30～50年未満 6.3 32.4 27.8 24.1 9.3 0.2 352

50年以上 4.0 32.9 24.4 25.5 12.0 1.2 223
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5.2. 集計表

Q32. あなたは，普段，地域の活動にどの程度参加していますか。（○は１つ）
　 1 とてもよく参加する
　 2 たまに参加する
　 3 どちらともいえない
　 4 あまり参加しない
　 5 ほとんど参加しない

1 2 3 4 5
よと 　た 　ど 　あ 　ほ D N
くて 　ま 　ち 参ま 参と K
参も 参に いら 加り 加ん
加　 加　 えと し　 しど
す　 す　 なも な　 な　
る　 る　 い　 い　 い　

全体 5.7 21.9 11.0 25.7 34.3 1.5 1,490
(0.6) (1.4) (1.1) (1.3) (1.6) (0.5)

鎌倉地域 9.3 20.9 12.6 25.2 29.0 3.0 380

腰越地域 8.0 21.1 11.8 27.4 31.4 0.3 314

深沢地域 4.9 22.6 8.1 26.2 37.0 1.3 275

大船地域 2.6 22.5 10.7 26.2 37.8 0.3 265

玉縄地域 3.8 22.3 11.7 23.4 36.8 2.0 256

男性 6.0 21.8 11.2 23.0 36.5 1.6 698

女性 5.4 21.9 10.8 28.3 32.2 1.3 792

29歳以下 2.7 8.7 9.2 29.9 46.9 2.5 130

30歳代 6.5 16.9 7.9 24.2 44.1 0.5 144

40歳代 2.8 32.6 10.8 24.1 27.9 1.8 225

50歳代 4.5 22.5 12.1 27.0 32.1 1.9 385

60歳代 7.4 25.6 13.7 23.0 29.4 1.0 274

70歳以上 10.7 20.1 10.9 26.0 31.5 0.8 332

有配偶 6.4 26.9 12.3 27.2 26.7 0.5 1,048

離別・死別 9.2 20.3 8.4 24.4 37.6 – 139

未婚 2.6 9.8 8.2 23.4 55.5 0.4 278

居住 4年未満 3.6 19.4 9.8 21.9 44.0 1.3 164

4～10年未満 6.0 21.9 11.3 21.8 39.0 – 146

10～30年未満 3.8 23.5 10.5 29.7 31.7 0.8 589

30～50年未満 8.1 19.1 11.7 27.6 33.3 0.2 352

50年以上 10.2 26.3 12.1 19.6 31.3 0.6 223
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第 5章 集計表

Q33. 過去１年間（2023年中）に，あなたは以下の旅行（観光，ビジネス，知人友人訪問を含
む）をそれぞれ何回しましたか。
（1）国内の宿泊旅行
　 1 0回
　 2 1回
　 3 2回
　 4 3回以上

1 2 3 4
0 1 2 3 D N
回 回 回 回 K

以
上

全体 21.0 18.0 17.6 36.8 6.6 1,490
(1.1) (1.0) (1.1) (1.5) (0.9)

鎌倉地域 21.4 14.1 17.3 39.2 8.0 380

腰越地域 24.0 18.1 14.0 38.7 5.3 314

深沢地域 19.5 19.8 19.8 34.2 6.7 275

大船地域 20.4 20.8 17.0 36.1 5.6 265

玉縄地域 20.4 17.4 19.6 35.7 6.8 256

男性 22.9 17.8 15.2 39.3 4.9 698

女性 19.3 18.2 19.8 34.6 8.2 792

29歳以下 17.0 14.3 16.5 47.8 4.4 130

30歳代 12.8 20.8 23.6 38.4 4.5 144

40歳代 11.7 22.7 22.0 37.5 6.1 225

50歳代 20.4 19.3 17.7 37.8 4.8 385

60歳代 25.6 15.5 12.6 39.8 6.5 274

70歳以上 36.4 14.4 13.9 22.6 12.8 332

有配偶 18.0 20.5 18.1 38.3 5.1 1,048

離別・死別 28.0 20.0 10.6 30.3 11.1 139

未婚 28.3 11.3 19.4 35.7 5.3 278

居住 4年未満 11.1 20.6 20.0 44.2 4.0 164

4～10年未満 12.3 20.6 19.7 44.0 3.4 146

10～30年未満 18.3 19.4 18.8 39.8 3.7 589

30～50年未満 29.1 13.4 18.0 31.7 7.8 352

50年以上 36.2 17.1 10.1 25.1 11.5 223
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5.2. 集計表

Q33. 過去１年間（2023年中）に，あなたは以下の旅行（観光，ビジネス，知人友人訪問を含
む）をそれぞれ何回しましたか。
（2）国内の日帰り旅行
　 1 0回
　 2 1回
　 3 2回
　 4 3回以上

1 2 3 4
0 1 2 3 D N
回 回 回 回 K

以
上

全体 29.9 10.6 9.3 33.3 16.9 1,490
(1.4) (0.9) (0.9) (1.3) (1.2)

鎌倉地域 28.5 10.2 8.2 32.7 20.4 380

腰越地域 28.4 10.4 8.6 34.9 17.7 314

深沢地域 29.9 10.2 9.0 31.9 19.0 275

大船地域 31.3 10.6 9.9 34.3 13.9 265

玉縄地域 31.1 12.1 11.5 33.2 12.1 256

男性 31.9 9.2 8.0 36.4 14.5 698

女性 27.9 11.9 10.5 30.5 19.1 792

29歳以下 30.8 13.1 11.9 30.5 13.7 130

30歳代 32.4 13.4 6.6 34.3 13.3 144

40歳代 22.8 11.3 7.1 42.8 15.9 225

50歳代 26.7 11.7 9.9 35.4 16.4 385

60歳代 32.8 6.3 9.4 35.2 16.3 274

70歳以上 36.4 8.3 10.8 20.5 24.0 332

有配偶 28.5 10.6 8.7 35.7 16.5 1,048

離別・死別 31.6 7.6 10.6 27.8 22.5 139

未婚 35.1 12.1 11.5 29.1 12.3 278

居住 4年未満 22.6 13.6 7.6 42.9 13.3 164

4～10年未満 29.0 11.0 5.8 39.2 14.9 146

10～30年未満 28.0 13.3 11.6 33.2 13.9 589

30～50年未満 34.0 5.5 9.2 31.3 20.0 352

50年以上 39.7 7.5 8.3 25.0 19.5 223
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第 5章 集計表

Q33. 過去１年間（2023年中）に，あなたは以下の旅行（観光，ビジネス，知人友人訪問を含
む）をそれぞれ何回しましたか。
（3）海外旅行
　 1 0回
　 2 1回
　 3 2回
　 4 3回以上

1 2 3 4
0 1 2 3 D N
回 回 回 回 K

以
上

全体 63.9 9.9 2.9 1.3 22.0 1,490
(1.5) (0.9) (0.5) (0.4) (1.3)

鎌倉地域 58.9 11.7 3.8 1.7 23.9 380

腰越地域 65.0 8.6 4.2 1.0 21.2 314

深沢地域 64.3 10.4 1.9 2.0 21.2 275

大船地域 64.1 9.5 3.1 0.8 22.6 265

玉縄地域 71.0 8.1 0.9 0.9 19.0 256

男性 68.0 8.9 2.5 1.5 19.1 698

女性 60.0 10.9 3.2 1.1 24.7 792

29歳以下 55.7 17.8 6.9 4.7 14.7 130

30歳代 66.5 11.8 2.9 1.0 17.8 144

40歳代 69.4 11.4 1.6 0.4 17.3 225

50歳代 66.8 8.0 2.5 0.9 21.8 385

60歳代 62.6 9.6 2.9 1.4 23.6 274

70歳以上 59.7 4.0 1.6 0.3 34.4 332

有配偶 65.3 9.1 2.3 0.5 22.7 1,048

離別・死別 56.8 6.3 3.9 0.8 32.2 139

未婚 65.6 14.3 3.0 3.6 13.6 278

居住 4年未満 58.5 17.1 4.5 0.6 19.3 164

4～10年未満 59.8 13.3 4.9 3.6 18.4 146

10～30年未満 67.2 10.5 3.6 1.2 17.6 589

30～50年未満 66.6 5.8 0.8 1.0 25.9 352

50年以上 63.3 5.7 1.0 0.9 29.2 223

120



5.2. 集計表

Q34. あなたは，地域（鎌倉市）の情報を，どのような情報媒体から得ていますか。（○はいく
つでも）
　 1 「広報かまくら」などの行政の広報誌
　 2 鎌倉市行政のウェブサイト
　 3 鎌倉市行政以外のウェブサイト
　 4 回覧板
　 5 テレビ
　 6 ラジオ
　 7 新聞
　 8 雑誌
　 9 YouTube

　 10 Facebook

　 11 X（旧 Twitter）
　 12 LINE

　 13 Instagram

　 14 その他（具体的に　）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
行 鎌 鎌 回 テ ラ 新 雑

Y
ou

T
u
b
e

F
aceb

ook

X（
旧

T
w
itter）

L
IN

E

In
stagram

そ D N
政 倉 倉 覧 レ ジ 聞 誌 の K
の 市 市 板 ビ オ 他
広 の 以
報 HP 外
誌 の

HP

全体 73.1 18.4 10.3 39.0 30.2 3.7 17.8 10.0 8.8 5.6 8.7 13.1 12.6 7.2 2.0 1,490
(1.4) (1.1) (1.0) (1.4) (1.4) (0.5) (1.0) (0.9) (1.0) (0.6) (0.9) (1.1) (1.0) (0.8) (0.5)

鎌倉地域 73.3 16.2 8.4 37.5 29.9 5.0 17.5 13.5 9.4 6.9 6.8 14.9 18.0 10.5 3.8 380

腰越地域 71.4 21.9 8.5 46.5 30.5 4.5 18.7 10.8 8.9 6.8 8.9 14.4 14.6 5.9 1.0 314

深沢地域 76.8 20.1 9.3 42.9 27.6 2.9 18.5 8.5 9.0 6.1 8.9 13.4 13.5 5.9 1.2 275

大船地域 70.1 17.0 11.1 40.0 34.0 2.5 17.1 9.1 8.8 4.2 10.9 9.5 8.6 6.8 0.8 265

玉縄地域 75.0 19.3 15.3 27.8 26.9 3.9 17.9 6.6 7.7 4.2 8.1 14.6 6.7 4.9 2.6 256

男性 70.5 20.0 11.9 33.4 31.8 2.9 19.3 9.3 11.3 6.9 8.6 9.4 8.1 5.4 2.9 698

女性 75.6 16.8 8.7 44.3 28.7 4.4 16.4 10.7 6.5 4.5 8.9 16.5 16.8 8.9 1.1 792

29歳以下 37.2 10.6 7.6 18.4 30.3 3.3 5.1 5.4 12.0 1.9 22.0 12.9 33.1 8.6 4.0 130

30歳代 62.1 18.3 12.0 30.5 17.5 2.6 3.8 7.4 7.7 1.3 16.4 22.9 16.7 9.7 3.8 144

40歳代 77.5 16.4 13.3 38.5 22.7 1.6 9.0 10.6 10.6 8.9 8.1 11.5 16.1 7.8 3.0 225

50歳代 75.1 23.4 13.6 40.2 29.2 5.0 11.4 9.3 10.9 9.3 6.5 13.8 9.1 8.3 0.9 385

60歳代 85.6 21.2 9.6 43.2 31.7 3.1 29.2 14.8 5.9 7.4 4.3 8.9 5.2 7.4 1.0 274

70歳以上 90.0 17.2 4.1 56.3 47.0 6.0 45.2 11.5 5.2 1.7 0.8 10.8 1.5 2.3 0.3 332

有配偶 80.2 19.9 10.5 45.1 29.1 4.0 20.2 10.2 8.0 7.1 5.7 13.9 8.7 6.7 1.0 1,048

離別・死別 84.9 15.6 6.6 44.0 30.3 4.3 22.4 12.4 8.4 4.1 3.1 12.7 9.6 3.9 0.9 139

未婚 51.2 16.2 11.8 22.2 34.3 2.9 10.9 9.5 11.9 1.6 19.2 11.4 23.1 10.0 2.4 278

居住 4年未満 62.4 20.7 13.4 27.0 19.2 2.1 5.3 7.6 10.0 6.1 10.6 12.3 18.6 9.8 2.5 164

4～10年未満 69.8 15.2 11.0 30.4 20.0 2.2 6.8 10.8 6.8 4.7 15.0 21.4 20.0 8.4 1.0 146

10～30年未満 69.9 19.5 12.5 39.1 33.4 4.1 14.6 8.5 10.1 5.9 10.1 11.2 14.2 8.1 0.6 589

30～50年未満 82.8 18.2 6.7 43.4 34.6 5.6 29.0 14.9 7.4 4.6 4.4 13.1 6.3 4.9 1.6 352

50年以上 87.1 17.5 6.4 56.0 36.6 2.8 34.4 9.1 8.8 7.7 4.8 13.0 5.0 5.6 – 223
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第 5章 集計表

Q35. あなたは，地域（鎌倉市）の情報を，どのような情報媒体から知ることができたら便利
だと思いますか。（○はいくつでも）
　 1 「広報かまくら」などの行政の広報誌
　 2 鎌倉市行政のウェブサイト
　 3 鎌倉市行政以外のウェブサイト
　 4 回覧板
　 5 テレビ
　 6 ラジオ
　 7 新聞
　 8 雑誌
　 9 YouTube

　 10 Facebook

　 11 X（旧 Twitter）
　 12 LINE

　 13 Instagram

　 14 その他（具体的に　）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
行 鎌 鎌 回 テ ラ 新 雑

Y
ou

T
u
b
e

F
aceb

ook

X（
旧

T
w
itter）

L
IN

E

In
stagram

そ D N
政 倉 倉 覧 レ ジ 聞 誌 の K
の 市 市 板 ビ オ 他
広 の 以
報 HP 外
誌 の

HP

全体 53.0 27.4 11.8 21.1 22.7 5.9 13.1 7.6 22.0 7.1 14.7 27.1 22.9 3.1 3.2 1,490
(1.4) (1.2) (0.9) (1.1) (1.2) (0.6) (0.8) (0.8) (1.1) (0.8) (1.0) (1.2) (1.2) (0.5) (0.6)

鎌倉地域 50.8 28.8 9.5 20.8 18.4 8.5 11.6 7.2 21.4 9.0 13.8 25.9 27.4 3.5 5.3 380

腰越地域 56.5 30.2 12.5 26.0 27.5 5.8 16.4 13.4 18.6 9.9 11.8 30.7 26.6 4.7 1.8 314

深沢地域 55.7 33.3 13.2 22.1 21.4 6.0 14.8 5.9 26.8 8.4 14.3 26.2 26.5 1.9 1.4 275

大船地域 51.4 22.3 12.6 20.6 27.5 3.2 12.5 7.4 19.8 4.1 16.3 26.1 17.5 3.1 2.7 265

玉縄地域 53.1 23.6 12.4 16.2 19.3 6.1 11.5 5.5 23.8 4.9 17.0 28.9 16.2 2.6 3.6 256

男性 47.4 31.3 14.9 18.9 22.5 6.5 14.4 6.9 27.5 9.7 18.5 25.1 19.1 2.7 3.1 698

女性 58.3 23.7 8.9 23.1 22.9 5.4 11.9 8.3 16.8 4.7 11.2 29.0 26.4 3.5 3.2 792

29歳以下 25.1 12.6 6.4 7.1 22.4 5.2 2.1 6.4 33.5 6.3 36.1 28.9 51.7 4.6 5.5 130

30歳代 31.8 20.3 12.1 10.6 11.4 1.4 4.8 4.9 24.5 4.6 29.2 45.7 30.7 0.6 2.3 144

40歳代 52.8 31.0 14.6 15.4 16.9 5.8 7.9 5.0 28.4 11.5 13.3 25.6 29.1 5.8 3.9 225

50歳代 51.5 33.7 16.6 20.5 21.0 6.4 8.5 9.3 20.3 7.7 12.9 28.3 20.5 2.6 2.2 385

60歳代 64.9 32.7 12.8 20.7 25.3 6.7 19.3 10.2 19.9 8.8 4.4 20.9 11.6 3.7 2.9 274

70歳以上 80.9 26.7 5.7 46.2 37.2 8.4 33.3 8.7 8.6 2.7 1.3 18.0 2.0 1.0 2.8 332

有配偶 58.5 30.3 12.8 23.5 21.5 5.0 14.1 7.4 18.1 8.2 9.3 28.1 19.4 2.9 2.8 1,048

離別・死別 63.6 25.0 8.2 32.4 30.7 10.8 19.9 8.7 16.2 7.5 7.8 23.4 10.5 0.7 4.6 139

未婚 34.4 20.9 10.5 11.0 25.1 7.2 8.5 8.3 35.1 3.9 32.3 26.4 35.1 4.6 2.4 278

居住 4年未満 35.2 25.2 13.9 11.0 10.9 4.7 4.8 4.1 20.1 4.4 20.1 25.5 35.6 4.8 4.7 164

4～10年未満 49.6 25.2 11.6 13.5 11.5 4.1 3.9 4.4 22.4 7.3 20.9 27.6 27.7 4.1 3.2 146

10～30年未満 49.2 29.6 12.6 17.8 24.1 4.6 9.3 7.3 25.6 8.2 15.9 29.8 27.0 3.8 2.0 589

30～50年未満 64.3 26.6 11.5 27.8 28.6 10.9 24.2 11.3 19.5 7.0 9.9 25.5 12.6 1.1 2.1 352

50年以上 67.8 26.8 9.3 37.4 33.2 5.2 23.9 9.6 16.9 7.4 9.0 24.0 9.9 1.9 4.0 223

122



5.2. 集計表

Q36. 今回の調査の答えやすさはどうでしたか。（○は１つ）
　 1 答えやすかった
　 2 まあ答えやすかった
　 3 やや答えにくかった
　 4 答えにくかった

1 2 3 4
答 答ま 答や 答 D N
え えあ えや え K
や や　 に　 に
す す　 く　 く
か か　 か　 か
っ っ　 っ　 っ
た た　 た　 た

全体 17.5 44.8 28.8 8.1 0.7 1,490
(1.1) (1.6) (1.3) (0.9) (0.3)

鎌倉地域 21.4 43.1 25.1 9.7 0.7 380

腰越地域 19.9 48.1 25.7 6.1 0.2 314

深沢地域 14.5 48.6 28.2 8.3 0.5 275

大船地域 16.1 41.1 34.4 8.0 0.4 265

玉縄地域 14.9 46.6 29.4 6.9 2.2 256

男性 17.1 47.5 25.6 8.9 0.9 698

女性 17.9 42.3 31.9 7.4 0.6 792

29歳以下 20.1 38.8 26.7 12.4 2.0 130

30歳代 24.4 37.8 30.4 7.4 – 144

40歳代 15.7 50.3 28.4 5.2 0.5 225

50歳代 18.1 48.1 28.1 5.6 – 385

60歳代 17.9 42.3 28.0 11.1 0.8 274

70歳以上 11.5 46.4 31.5 9.1 1.5 332

有配偶 17.6 45.4 29.8 6.8 0.3 1,048

離別・死別 15.0 44.1 28.3 10.7 1.9 139

未婚 18.1 44.8 26.1 10.3 0.8 278

居住 4年未満 23.0 43.4 29.2 4.3 – 164

4～10年未満 21.4 38.4 30.0 10.2 – 146

10～30年未満 17.3 45.5 29.2 7.9 0.1 589

30～50年未満 14.7 45.5 31.4 7.7 0.8 352

50年以上 13.6 51.5 21.8 11.9 1.3 223
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第 5章 集計表

Q37. 仮にこういった調査がもう一度あるとしたら，あなたはどうしますか。（○は１つ）
　 1 必ず答えるようにしたい
　 2 なるべく答えるようにしたい
　 3 あまり答えたくない
　 4 答えたくない
　 5 その他（具体的に　）

1 2 3 4 5
必 　な 答あ 答 そ D N
ず 　る えま え の K
答 　べ たり た 他
え 答く く　 く
る え　 な　 な

る　 い　 い
全体 19.6 61.3 13.3 4.2 0.9 0.6 1,490

(1.1) (1.6) (1.0) (0.7) (0.2) (0.3)

鎌倉地域 22.7 60.6 10.5 4.8 0.9 0.5 380

腰越地域 18.8 63.9 12.8 3.0 1.1 0.5 314

深沢地域 22.8 58.3 14.1 3.8 1.0 – 275

大船地域 15.6 63.0 15.2 5.5 0.4 0.2 265

玉縄地域 17.8 60.9 14.8 2.5 1.3 2.7 256

男性 21.7 58.9 13.7 4.5 0.2 1.0 698

女性 17.7 63.5 13.0 3.9 1.6 0.3 792

29歳以下 14.4 66.8 11.3 5.5 – 2.0 130

30歳代 18.4 65.2 13.2 2.7 0.6 – 144

40歳代 19.5 64.5 10.7 3.9 0.4 0.9 225

50歳代 26.8 56.0 12.4 3.6 1.1 – 385

60歳代 21.9 59.1 14.5 2.6 1.7 0.2 274

70歳以上 13.1 59.7 17.9 6.9 1.2 1.1 332

有配偶 21.1 61.6 12.7 3.4 0.9 0.2 1,048

離別・死別 15.7 62.1 16.5 4.7 – 1.1 139

未婚 17.8 60.3 14.1 6.4 0.6 0.8 278

居住 4年未満 24.0 63.6 9.3 2.6 – 0.5 164

4～10年未満 17.1 64.3 12.1 6.5 – – 146

10～30年未満 19.0 64.8 13.2 2.3 0.5 0.2 589

30～50年未満 19.3 55.0 17.8 5.5 2.2 0.2 352

50年以上 20.7 57.4 11.6 7.9 1.4 0.9 223
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第6章 調査票等送付物

6.1 封筒
6.1.1 送付用封筒

「観光に対する鎌倉市民の意識調査」ご協力のお願い

〒248-8686
神奈川県鎌倉市御成町 18番 10号

〒236-0027
神奈川県横浜市金沢区瀬戸 22-2
横浜市立大学 データサイエンス学部
「観光に対する鎌倉市民の意識調査」担当
045-787-■■■■（研究室）

鎌倉市 市民防災部 観光課
「観光に対する鎌倉市民の意識調査」係
0467-23-3000（代表）

（返還先）

鎌倉市

令和5年11月1日時点で鎌倉市に住民票がある方を対象に
無作為抽出し、ご案内しています。

※

（実物は 240mm×332mm）　　　　　
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第 6章 調査票等送付物

6.1.2 返信用封筒

神
奈
川
県
鎌
倉
市
御
成
町
18
番
10
号

　
鎌
倉
市 
市
民
防
災
部 

観
光
課

　
　
　「
観
光
に
対
す
る
鎌
倉
市
民
の
意
識
調
査
」係  

行

調
査
票
在
中

２４８-８６８６

（実物は 120mm×235mm）　　　　　　　
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6.2. 依頼状・督促礼状

6.2 依頼状・督促礼状
6.2.1 調査協力依頼状

45-:fD 51:p.12 Ji 6 B 

fl§ !eyrit"i-tc'ffi�O)= c c��tF$LJ:if'iTo

�km ctlr�rn:tz:::k�'1:'t:t-. �itrnO)m3/ttctt-r G rnJ%0)7j.�� * 0) =,,•��= ti:b)6 0)1
� lv)l&Jft:V:�O)��c v)t.: Lt.:< " =O)t.:Ut�µ'lj'1:'�gnO)w!JJ't��1J&TG =cc v)t.: Li Lt.:o

�itrfj0){±,1%£:zjs:��O) q::rip 6 18 ��J: 80 �*�O)JJ 2,500 � ��{'f�tc�lvt2' c = 0"
�@J t:tS t<:ht.:if:�Hc =''Mb:1Jv )t.:ti'� t.: < " �'ttL v) c = 0��0)�)ID!iv )'1:'�tcf�W'1:'TiJ\ -�l\ 
��LJ:if'G�ffi'1:'T o

v)t.:t2'v )t.:=''@J�t:t*'1ctta-9tc�Jt · 5tif9f L -. �it$0);i;-L.�-�-gi'1:'1}�v)t.: L iT o �
�;tv )t.:t2'v)t.: IAJ�t:tMUttcffJ!I[ L" �gnw!JJ'tO) § B'9tCJ�\���lffilAJ'1:'0)dj.!fljffi Li T0)'1:\
�� 1WiJ�:>"l-fmtc ili G = c t:t =''�''v) 1-tl:" lvo

wm1t�O) =''fhh:1Jt:ttf•'1:'Til�-- ,rm��=''JlfWv )t.:ti'�" �o =,,•���OOiJ)-tl:" < ti'� v) * -r
1-5�)ID!iv)$LJ:if'1To

· �1-fO)w!jJ't�O)�r,=mc--:Jv )'""(" �'"tt:ti G�:¥tc0�--:J it-r < ti'� v )o

· �tc�W'1:'TiJ�-. �ffl 5 � 12 A 28 8 ( *) 1'1:'tcµ'r]t-JO)�{gffit-J-�'1:'C'�Jm< t-:'�v)o

• =''lfil�t:t-. w!I1t��J:0)�5JUffi:%�t ctc_, '1�5JU-. �lfiili-. �1:tiv)O)x. 1J 7 <•*till�,

��till�, i�rRtill�, :f(!fJtill�, �jUill�) _, IH�ffi:%=''ctcl:�'1:'�gtL-. rr§J=§L '"tv)�iTo

* %:f□ 51:p. ll Ji 1 Bll�'f.�'1:'��$tc{:t.1%�iJ�SGn�:M�tc�{'f�M!l:BL -. ;:''�!AJL '"tv)iTo

13rJ::riv )'El"lfJ-tt5t -----------

'■:3/{;��9Q•*rp�0)·••1tJ�:■■■■ 
TEL: 0467-23-3000 (ft�: J=j,..__,� 9:00 ,..__, 17:00) 
https://www.city.kamakura.kanagawajp/sangyou_machi/kankou/index.html 

fjf�rfj}'[j;:� -f'-?7,t,{ X.1/��fm 
18:3/{;t;:Jf9Q•*rp�0)·••1tJ fJ=I.� : ■■■■
 TEL: 045-787-■■■■ (J=j,..__,� 9:00 ,..__, 17:00) 
https://www.yokohama-cu.acjp/Contributions/product/kamakura_kanko.html 

（実物は 210mm×297mm）　　
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第 6章 調査票等送付物

6.2.2 督促礼状

拝啓　時下、益 ご々健勝のこととお喜び申し上げます。
　さて、先日「観光に対する鎌倉市民の意識調査」
へのご協力をお願い申し上げました。
　すでにご回答いただいた方々には、心より御礼申
し上げます。いただいたご回答は統計的に処理・
分析し、鎌倉市のホームページ等で公表いたします。
　もし、まだご回答いただいていないようでしたら、
ご多用のところ誠に恐縮ですが、1 月 8 日（月）
頃までにご投函ください。これからのよりよい鎌倉
市政のため、あなた様のご意見をぜひお聞かせくだ
さいますよう改めてお願い申し上げます。なお、行
き違いの場合は何卒ご容赦ください。
　末筆ながら歳末ご多忙の折、ご自愛のほどお祈り
申し上げます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　敬具

横浜市立大学 理事長
小山内 いづ美松尾 崇

鎌倉市長

令和 5年12月

「観光に対する鎌倉市民の意識調査」に
ぜひご協力ください

（印影省略） （印影省略）

（実物は 100mm×148mm）　　　　　　　　　　　　
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6.3. 調査票

6.3 調査票

Q1
. あ
な
た
は
，
日
常
生
活
で
「
外
国
人
観
光
客
」
を
ど
の
程
度
見
か

け
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鲍
鱔
⾒
鱐
鱖
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
⾒
鱐
鱖
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
⾒
鱐
鱖
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
⾒
鱐
鱖
鱯
鱉
�

Q2
. あ
な
た
は
，
日
常
生
活
で
「
日
本
人
観
光
客
」
を
ど
の
程
度
見
か

け
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鲍
鱔
⾒
鱐
鱖
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
⾒
鱐
鱖
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
⾒
鱐
鱖
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
⾒
鱐
鱖
鱯
鱉
�

Q3
. 
あ
な
た
は
，
日
常
生
活
で
「
外
国
人
観
光
客
」
と
ど
の
程
度
コ

ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
と
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鲍
鱔
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
鱯
鱉
 

Q4
. 
あ
な
た
は
，
日
常
生
活
で
「
日
本
人
観
光
客
」
と
ど
の
程
度
コ

ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
と
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鲍
鱔
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
鱯
鱉
 

Q5
. ま
ず
，
以
下
の
「
生
活
面
」
に
つ
い
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。

（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
）
 

観
光
に
対
す
る
鎌
倉
市
民
の
意
識
調
査

【
ご
記
入
に
当
た
っ
て
】

•
調
査
に
は
，
封
筒
の
宛
名
の
方
が
お
答
え
く
だ
さ
い
。
 

•
各
問
に
つ
い
て
，
当
て
は
ま
る
数
字
に
○
を
つ
け
た
り
，
（
　
　
　
）
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

•
い
た
だ
い
た
ご
回
答
は
統
計
的
に
処
理
・
分
析
し
，
鎌
倉
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
で
公
表
い
た
し
ま
す
。
お

答
え
い
た
だ
い
た
内
容
は
厳
重
に
管
理
し
，
調
査
目
的
に
必
要
な
範
囲
内
で
の
み
利
用
し
ま
す
の
で
，
お
名

前
が
外
部
に
出
る
こ
と
は
ご
ざ
い
ま
せ
ん
。
 

•
ご
回
答
は
，
右
上
の
識
別
番
号
を
も
と
に
，
性
別
，
年
齢
層
，
お
住
ま
い
の
エ
リ
ア
（
鎌
倉
地
域
，
腰
越
地
域
，

深
沢
地
域
，
大
船
地
域
，
玉
縄
地
域
）
，
郵
便
番
号
ご
と
に
匿
名
で
集
計
し
，
活
用
し
て
い
き
ま
す
。
 

•
誠
に
恐
縮
で
す
が
，
令
和
5年
12
月
28
日
(木
)ま
で
に
同
封
の
返
信
用
封
筒
で
ご
投
函
く
だ
さ
い
。

識
別
番
号

１

鎌
倉
市

地
域
の
生
活
環
境
（
自
然
や
 

住
環
境
な
ど
）
の
質
の
向
上

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

自
ら
の
生
活
水
準
（
衣
食
住
 

　
　
　
な
ど
）
の
向
上

地
域
活
動
に
お
け
る
過
剰

な
出
費
（
観
光
客
へ
の
対
応
に

よ
り
発
生
し
た
費
用
な
ど
）

地
域
の
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
 

　
　
　
　
　
へ
の
悪
影
響

地
域
住
民
と
観
光
客
の
間
 

の
ト
ラ
ブ
ル

⽣ 鱝 鱫 鱉 鲐

⽣ 鱝 鱫 鱉 鱯 鱉

鱭 鱫 鲇
全 鱔

次
ペ
ー
ジ
の
Q6
.へ
進
ん
で
く
だ
さ
い

以
下
の
 Q
1. 
か
ら
お
答
え
く
だ
さ
い
。

鎌
倉
に
観
光
客
が
訪
れ
る
こ
と
に
よ
っ
て
，
地
域
（
鎌
倉
市
）

で
は
，
ど
の
よ
う
な
こ
と
が
生
じ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。
 

あ
な
た
の
お
考
え
を
お
聞
か
せ
く
だ
さ
い
。

（実物は 210mm×297mm）　　
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第 6章 調査票等送付物

Q1
0. 
あ
な
た
は
，
観
光
地
と
し
て
の
鎌
倉
の
現
在
の
状
況
に
つ
い

て
，
ど
の
程
度
満
足
して
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鱯
鱉
�

Q1
1. 
あ
な
た
は
，
「
鎌
倉
の
観
光
客
へ
の
取
り
組
み
」
と
して
，
以

下
の
（
1）
か
ら
（
6）
が
，
そ
れ
ぞ
れ
ど
の
く
ら
い
必
要
だ
と
思

い
ま
す
か
。
（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
）
 

（
1）
観
光
関
係
者
（
行
政
や
観
光
事
業
者
）
に
よ
る
観
光
の
広
報
活

動
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
2）
観
光
関
係
者
に
よ
る
観
光
客
へ
の
良
質
な
お
も
て
な
し
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
3）
観
光
関
係
者
（
行
政
や
観
光
事
業
者
）
に
よ
る
観
光
客
の
満
足

度
の
定
期
的
な
調
査
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
4）
行
政
に
よ
る
オ
ー
バ
ー
ツ
ー
リ
ズ
ム
（
観
光
客
の
過
度
な
増
加
）

の
対
策
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
5）
行
政
に
よ
る
観
光
客
の
満
足
度
を
上
げ
る
取
り
組
み
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
6）
住
民
に
よ
る
観
光
客
へ
の
お
も
て
な
し
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

Q1
2. 
あ
な
た
は
，
「
鎌
倉
市
行
政
の
観
光
に
関
す
る
施
策
や
計
画
」

と
し
て
，
以
下
の
（
1）
か
ら
（
10
）
が
，
そ
れ
ぞ
れ
ど
の
く
ら

い
必
要
だ
と
思
い
ま
す
か
。
（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
）
 

（
1）
行
政
に
よ
る
公
衆
ト
イ
レ
や
案
内
所
機
能
な
ど
観
光
利
便
施

設
の
整
備
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
2）
行
政
に
よ
る
観
光
客
へ
の
マ
ナ
ー
啓
発
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
3）
行
政
に
よ
る
観
光
客
へ
の
規
制
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
4）
行
政
に
よ
る
観
光
事
業
者
へ
の
支
援
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

こ
こ
か
ら
は
「
観
光
に
対
す
る
取
り
組
み
」
に
つ
い
て
，
お

う
か
が
い
し
ま
す。

３

Q6
. 次
に
，
以
下
の
「
社
会
・
交
通
面
」
に
つ
い
て
は
い
か
が
で
し
ょ

う
か
。
（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
）
 

Q7
. 
以
下
の
「
自
然
環
境
面
」
に
つ
い
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。

（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
）
 

Q8
. 以
下
の
「
経
済
面
」
に
つ
い
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。
 

　
　
（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
）
�

Q9
. 以
下
の
「
歴
史
・
文
化
面
」
に
つ
い
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。

（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
）
�

２

地
域
に
お
け
る
観
光
産
業
 

以
外
へ
の
経
済
的
な
恩
恵

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

地
域
に
お
け
る
観
光
産
業
 

　
　
　
へ
の
経
済
的
恩
恵

地
域
に
お
け
る
雇
用
の
 

　
　
　
　
　
　
　
　
機
会

地
域
に
お
け
る
商
品
や
 

　
サ
ー
ビ
ス
の
価
格
上
昇

地
域
に
お
け
る
不
動
産
 

　
　
価
格
や
家
賃
の
上
昇

鎌
倉
市
の
税
収
入

観
光
か
ら
得
た
税
収
を
基

に
し
た
市
民
へ
の
公
平
な

配
分

⽣ 鱝 鱫 鱉 鲐

⽣ 鱝 鱫 鱉 鱯 鱉

鱭 鱫 鲇
全 鱔

歴
史
や
文
化
の
保
全
へ
の
 

貢
献

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

歴
史
学
習
・
文
化
活
動
の
 

促
進

文
化
の
変
容

市
民
の
歴
史
的
・
 

　
　
　
　
文
化
的
な
誇
り

観
光
客
と
の
交
流
に
よ
る

鎌
倉
以
外
の
歴
史
・
文
化

や
社
会
へ
の
理
解
の
機
会

創
出

市
民
の
鎌
倉
の
歴
史
や
文

化
に
対
す
る
認
知
度
向
上

⽣ 鱝 鱫 鱉 鲐

⽣ 鱝 鱫 鱉 鱯 鱉

鱭 鱫 鲇
全 鱔

観
光
客
の
ゴ
ミ
に
よ
る
 

　
　
　
　
　
景
観
の
破
壊

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

地
域
の
野
生
生
物
や
自
然
 

　
環
境
の
保
護
へ
の
貢
献

ビ
ー
チ
や
ハ
イ
キ
ン
グ
コ
ー

ス
，
公
園
な
ど
の
ア
ウ
ト

ド
ア
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン

の
場
に
お
け
る
混
雑

宿
泊
施
設
や
観
光
施
設
の

建
設
に
よ
る
自
然
環
境
の

破
壊

観
光
客
に
よ
る
騒
音

観
光
客
に
よ
る
落
書
き
や
 

　
　
　
　
　
　
　
　
破
壊

⽣ 鱝 鱫 鱉 鲐

⽣ 鱝 鱫 鱉 鱯 鱉

鱭 鱫 鲇
全 鱔

新
た
な
移
住
者
の
増
加

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

市
民
の
利
用
で
き
る
公
園

や
他
の
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
 

ン
施
設
の
増
加

交
通
の
利
便
性
の
向
上

歩
行
路
の
混
雑

道
路
の
交
通
渋
滞

観
光
客
に
よ
る
交
通
麻
痺

駅
や
鉄
道
の
乗
車
時
の
 

　
　
　
　
　
　
　
　
混
雑

⽣ 鱝 鱫 鱉 鲐

⽣ 鱝 鱫 鱉 鱯 鱉

鱭 鱫 鲇
全 鱔
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6.3. 調査票

Q1
5. 
鎌
倉
市
に
対
す
る
以
下
の
（
1）
か
ら
（
6）
の
意
見
に
つ
い

て
，
あ
な
た
は
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
す
か
。
 

　
　
（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
）
 

（
1）
鎌
倉
市
は
住
み
や
す
い
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
�

（
2）
鎌
倉
市
を
歩
く
の
は
気
持
ち
が
良
い
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
�

（
3）
鎌
倉
市
の
雰
囲
気
や
土
地
柄
が
気
に
入
っ
て
い
る
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
�

（
4）
鎌
倉
市
に
愛
着
を
感
じ
て
い
る
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
�

（
5）
鎌
倉
市
に
ず
っ
と
住
み
続
け
た
い
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
�

（
6）
鎌
倉
市
に
い
つ
ま
で
も
変
わ
っ
て
ほ
し
く
な
い
も
の
が
あ
る
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
鱢
鱋
思
鱋
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
鱢
鱋
思
鲔
鱯
鱉
�

Q1
6. 
あ
な
た
は
，
お
住
ま
い
の
地
域
に
つ
い
て
，
以
下
の
こ
と
が
ら

に
そ
れ
ぞ
れ
ど
の
く
ら
い
満
足
して
い
ま
す
か
。
 

　
　
（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
）
 

５

交
通
の
利
便
性

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

日
常
的
な
買
物
の
利
便
性

社
会
・
福
祉
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ
ン
施
設
へ
の
利
便
性

防
犯
面
で
の
安
全
性

景
観
の
良
さ

歴
史
・
文
化
環
境

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

４
３

１
２

５

自
然
環
境

近
所
付
き
合
い

地
域
に
お
け
る
友
人
関
係

満 ⾜ 鱜 鱫 鱉 鲐

満 ⾜ 鱜 鱫 鱉 鱯 鱉

鱭 鱫 鲇
全 鱔

次
ペ
ー
ジ
の
Q1
7.へ
進
ん
で
く
だ
さ
い

（
5）
行
政
に
よ
る
観
光
事
業
者
へ
の
指
導
や
規
制
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
6）
施
策
や
計
画
を
策
定
す
る
委
員
会
等
に
市
民
が
参
画
す
る
こ
と
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
7）
観
光
に
よ
る
住
民
生
活
へ
の
影
響
に
つ
い
て
の
調
査
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
8）
こ
れ
ま
で
に
な
い
先
進
的
な
観
光
の
施
策
や
計
画
の
取
組
み
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
9）
観
光
の
施
策
や
計
画
の
柔
軟
な
変
更
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

（
10
）
観
光
の
施
策
や
計
画
で
示
さ
れ
た
効
果
が
市
民
に
分
か
り
や

す
く
伝
わ
る
こ
と
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
必
要
鱬
鱇
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
必
要
鱬
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
必
要
鱬
鱯
鱉
�

Q1
3. 
あ
な
た
は
，
現
在
の
鎌
倉
市
行
政
の
観
光
に
対
す
る
取
り
組
み

（
施
策
）
に
つ
い
て
，
ど
の
程
度
満
足
して
い
ま
す
か
。
 

　
　
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鱯
鱉
�

 
６
��取
鲏
組
鲄
（
施
策
）
鱰
鱩
鱉
鱫
知
鲎
鱯
鱉
�

Q1
4. 
あ
な
た
は
，
外
国
人
と
の
「
異
文
化
交
流
」
に
関
して
，
以
下

の
（
1）
か
ら
（
3）
を
，
そ
れ
ぞ
れ
ど
の
く
ら
い
行
い
た
い
と
思

い
ま
す
か
。
（
○
は
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
）
 

（
1）
外
国
人
と
交
流
し
，
視
野
を
広
げ
る
こ
と
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
⾏
鱉
鱤
鱉
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
⾏
鱉
鱤
鱉
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
⾏
鱉
鱤
鱔
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
⾏
鱉
鱤
鱔
鱯
鱉
�

（
2）
異
な
る
文
化
を
持
っ
た
友
人
や
知
り
合
い
を
た
く
さ
ん
作
る

こ
と
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
⾏
鱉
鱤
鱉
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
⾏
鱉
鱤
鱉
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
⾏
鱉
鱤
鱔
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
⾏
鱉
鱤
鱔
鱯
鱉
�

（
3）
外
国
文
化
を
積
極
的
に
受
け
入
れ
る
こ
と
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
⾏
鱉
鱤
鱉
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
⾏
鱉
鱤
鱉
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
⾏
鱉
鱤
鱔
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
⾏
鱉
鱤
鱔
鱯
鱉
�

あ
な
た
ご
自
身
の
お
考
え
に
つ
い
て
お
う
か
が
い
し
ま
す
。

４
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第 6章 調査票等送付物

Q2
7. 
あ
な
た
は
，
鎌
倉
市
に
居
住
さ
れ
て
何
年
に
な
り
ま
す
か
。

（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��4
年
未
満
 

 
２
��4
年
〜
10
年
未
満
 

 
３
��1
0年
〜
20
年
未
満
 

 
４
��2
0年
〜
30
年
未
満
 

 
５
��3
0年
〜
40
年
未
満
 

 
６
��4
0年
〜
50
年
未
満
 

 
７
��5
0年
〜
60
年
未
満
 

 
８
��6
0年
〜
70
年
未
満
 

 
９
��7
0年
以
上
 

Q2
8. 
あ
な
た
は
，
何
を
き
っ
か
け
に
鎌
倉
市
に
住
ん
で
い
ま
す
か
。

（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��⽣
鲃
鲑
鱫
鱐
鲎
鱟
鱨
鱭
住
鲘
鱬
鱉
鲐
 

 
２
��親
鲉
配
偶
者
等
鱇
鱯
鱤
以
外
鱳
都
合
鱬
，
別
鱳
場
所
鱐
鲎

鎌
倉
市
鲗
選
鱸
，
住
鲅
鲍
鱋
鱰
鱯
鱨
鱤
 

 
３
��⾃
鲎
鱳
意
思
鱬
，
別
鱳
場
所
鱐
鲎
鎌
倉
市
鲗
選
鱸
，
住
鲅

鲍
鱋
鱰
鱯
鱨
鱤
 

 
４
��鱢
鱳
他
（
具
体
的
鱰
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

Q2
9. 
あ
な
た
が
普
段
よ
く
使
用
す
る
交
通
機
関
は
ど
れ
で
す
か
。

（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

 
１
��J
R横
須
賀
線
 

 
２
��J
R東
海
道
線
 

 
３
��J
R根
岸
線
 

 
４
��湘
南
鳚
鳆
鳤
鱅
鳣
 

 
５
��江
鳆
島
電
鉄
 

 
６
��京
浜
急
⾏
電
鉄
 

 
７
��⼩
⽥
急
電
鉄
 

 
８
��鳈
鲱
 

 
９
��⾃
家
⽤
⾞
 

 
10
��鲷
鲧
鲯
鱅
 

 
11
��鳈
鲜
鲧
 

 
12
��⾃
転
⾞
�

 
13
��鱢
鱳
他
�

 
14
��特
鱰
鱯
鱉
�

Q3
0. 
あ
な
た
の
現
在
の
世
帯
年
収
（
税
込
み
）
は
お
お
よ
そ
い
く
ら

く
ら
い
で
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��2
50
万
円
未
満
 

 
２
��2
50
万
円
〜
50
0万
円
未
満
 

 
３
��5
00
万
円
〜
75
0万
円
未
満
 

 
４
��7
50
万
円
〜
10
00
万
円
未
満
 

 
５
��1
00
0万
円
〜
15
00
万
円
未
満
 

 
６
��1
50
0万
円
〜
20
00
万
円
未
満
 

 
７
��2
00
0万
円
以
上
 

Q3
1. 
あ
な
た
は
，
自
ら
の
経
済
状
況
に
ど
の
く
ら
い
満
足
して
い
ま

す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鲐
 

 
２
��鲃
鱇
鲃
鱇
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鱯
鱉
 

 
５
��全
鱔
満
⾜
鱜
鱫
鱉
鱯
鱉
�

Q3
2. 
あ
な
た
は
，
普
段
，
地
域
の
活
動
に
ど
の
程
度
参
加
して
い
ま

す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鱭
鱫
鲇
鲍
鱔
参
加
鱞
鲐
 

 
２
��鱤
鲃
鱰
参
加
鱞
鲐
 

 
３
��鱮
鱦
鲎
鱭
鲇
鱉
鱍
鱯
鱉
 

 
４
��鱇
鲃
鲏
参
加
鱜
鱯
鱉
 

 
５
��鲀
鱭
鲘
鱮
参
加
鱜
鱯
鱉
 

Q3
3. 
過
去
１
年
間
（
20
23
年
中
）
に
，
あ
な
た
は
以
下
の
旅
行
（
観

光
，
ビ
ジ
ネ
ス
，
知
人
友
人
訪
問
を
含
む
）
を
そ
れ
ぞ
れ
何
回
し
ま
し

た
か
。
 

（
1）
国
内
の
宿
泊
旅
行
 

 
 
（
 
 
 
 
 
 
 
 
）
回
 

（
2）
国
内
の
日
帰
り
旅
行
 

 
 
（
 
 
 
 
 
 
 
 
）
回
 

（
3）
海
外
旅
行
 

 
 
（
 
 
 
 
 
 
 
 
）
回
 

Q3
4. 
あ
な
た
は
，
地
域
（
鎌
倉
市
）
の
情
報
を
，
ど
の
よ
う
な
情
報

媒
体
か
ら
得
て
い
ま
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

 
１
��「
広
報
鱐
鲃
鱔
鲎
」
鱯
鱮
鱳
⾏
政
鱳
広
報
誌
 

 
２
��鎌
倉
市
⾏
政
鱳
鲞
鲟
鳎
鲭
鲜
鳀
 

 
３
��鎌
倉
市
⾏
政
以
外
鱳
鲞
鲟
鳎
鲭
鲜
鳀
 

 
４
��回
覧
板
 

 
５
��鲾
鳤
鳋
 

 
６
��鳡
鲰
鲢
�

 
７
��新
聞
 

 
８
��雑
誌
 

 
９
��Y
ou
Tu
be
 

 
10
��F
ac
eb
oo
k 

 
11
�X
（
旧
Tw
itt
er
）
 

 
12
��L
IN
E�

 
13
��In
st
ag
ra
m
�

 
14
��鱢
鱳
他
（
具
体
的
鱰
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
� ７

次
ペ
ー
ジ
の
Q3
5.へ
進
ん
で
く
だ
さ
い

Q1
7. 
あ
な
た
の
性
別
は
，
次
の
ど
れ
で
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��男
性
 

 
２
��⼥
性
 

 
３
��鱢
鱳
他
 

Q1
8. 
あ
な
た
の
ご
年
齢
は
お
い
く
つ
で
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��1
8〜
19
歳
 

 
２
��2
0〜
24
歳
 

 
３
��2
5〜
29
歳
 

 
４
��3
0〜
34
歳
 

 
５
��3
5〜
39
歳
 

 
６
��4
0〜
44
歳
 

 
７
��4
5〜
49
歳
 

 
８
��5
0〜
54
歳
 

 
９
��5
5〜
59
歳
 

 
10
��6
0〜
64
歳
�

 
11
��6
5〜
69
歳
�

 
12
��7
0〜
74
歳
�

 
13
��7
5歳
以
上
�

Q1
9. 
あ
な
た
が
最
後
に
卒
業
し
た
学
校
，
ま
た
は
現
在
在
学
中
の

学
校
は
ど
れ
で
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��中
学
校
 

 
２
��⾼
等
学
校
 

 
３
��専
⾨
学
校
 

 
４
��短
期
⼤
学
 

 
５
��⼤
学
 

 
６
��⼤
学
院
 

 
７
��鱢
鱳
他
（
具
体
的
鱰
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

Q2
0. 
あ
な
た
の
ご
職
業
は
次
の
ど
れ
に
当
た
り
ま
す
か
。
 

　
　
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��会
社
員
 

 
２
��経
営
者
・
会
社
役
員
 

 
３
��⾃
営
業
 

 
４
��公
務
員
 

 
５
��団
体
職
員
 

 
６
��⾃
由
業
 

 
７
��鳉
鱅
鳀
・
鲚
鳣
鳈
鲜
鳀
�

 
８
��学
⽣
 

 
９
��専
業
主
婦
（
夫
）
 

 
10
��無
職
�

 
11
��鱢
鱳
他
（
具
体
的
鱰
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
�

Q2
1. 
あ
な
た
の
お
仕
事
は
，
次
の
ど
の
産
業
に
当
た
り
ま
す
か
。

（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��旅
⾏
業
（
旅
⾏
代
理
店
・
鲼
鲚
鱅
鲤
鲜
鳁
等
）
 

 
２
��宿
泊
業
（
⺠
宿
・
旅
館
・
鳓
鲾
鳣
・
鲪
鲱
鳀
鳇
鲞
鲱
等
）
 

 
３
��飲
⾷
業
（
鳤
鲱
鳀
鳡
鳫
・
鲣
鳍
鲟
等
）
 

 
４
��⼩
売
業
（
鲱
鱅
鳉
鱅
・
鲫
鳫
鳋
鳃
・
鳁
鳡
鲻
鲨
鲱
鳀
鲚
等
）
 

 
５
��運
輸
業
（
鳈
鲱
・
鲷
鲧
鲯
鱅
・
鉄
道
・
航
空
等
）
 

 
６
��製
造
業
（
名
産
品
・
鱏
⼟
産
製
造
等
）
 

 
７
��娯
楽
・
鳤
鲰
鳛
鱅
産
業
 

 
８
��鱢
鱳
他
観
光
関
連
業
 

 
９
��神
社
仏
閣
 

 
10
��上
記
以
外
�

Q2
2. 
そ
の
ご
職
業
は
あ
な
た
の
主
た
る
収
入
源
と
な
っ
て
い
ま
す

か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鱴
鱉
 

 
２
��鱉
鱉
鱍
 

Q2
3. 
あ
な
た
の
お
勤
め
先
，
ま
た
は
通
学
先
は
ど
ち
ら
で
す
か
。

（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鎌
倉
市
鎌
倉
地
域
 

 
２
��鎌
倉
市
腰
越
地
域
 

 
３
��鎌
倉
市
深
沢
地
域
 

 
４
��鎌
倉
市
⼤
船
地
域
 

 
５
��鎌
倉
市
⽟
縄
地
域
 

 
６
��鎌
倉
市
以
外
鱳
神
奈
川
県
内
 

 
７
��東
京
都
 

 
８
��神
奈
川
県
・
東
京
都
以
外
 

Q2
4. 
あ
な
た
以
外
で
、
ご
家
庭
内
に
観
光
業
で
の
お
仕
事
を
さ
れ
て

い
る
方
が
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��鱴
鱉
 

 
２
��鱉
鱉
鱍
 

Q2
5. 
あ
な
た
は
，
ご
結
婚
は
さ
れ
て
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��既
婚
（
有
配
偶
）
 

 
２
��既
婚
（
離
別
・
死
別
）
 

 
３
��未
婚
 

Q2
6. 
あ
な
た
に
は
，
お
子
様
は
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
。
い
ら
っ

し
ゃ
る
場
合
，
お
子
様
は
そ
れ
ぞ
れ
ど
の
よ
う
な
段
階
で
す
か
。
 

　
　
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

 
１
��鱉
鱯
鱉
 

 
２
��⼩
学
校
⼊
学
前
 

 
３
��⼩
学
⽣
 

 
４
��中
学
⽣
 

 
５
��⾼
校
⽣
 

 
６
��⼤
学
⽣
 

 
７
��社
会
⼈
，
鱢
鱳
他
 

ご
回
答
を
統
計
的
に
処
理
す
る
た
め
，
大
変
恐
縮
で
す
が
 

あ
な
た
ご
自
身
の
こ
と
に
つ
い
て
，
お
う
か
が
い
し
ま
す。

６

Q2
1.へ
進
ん
で
く
だ
さ
い

Q2
4.へ
進
ん
で
く
だ
さ
いQ2
3.へ
進
ん
で
く
だ
さ
い
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6.3. 調査票

Q3
5. 
あ
な
た
は
，
地
域
（
鎌
倉
市
）
の
情
報
を
，
ど
の
よ
う
な
情
報

媒
体
か
ら
知
る
こ
と
が
で
き
た
ら
便
利
だ
と
思
い
ま
す
か
。
 

　
　
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

 
１
��「
広
報
鱐
鲃
鱔
鲎
」
鱯
鱮
鱳
⾏
政
鱳
広
報
誌
 

 
２
��鎌
倉
市
⾏
政
鱳
鲞
鲟
鳎
鲭
鲜
鳀
 

 
３
��鎌
倉
市
⾏
政
以
外
鱳
鲞
鲟
鳎
鲭
鲜
鳀
 

 
４
��回
覧
板
 

 
５
��鲾
鳤
鳋
 

 
６
��鳡
鲰
鲢
�

 
７
��新
聞
 

 
８
��雑
誌
 

 
９
��Y
ou
Tu
be
 

 
10
��F
ac
eb
oo
k 

 
11
�X
（
旧
Tw
itt
er
）
 

 
12
��L
IN
E�

 
13
��In
st
ag
ra
m
�

 
14
��鱢
鱳
他
（
具
体
的
鱰
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
�

Q3
6. 
今
回
の
調
査
の
答
え
や
す
さ
は
ど
う
で
し
た
か
。
 

　
　
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��答
鱍
鲉
鱞
鱐
鱨
鱤
 

 
２
��鲃
鱇
答
鱍
鲉
鱞
鱐
鱨
鱤
 

 
３
��鲉
鲉
答
鱍
鱰
鱔
鱐
鱨
鱤
 

 
４
��答
鱍
鱰
鱔
鱐
鱨
鱤
 

Q3
7. 
仮
に
こ
う
い
っ
た
調
査
が
も
う
一
度
あ
る
と
し
た
ら
，
あ
な
た

は
ど
う
し
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
）
 

 
１
��必
鱟
答
鱍
鲐
鲍
鱋
鱰
鱜
鱤
鱉
 

 
２
��鱯
鲐
鱾
鱔
答
鱍
鲐
鲍
鱋
鱰
鱜
鱤
鱉
 

 
３
��鱇
鲃
鲏
答
鱍
鱤
鱔
鱯
鱉
 

 
４
��答
鱍
鱤
鱔
鱯
鱉
 

 
５
��鱢
鱳
他
（
具
体
的
鱰
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

８

こ
の
調
査
や
鎌
倉
市
の
観
光
に
つ
い
て
，
ご
意
見
や
ご
要
望
が
あ
り
ま
し
た
ら
，
枠
内
に
ぜ
ひ
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
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